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Kétségtelen, hogy a hazai természet- és madárvédelem méltán 
legismertebb alakja Schmidt Egon ornitológus volt. Írásai 
heti rendszerességgel jelentek meg az Új Ember Mértékadó

című kulturális mellékletében. Madarakról írt, a természetben, 
a vadonban vagy éppen a parkokban élő szárnyasokról, mindig 
mérhetetlen szeretettel. Cikkeiben 
hasznos tanácsokkal látta el olvasó-
it azzal kapcsolatban, hogy miként 
figyelhetjük meg őket mindennapi 
életük megzavarása nélkül. Schmidt 
Egon írásait mindig egy-egy fénykép-
pel illusztráltuk, melyeket a kitűnő 
természetfotós, Bécsy László készített. 
Kettejük együttműködése évtizede-
ken át tartott, párosuk legendásnak 
mondható, a madárvédelem területén 
közösen végzett munkájuk páratlanul 
értékes volt mindannyiunk számára.

Schmidt Egon azonban nemcsak 
cikkeket és ismeretterjesztő köny-
veket írt, hanem mesekönyveket is, 
amelyeknek legtöbbször szintén ma-
darak voltak a főszereplői. De nem 
mindig. Más állatokról is szólnak me-
sekönyvei, mint például az Egérbiro-
dalom vagy a Majom Muki az erdőben. 
A Cirmike és Kormoska hőse pedig két 
cica. Ezeket a színes, keménytáblás 
mesekönyveket azonban már nem 
fényképekkel illusztrálta a kiadó, 
legtöbbször az Új Ember, hanem azok-
kal a rajzokkal, melyeket Budai Tibor 
grafikusművésztől rendelt.

Ha madarakról van szó a magyar 
képzőművészetben, akkor először ta-

lán a nemrég elhunyt Sajdik Ferenc játékosan aranyos, különböző 
egyéniségekkel, sőt emberi tulajdonságokkal felruházott madarai 
juthatnak eszünkbe. Igen, ezek a Sajdik-karikatúrák tényleg fan-
tasztikusak! De lehet másképpen is közelíteni a témához, más 
módon is ábrázolhat valaki színvonalasan állatokat, embereket. 

Budai Tibor rajzai nem karikatúrák, 
hanem a realizmus talaján álló, termé-
szettanulmányok, helyszíni élmények 
és kirándulások alapján készült, rész-
letesen kidolgozott alkotások. Remek 
példákat találunk erre a Séták a termé-
szetben című könyvsorozat lapjain is, 
melynek három része Az erdők élővi-
lága, A mezők élővilága, A tavak élővilá-
ga alcímet viseli. Ezeket a köteteket 
Schmidt Egon és Budai Tibor közö-
sen, szerzőtársakként jelentették meg.  

Szerelmetes erdeim címmel ápri-
lis 29-én kiállítás nyílt Budai Tibor 
rajzaiból a budapesti Vajdahunyad 
várában, a Magyar Mezőgazdasági 
Múzeum emeleti kiállítótermében. 
A megnyitón rendkívül vidámnak, 
örömtől sugárzónak láttam őt, a ter-
mészet lelkes hívét. Kétségtelenül 
igazi boldogságot jelent számára, 
hogy a városligeti kiállítótérben ren-
dezett tárlatán ilyen sokan kíváncsiak 
rajzaira, rézkarcaira és a vitrinekben 
elhelyezett könyveire. Persze, mindig 
jó találkozni a lelkes rajongókkal, kö-
zeli ismerősökkel, régi barátokkal. Be-
szélgetésünk során a grafikusművész 
azt is elmondta, milyen nagy örömet 
és megtiszteltetést jelentett számára, 
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amikor Egon bácsi (Schmidt Egon) meg-
vallotta neki, hogy nemcsak a munkatársá-
nak, hanem szerzőtársának tekinti. Budai 
Tibor arról is beszámolt, hogy az utóbbi 
években együtt dolgozott ifj. Fekete István-
nal a Vuk újra otthon és a Csí és Vit meg az 
emberek című könyvek illusztrátoraként.

Budai Tibor ezt írja önéletrajzában: 
„1946. március 19-én születtem Budapes-
ten. Tanáraim Bálint Géza, Lelkes István 
és Tamás Ervin voltak. Érettségit 1964-ben 
tettem az Ybl Miklós Építőipari Techni-
kumban. Később tagja lettem a Dési Huber 
István Képzőművész Körnek. (…) Grafi-
káimat a nagy méretűtől a kisgrafikáig, az 
ex librisig készítem, tusrajz, akvarell- és 
grafittechnikával. Tartalmuk szerint »lé-
lekablakok« ezek, melyek megmutatják a 
cselekedeteink és gondolataink harmóniá-
ját vagy disszonanciáját. »Az élet él és élni 
akar« – ez mozgatja cselekedeteinket, adja 
hitünket, erőnket, s mutatja fel titokzatos 
fordulataival az élet valódi összetettségét, 
a lelki és valós szárnyalás vágyát. Ezek az 
»ablakok« a lélekre nyílnak, megmutatják 
a család iránti elkötelezettség fontosságát és a felelősségvállalást, 
amit a hátunkra csatolt terhekkel együtt cipelünk. Az úton levés 
szépségét, a mindig jobb és még jobb utáni vágyat, a soha el nem 
érhető tökéletesség keresését. Az ember örök küzdelmét a tiszta 
életért, a belső csend harmóniájáért.”

No de lássuk csak a kiállított műveket! Nagyjából ötven-hat-
van nagy méretű rajz és kisebb rézkarc látható a teremben. Budai 
„lapokat” hozott a tárlatra, ami azt jelenti, hogy a fehér papíron 
általában nem egyetlen rajz szerepel, hanem több kisebb rajzból 
áll össze a műalkotás. (Annak idején a Képző-és Iparművészeti 
Szakközépiskolában két hónapon keresztül az állatkertbe jártunk 

rajzolni. Konyorcsik János szobrásztanárunk is azt kérte tőlünk, 
hogy ne egyes rajzokat készítsünk, hanem megkomponált lapokat 
mutassunk majd be neki a tanulmányi időszak végén.) Budai itt 
látható lapjai erdei részleteket, nézelődő, legelésző szarvasokat, 
madarakat, növényeket jelenítenek meg, s a művész jó néhány-
szor saját magát is belerajzolja a kompozícióba. Az alkotások felső 
részén majdnem mindig egy kör formájú erdei motívum látható 
madarakkal és négylábúakkal, a kép alsó részén pedig, ahogyan 
már mondtuk, maga a művész szerepel természet után készített 

vázlatai között. Ennek a ciklusnak Budai Tibor az Ablak a természet-
re címet adta. Rajzait akvarellel és grafitceruzával készíti. Persze 
vannak itt olyan színes lapok is, amelyek tanulmányszerűek, tájba 
komponált madarakat, nyuszikat, mókusokat ábrázolnak. 

Most lépjünk tovább, hiszen bőven van még látnivaló a Mező-
gazdasági Múzeumnak ebben a szép, tágas lépcsőházból nyíló 
termében! Budai Tibort, mint láthatjuk, a szabad természet és az 
állatvilág mellett más is érdekli: a történelem. Mátyás Boroszlót védi 
(1474) című monokróm rézkarcán kivont karddal vágtázó, páncé-
los vitézek törnek ki a várból. Gondos előtanulmányok előzhették 
meg történelmi tematikájú karcait, a lovak, a páncélok ugyanis 

mind nagy gonddal kivitelezett ábrázo-
lások. A fekete-fehér finom vonalhálóval 
szürke vagy fehér papírra készített rézkarc 
kiválóan alkalmas téli hangulatú erdei, 
mezei képek megjelenítésére is. Láthatunk 
itt hóban virtuskodó nyuszikat, hazafelé 
tartó őzeket, a hidegben élelmet kereső és 
találó, szerencsés róka komát.

Budai Tibor érdeklődése valóban sok-
irányú. Rézkarcain sok esetben irodalmi 
témák is megjelennek, így például a Him-
nusz, a Szózat vagy a Nemzeti dal. Az egyik 
legszebb lapja talán az, amelyiken az 1956-
os forradalomra emlékezik.

Végezetül olvassunk bele a művész sa-
ját gondolataiba: „A természetjárás, cser-
kelés gyerekkorom óta a legkedvesebb el-
foglaltságom: megfigyelni az állatokat, és 
megrajzolni őket az élőhelyük, szokásaik 
szerint. Megismerni az évszakok változá-
sait, napfelkeltét nézni, érezni a csendet. 
Ez a szoros kapcsolatom a természettel és 
a csodálat Schmidt Egon Kossuth-díjas 
ornitológussal való 1981-es találkozásom 

óta mélyült el. Azóta barátokként és szerzőtársakként negyvenöt 
közös könyvet készítettünk. A madarak szeretete – miként a csa-
ládé is – mindkettőnknél az első helyen áll.”

A kiállítás meghívóján ezt olvashatjuk: „A 80. életévem alkal-
mából önálló kiállítást nyitott a Magyar Mezőgazdasági Múzeum 
a Vajdahunyad várában Szerelmetes erdeim címmel.”

A tárlat május 29-éig naponta 10 és 16 óra között tekinthető meg a 
Vajdahunyad várában (Budapest XIV. kerület, Vajdahunyad sétány 2.).  

Szöveg és kép: Mészáros Ákos
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Bécs bíboros érseke, Franz König 
méltatta e szavakkal Mindszenty 

József bíborost 2000. május 16-án, a 
hercegprímás halálának 25. évfordulója 
alkalmából a Mariazellben bemutatott 
emlékmisén. König bíboros a vatikáni 
keleti politika keretein belül tizenegy 
alkalommal kereste fel Mindszenty 
bíborost a budapesti amerikai nagy-
követségen. Először 1963. április 18-án 
találkoztak, majd ezt követően 1965. jú-
nius 11–12-én, 1966. március 6-án, 1967. 
május 7-én, 1967. június 23-án, 1967. 
október 5-én, 1967. október 17-én, 1969. 
február 2. és 4. között, 1969. szeptember 
8-án, 1970. szeptember 7-én és 1971. jú-
nius 23-án.  Bécs érseke kulcsszerepet 
kapott a Vatikán és a kelet-európai or-
szágok kormányai és egyházai közötti 
kapcsolatok építésében.

Írásomban a két bíboros találkozá-
sait, kettejük kapcsolatát mutatom be, 
elsősorban König bíboros érsek vissza-
emlékezései alapján. Igyekszem megvi-
lágítani, hogyan élte meg magyarországi 
útjait, milyen impressziókkal távozott 
egy-egy alkalommal Budapestről, miről 
árulkodnak igen személyes hangvételű 
megjegyzései. Az „érzelmi” szál persze 
Mindszenty bíboros esetében is fontos; örömteli, hogy kutatók, 
akik már hosszú évek óta foglalkoznak a prímás életútjával, felve-
tik a „lelki röntgenfelvételek” szükségességét, melyekből kiderül-
het, miként éli meg a tizenöt éven át tartó félrabságot magányában 
az amerikai nagykövetségen, nem is szólva a valódi börtönévekről. 
Terjedelmi okokból nincs lehetőségünk valamennyi találkozásuk-
ról részletesen írni.

König bíboros kelet-európai misszióinak első stációja egy tra-
gikus kimenetelű, 1960. február 13-án Varasdnál elszenvedett 
autóbaleset volt, amikor Zágrábba indult Alojzije Stepinač érsek 
temetésére. A bécsi érsek számára ez a baleset szimbolikusan az új 
keleti politika kezdetét jelentette. Mély benyomást tett rá, amit kór-
házi ágyából látott a falon: nem egy keresztet, hanem Tito képét. 
Ekkor fogalmazódott meg benne a kérdés, vajon a bécsi érseknek 
nem lenne-e feladata – küldetése – gondoskodni a vasfüggönyön 
túli keresztényekről, kapcsolatba lépni az addig hermetikusan 
elzárt világ Egyházaival.

König érsek számára tehát ez a baleset sok mindent átértékelt a 
vasfüggönyön túli Egyház sorsával kapcsolatban. Amint fogalma-
zott: „Ez egy olyan világ, melynek most a peremén vagyok, amely-
ről szinte semmit nem tudok, ahol egészen más gondok vannak, 
mint nálunk. Keresztényekként mégsem mondhatjuk, hogy ehhez 
nekünk semmi közünk!” „Mindez arra indított, hogy komolyan 
átgondoljam: mit tehetek én? Ezek után elkezdtem felkeresni az 
ottani püspököket, vikáriusokat. Eleinte óvatos voltam, azután 
egyre bátrabb lettem.” „E baleset után tudatosult bennem, hogy 
a vasfüggöny nemcsak földrajzi határt jelent, hanem az emberek 
lelkében és szívében lévő válaszfalat is. Ezáltal a »Stepinač« név 
számomra egy egészen új Kelet-Európa-értelmezés kezdetét je-
lentette.” König ezt követően rendszeresen utazott a kelet-európai 

országokba, így 1963-tól Budapestre is. A 
későbbiekben így emlékezett vissza első 
magyar útjára: „Egy »másik világba« ér-
keztem, és mint kiderült, ez az út igen 
veszélyes vállalkozásnak bizonyult.”

König bíboros terveinek megvalósí-
tásában meghatározó volt az új pápa, 
XXIII. János személye és gondolkodása. 
Bécs érseke 1998-ban a következő sza-
vakkal emlékezett szeretett pápájára: 
„XXIII. Jánossal beköszöntött a tavasz a 
katolikus egyház életébe.” XXIII. János 
népszerűségének, karizmájának okait 
König részben a pápa humorában vélte 
felfedezni, illetve abban a képességében, 
hogy a kis dolgok iránt is fogékony volt. 
Kiemelte, hogy a Szentatya nem félt „túl 
messzire menni és túl sokat mondani”. 
Érdemes idézni König XXIII. Jánosról 
2000-ben megfogalmazott gondolata-
it is, melyeket Stuttgartban, a Roncalli 
Házban mondott: „XXIII. János volt az a 
pápa, aki a harmadik évezred beköszön-
te előtt meghatározó változást indított 
el az egyházban. Új lendületet adott az 
egyház fejlődésének, megteremtette az 
átmenetet az autoriterből az együttérző, 
elfogadó mentalitáshoz, aminek része-
ként a monológ helyébe a dialóguske-
resés lépett. Általa, nem túlzás állítani, 

az egyház visszanyerte régi fényét még ellenfeleinek körében is.”
König bíboros a keleti útjai kapcsán előszeretettel beszélt az 

úgynevezett „Besuchspolitikról”, amivel arra utalt, hogy hivata-
los látogatást a Vatikáni Államtitkárság tagjai, illetve diplomaták 
tehetnek, ő pedig egyik sem volt – mindig tiltakozott ellene, ha 
diplomataként tekintettek rá –, tehát misszióit legitimnek, de nem 
hivatalosnak titulálta. 1999-ben a következőket nyilatkozta erről: 
„A magyaroknak azt mondtam, hogy nem a Vatikán nevében 
jövök, hanem mint Bécs érseke. Ez ugyanis diplomáciailag köny-
nyebben ment.”

Achille Silvestrini bíboros Agostino Casaroli bíboros emlékira-
tainak bemutatóján 2000-ben a Vatikánban így emlékezett König 
bíboros keleti útjaira: „XXIII. János 1963-ban próbált párbeszédet 
kezdeményezni a kommunista vezetőkkel. E törekvéseinek megva-
lósításába Agostino Casaroli mellett, akit a konkrét tárgyalásokkal 
megbízott, bevonta Bécs akkori érsekét, Franz König bíborost is.”

Könignek a pápa óhaja szerint az volt a feladata, hogy „az 
Ausztriával történelmileg összefonódott keleti országok egyhá-
zainak főpapjaival a szolidaritás jegyében kapcsolatba lépjen”.

***

König és Mindszenty első budapesti találkozásának fő jelentő-
sége abban állt, hogy – amint König fogalmazott – a Szentszék így 
akarta kifejezésre juttatni, hogy nem feledkezett meg a prímásról. 
A bécsi bíboros 1963-as budapesti útja fordulópontot jelentett a 
Vatikán addigi magyarországi politikájában, a Szentszék ily mó-
don első alkalommal keresett „közvetlen kapcsolatot” Mindszenty 
bíboroshoz. XXIII. János szándéka szerint König útjai a „csend egy-
házával” való szolidaritás megnyilvánulásaként is értelmezendők.
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„A Mindszenty név kiragyog 
a 20. század mártírjainak sorából”
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Bécs érseke első budapesti útjakor továbbította a prímásnak 
XXIII. János üdvözletét, illetve meghívását a II. Vatikáni Zsinatra. 
Már az első találkozásnál is, és azt követően minden alkalommal 
az volt König útjainak fő célja, hogy Mindszentyt meggyőzzék 
Magyarország elhagyásáról. A prímás ezt az „ajánlatot” mindig 
kategorikusan elutasította. Hangsúlyozta, nem óhajt kegyelmet – 
ha egyszer elhagyná Magyarországot, csakis prímásként tenné. 
König bíboros később így vélekedett erről: „Már 1963-ban is hang-
súlyozta Mindszenty, hogy minden körülmények között népéhez 
közel akar maradni.”

A két bíboros mintegy négy órán át beszélgetett, ahogy mind-
ketten kiemelték: „szigorú biztonsági intézkedések” mellett. Amint 
König később megjegyezte: „Első budapesti utamra a magyar tit-
kosszolgálat nyilvánvaló kontrollja mellett került sor.” Bécs érseke 
azt is érzékelte, hogy nem várható gyors megoldás Mindszenty 
bíboros helyzetét illetően.

Mindszenty bíboros az Emlékirataiban így írt Königgel való ta-
lálkozásairól: „König bécsi bíboros-érsek – 1963 után – többször 
felkeresett, előbb XXIII. János, majd VI. Pál pápa kérésére. XXIII. 
János pápa minden presszió nélkül – szabad elhatározásomat tisz-
teletben tartva – érdeklődött: Mennék-e Rómába kúriai állásra, ha 
ennek fejében a jogilag és tényleg megüresedett püspökségeket 
szabadon betölthetné. Azt válaszoltam: Ha az egyház szabadságát 
biztosítani tudja, nem leszek akadálya terveinek.”

König bíboros 1991 áprilisában Mindszenty József bíboros földi 
maradványainak hazahozatala apropóján e szavakkal emlékezett 
a prímásnál tett első látogatására: „Annyira megrázott a találko-
zás, hogy még utána, az Osztrák Követségen adott fogadáson is 
remegett a kezem.”

A Szentszék azon törekvéseiben, hogy kapcsolatát a kommu-
nista államokkal a lehetőségek keretein belül rendezze, Bécs ér-
seke tehát kiemelt szerepet kapott. König ezeket a missziókat a 
következőképpen értelmezte: „Mindig tiltakoztam az ellen a téves 
megítélés ellen, hogy a Vatikán »keleti diplomatája« (Ostdiplomat) 
lennék, megjegyzem, hiába. Ugyanis kormányokkal hivatalos tár-
gyalásokat csak a vatikáni államtitkárság tagjai vagy diplomatái 
folytathatnak. Az én útjaimra, jóllehet a Vatikán tudomásával 
került sor, de nem hivatalos küldetésként. Az egész lényegesen 
egyszerűbb volt. A Bécsi Érsekségnek sokrétű geográfiai, kulturá-
lis és történelmi kapcsolata van Kelet-Európa országaival. Ebben 
láttam én a legitimációmat. Jelenlétemmel megmutatni ezekben az 
országokban, hogy a Szentszék nem írta le őket, nem feledkezett 
meg róluk.”

Az amerikai iratokból kiderül, hogy Mindszenty 1965 őszén 
azt szerette volna, ha König ismét felkeresi. Jóllehet a találkozóra 
csak 1966 márciusában került sor, a magyar prímás kérése felvet 

néhány izgalmas kérdést kettejük kapcsolatáról. Az első látogatás 
előtt Mindszenty bíboros bizalmatlan volt, hiszen a sajtóból érte-
sült a bécsi érsek közelgő útjáról. Úgy tűnik azonban, hogy idővel 
– főleg édesanyja 1960. februári halálát követően – kapcsolatuk 
egyre mélyült, hiszen a prímásnak egyetlen bizalmasa sem volt. 
Valentiny Géza prelátus úr 2006-ban Bécsben, a Pázmáneumban 
arról tájékoztatott, hogy Mindszenty kételkedett abban, hogy Kö-
nig mennyit értett a Magyar Egyház helyzetéből és az ő sorsából. 
Izgalmas kérdés ez, de ha mérlegeljük König útjainak jellemző 
koreográfiáját – megérkezik Bécsből Budapestre, eltölt néhány órát 
az amerikai nagykövetségen, esetleg ellátogat az osztrák külképvi-
seletre –, talán érthető, hogy hosszú időre volt szüksége a tényleges 
magyar viszonyok megismeréséhez, megértéséhez.

König budapesti útjait a sajtó idővel rutinlátogatásokként kom-
mentálta, a bécsi érsek 1971-ig minden alkalommal csupán arról 
tudott beszámolni, hogy nincs változás Mindszenty bíboros ál-
lásfoglalását illetően. Ennek több oka is volt. Mindszenty bíboros 
legnagyobb félelme az volt, hogy távozását – a kommunisták min-
denképpen – menekülésként fogják értékelni. Amint folyamatosan 
hangoztatta: „Jelenlétem azt szimbolizálja, hogy Magyarországon 
él az egyház!”

Mindszenty aggályairól König 1969 decemberében a Figarónak
adott interjúban a következőket mondta: „A kardinálisnak, akit 
rendszeresen látogatok, a Szentszék felajánlotta, hogy Rómában 
töltse hátralévő napjait. [...] Mindszenty mindig visszautasított egy 
olyan megoldást, amely látszólag tudomásul venné elítéltetését az 
1956-os magyarországi eseményeket követően, és amelyet alapta-
lannak minősít. Ilyen körülmények között elhagyni Magyarország 
területét – szokta mondani – összeférhetetlen a becsülettel. Ehhez 
a felfogáshoz mereven ragaszkodik, és feltehető, hogy ettől nem 
is fog eltérni.”
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König bíboros útjai egy idő után olyannyira zavarták a magyar 
pártvezetést, hogy külön előterjesztést készítettek 1967. szeptem-
ber 7-i keltezéssel. Az anyag szerint ezek a Vatikán által magán-
jellegűnek ítélt utak „zavart keltenek a magyar katolikus egyház 
vezetői, papjai és a hívő tömegek között”. Ráadásul König bíboros 
általában csak Mindszentyt látogatta meg, más magyar püspököt 
nem. Ez pedig a dokumentum szerint sértette a főpapokat. Mi-
vel König bíboros legutóbbi útja után „a Kathpress hírügynökség 
közölte, hogy a jövőben gyakrabban fogja meglátogatni Mind-
szentyt”, az apparátus a következő javaslattal élt: „osztrák részről 
kérjék meg König bíborost, mellőzze Mindszenty meglátogatását”, 
vagy ha „e látogatás más, alapos indokok alapján szükségessé 
válna, azt olyan körülmények között és oly módon tegye, hogy 
az ne legyen zavart keltő a nemzetközi közvéleményben, és ne 
nehezítse a két ország kapcsolatának fejlődését”. Az MSZMP KB 
PB végül – némi megfontolás után – mégsem tűzte napirendre 
ezt az előterjesztést.

Ezek után érthető, hogy amikor König 1968 márciusában, a 
Bécsbe akkreditált külföldi sajtótudósítók meghívására a Sacher 
Hotelben részt vett egy díszvacsorán, mely után az újságírók kér-

déseire is válaszolt, magyarországi útjairól már óvatosan fogal-
mazott. Hangsúlyozta, hogy a Mindszenty-üggyel kapcsolatos 
tájékoztatást bizalmasnak tekinti, és kérte az újságírókat, hogy 
beszámolójukban ne hivatkozzanak rá, mivel a jövőben is szüksége 
lesz vízumra... Köztudomású, hogy a magyar állambiztonsági 
szervek élénk érdeklődést tanúsítottak König budapesti útjai iránt.

Érdemes a leírtakkal kapcsolatban utalni a König bíboros ál-
tal 1999-ben elmondottakra: „A Mindszenty-ügy kétségkívül sok 
fejtörést okozott a kommunistáknak, nehéz eset volt tekintélyük 
szempontjából. Sokszor feltettem magamnak a kérdést: vajon miért 
adtak nekem a kommunisták beutazási engedélyt? A magyaráza-
tom az volt, és ma is az, hogy ez presztízskérdés volt. A magyarok 
úgy gondolkoztak: így is, úgy is az egész világ megtudja, ha én 
Budapestre utazom, s ha ők beengednek, ez annak a jele lesz, hogy 
a kommunisták toleránsabbak lettek. Gyakran tapasztalhattam, 

mennyire fontos volt nekik a nemzetközi tekintély. Ezért aztán 
mindent megengedtek, ami a kommunizmust kissé ártatlanabb 
színben tüntette fel. Márpedig azt tudták, hogy én semmivel sem 
tudok ártani a kommunizmusnak.”

Izgalmas kérdés az is, hogy az amerikai diplomácia mit érzékelt 
a magyar prímás helyzetéből, dilemmáiból. Alfred Puhan – 1969. 
június 16. és 1973. július 9. között az Amerikai Egyesült Államok 
budapesti nagykövete – véleménye szerint: „Nyilvánvalóan az 
volt a gond, hogy túl sok időt hagytunk a döntése meghozatala és 
tényleges távozása között, s neki túl sok ideje volt újragondolni a 
döntését, mellyel most már egyáltalán nem volt elégedett.”

A „megoldást” (?!) Mindszenty bíboros helyzetében az 1971-
es év hozta meg, amikor hosszas tárgyalásokat követően elérték, 
hogy Rómába menjen. König bíboros június 23-án kereste fel utolsó 
alkalommal Budapesten, és arról tájékoztatta, hogy másnap két 
prelátus érkezik a Vatikánból, hogy Magyarország elhagyásáról 
tárgyaljanak vele. Mindszenty bíboros néhány hónapos mérlege-
lését és az érintett felek közötti egyeztetéseket követően Ausztria 
apostoli nunciusa, Opilio Rossi és Zágon József, König bíboros 
június 23-i közvetítése után, 1971. szeptember 28-án Bécsbe kí-
sérték a prímást, ahonnan Rómába folytatta útját. Amint Alfred 
Puhan megjegyezte: „Így ért véget a huszadik század egyik legkü-
lönösebb eseménye, melynek során egy Amerikai Nagykövetség 
menedéket nyújtott a római katolikus egyház egyik bíborosának.”

König bíboros megkönnyebbüléssel vette tudomásul, hogy nem 
neki kell Rómába kísérnie Mindszenty bíborost, mivel jól tudta, 
hogy a prímás nem szeretné elhagyni a hazáját. Erről VI. Pál pá-
pával is több alkalommal beszélt: „Azt mondtam a pápának: én 
nem akarom Mindszentyt Rómába hozni, mert tudom, hogy ő 
nem akar ide jönni. Ekkor egy magyar prelátust küldtek Rómából 
Budapestre, az Amerikai Követségre, ő vitte magával a prímást 
Rómába. Hogy milyen érvekkel vette rá az utazásra, nem tudom...”

Végső döntésének meghozatala előtt Mindszenty József még jú-
niusban két levelet írt a pápának és egyet Richard Nixon elnöknek, 
melyekben az állásfoglalásukat kérte. Nixon július 14-i válasza 
mély csalódást okozott Mindszentynek, ezt követően többször 
hangoztatta, hogy már nem vendégnek, hanem rabnak érzi magát 
az amerikai nagykövetségen. De a döntő természetesen VI. Pál 
válasza volt, Magyarország elhagyásával az ő akaratának enge-
delmeskedett. Mindszenty VI. Pálnak írt levelében hangsúlyozta, 
az lenne a kívánsága, hogy élete hátralevő éveit Magyarországon 
tölthesse. Amennyiben ez nem lehetséges, úgy felkészült arra, 
hogy élete talán legnehezebb keresztjét magára vegye. A pápa 
álláspontját König így kommentálta: „VI. Pál úgy vélte, talán köny-
nyebb lenne a magyar egyházzal kapcsolatba kerülni, és a tervezett 
Ostpolitik szempontjából is előnyös lenne, ha Mindszenty bíboros 
nem maradna az országban.”

1971. szeptember 29-én arról adott hírt a Kathpress, hogy „Esz-
tergom érseke és Magyarország prímása szeptember 28-án közel 
23 év rabság és a budapesti Amerikai Követség nyújtotta menedék 
után kedd óta szabadnak érezheti magát”.

Egy vatikáni kommüniké értelmében a prímás kiutazását a Vati-
kán és a Magyar Népköztársaság közötti egyezmény tette lehetővé.

König bíboros 1998. december 28-án Budapesten a Mindszenty 
bíboros letartóztatásának 50. évfordulója alkalmából bemutatott 
emlékmisén kitért a prímásnál tett látogatásaira is. Kiemelte, hogy 
találkozásai Mindszenty bíborossal fontos felismerésekre vezették: 
„Tudatosult bennem, hogy mekkora jelentőséggel bír mind az egy-
ház, de sok tekintetben az egész világ számára ennek a magányos 
embernek az Amerikai Követségen való tartózkodása.”

A Vatikánban október 23-áig tartózkodott; ha figyelmesen meg-
nézzük azt a fotót, amely a prímást a római repülőtéren mutatja 
megérkezésekor, akkor egy szorongásokkal teli arc tekint ránk. 
Minden bizonnyal tartott attól, hogy a Szentatya esetleg azt kéri 
tőle, maradjon a Vatikánban. Október 23-án megkönnyebbüléssel 
érkezett meg Bécsbe, ahol 1975-ig – amint hangsúlyozta, hazájához 
közel – a Pázmáneumban élt.

(Folytatjuk.)
Pallagi Mária 
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„gyalog jöttünk, mert siettünk”
(József Attila: Betlehemi királyok)

József Attila kedves versének van egy paradox sora: „gyalog jöt-
tünk, mert siettünk”. Vajon ez egy játékos formula csupán, vagy 
érdemes komolyabban átgondolnunk?

A „gyalog jöttünk” a legősibb, legelemibb közlekedési módunk-
ra utal. Az ember évmilliókon keresztül gyalog járt, és ez bizony 
visszahatott testi, pszichés és spirituális dimenziójára is. Nagyon 
sok minden történik gyaloglás közben, s ezek mindegyikében lehet 
egy-egy mozzanat, ami közelebb vihet Istenhez.

Az a jó a sétában, hogy emberléptékű haladás. Bármivel utazunk is, 
maga a közlekedés sok figyelmet elvon: ha lovaglunk, az élő állat 
visszajelzésire érzékenyen figyelni kell, s nem utolsósorban erősen 
fogni a gyeplőt. Amikor kerékpározunk vagy autóval megyünk, 
akkor is ügyelni kell a járműre és a sebesség miatti fokozottabb 
veszélyekre. Ám ha gyalogolunk, figyelmünk jelentős része szabadon 
marad valami másféle haladásra. Nem kell a lóra vagy a járműre össz-
pontosítanunk, vigyáznunk az esetleg elénk szaladó gyerekekre, 
tekintettel lennünk az útviszonyokra. A legelemibb, legemberibb 
haladás a gyaloglás: ez vonja el a legkevesebb figyelmet a belső 
gondolatoktól. Éppen azért nem kell gépre szállni, hogy a gondo-
lataink haladni tudjanak.

A gép sok mindent felgyorsít: a fizikai haladást, az áruforgal-
mat, az információáramlást – s jól becsap minket, ha azt hisszük, 
hogy emberségünk, lelki haladásunk is automatikusan felgyor-
sult. Aki sietni, haladni akar gondolatvilága gazdagodásában, 
lelki elmélyülésében, Isten felé, az térjen csak vissza a séta em-
berléptékű haladásához. Séta közben, ahogy a gyalogló mellett 

lassan elhalad a táj, a gondolatok 
is lelassulnak. Emberléptékűvé 
válnak. A gyaloglás ritmusa és a 
légzés összehangolása lecsendesíti 
az elmét. Nem az emberi agynak 
való a big data, a gigabájtokban 
mérhető adathalmaz, a rengeteg 
hír és pletyka, a félinformációk ag-
resszív és sikamlós világa. Gyalog-
lás közben a gondolatok elcsende-
sednek, és a lényegesre kezdünk 
figyelni. Az ókorban Arisztotelész 
sétálva oktatta a filozófiát: a csar-
nokban sétáltak, beszélgettek, vi-
tatkoztak. A pszichológia is tudja, 

mennyire áldásos tevékenység életforduló, nagy döntések vagy 
tragédiák idején „járni egy nagyot”, lejárni a sebek fájdalmait, 
kilépni a korábbi sémákból, vagy éppen hosszan és türelmesen 
rágódni a lehetőségeken, és megsejteni a sétát kísérő széllel, hogy 
van tovább. Kicsit lassabban nézni életünk filmjét. A gyaloglás elő-
ször talán nem is Istenhez visz közelebb, hanem önmagunkhoz. A séta 
emberebbé tesz.

De vajon túl a testi és mentális hatásán, spirituálisan miért ha-
ladhat gyorsabban az, aki gyalog jár? Először is lényeges a kimoz-
dulás: az ember nem statikus lény, mint a fa. Lételeme a mozgás, 
amely több oxigént juttat az agyba, serkenti a gondolkodóké-
pességet. A mozgás a gondolatokat is megmozgatja: beindítja a 
kreativitást, a gondolatok cikázását, az ötletelést, az alternatívák 
megtalálását. Van úgy, hogy ha erősen fókuszálunk a megoldás 
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keresésére, akkor nem megy. Ám ha elengedjük ezt a görcsös 
fókuszt, és elindulunk sétálni, vagy elkezdünk takarítani, főzni, 
akkor könnyebben látunk meg más utakat, kombinációkat, akár 
holisztikus összefüggéseket. Ezzel ellentétes, ha szomorúságunk-
ban a sarokban gubbasztunk, ha elkeseredésünkben kerüljük a 
mozgást, ha jó a síró sötét vagy az önsajnálat iszapja. Olykor el 
kell hagyni a megszokott környezetünket, ki kell lépnünk a meg-
szokott keretekből, ami arra indít bennünket, hogy lépjünk ki a 
megszokott gondolkodási sémákból is. 
Előfordul, hogy a környezet, a család, a 
lakóhely, a tradíció erőltet rám egy visel-
kedést, és elvárásaival mozgat, sémáival 
behatárol. Van úgy, hogy távolságot kell 
venni az ellaposodott életmódunktól, az 
észrevétlen beszűkítéstől, esetleg a fogva 
tartó bántalmazástól. A mozgás mozgatja a 
gondolatokat. Van úgy, hogy testileg kell 
megmozdulni ahhoz, hogy a pszichés 
és spirituális gondolatok is megmozdul-
janak.

Minden ősi vallás ismeri a zarándokla-
tok fontosságát. Istenhez ez az egyszerű 
közlekedési mód visz a leggyorsabban. 
Talán a lassúsága és eszköztelensége miatt 
van, hogy emberléptékű lesz tőle a gon-
dolkodás. Talán alázata miatt, hiszen 
nem gőgös és pökhendi a gyalogló, mint-
ha egy gépparipán vagy gépmadáron 
utazna. Talán ahogy mozdul az ember, 
a gondolatai is megmozdulnak – elté-
rően attól, mint amikor egy kényelmes 
fotelben tesped vagy a szomorúság sötét 
sarkában gubbaszt. A misztikusok sokat 
beszélnek arról, hogy meg kell érkeznünk 
a jelen pillanatba a rohanó gondolatokból 
és életvitelből. A gyaloglás és a légzés 
ritmusa segít az elmének megérkezni a 
jelen pillanatba. A misztikusok szerint Isten nem valahol messze 
van, hanem a jelen pillanat sűrűjében. A buddhista hagyományban 
a séta a tudatosság begyakorlása: jelen vagyok, lépek. A japán 
filozófia szerint a természetben végzett séta „erdőfürdő” lehet, 
főleg a virágzó cseresznyefák között, mert ez segít átérezni az 
egységet a természettel. A mindennapok szerepei és a civilizációs 
hatások, a feladatok, munkák ilyenkor elsikkadnak, csak a létezés 
öröme marad. A zen tanítása szerint a séta a föld megcsókolása. 
Olyan, mintha a lábunkkal megcsókolnánk a földet. A séta hála a 
föld iránt, öröm, egység. A séta az élet észlelése: ilyenkor észre-
vesszük a levelet, a bogarat, a lét csodáját.

A keresztény gondolkodás még tovább gazdagította a séta spi-
ritualitását. Már a Biblia első lapjain ezt olvassuk: az Édenkertben 
Isten az emberrel együtt sétált, Isten „a nappali szellőben a kertben 
járkált” (Ter 3,8). Ha az Édenkertet elvesztettük is, a sétában maradt 
valami édeni. Mint minden virágoskert, a jó séta is az édenkert 
maradéka. Isten mellénk szegődött a történelemben, hogy visz-
szajuthassunk az Édenbe. Az Ószövetségben így mutatkozik be: 
„Vagyok, aki vagyok” (Kiv 3,14), de ezt nem úgy kell érteni, mintha 
Isten egy távoli, mozdulatlan abszolútum volna, mintha az örök 
Nap lenne fölöttünk. Inkább olyan „vagyokként” mutatkozik be, 
mint aki „veled vagyok, veled úton vagyok”, kiszabadítalak a 
rabságból, átvezetlek a pusztán, hazakísérlek az ígéret földjére. 
Én a pászka vagyok.

Jézus Krisztus mindent beteljesít az Ószövetségből: Isten velünk 
zarándoklása is még teljesebb lesz. Már a megtestesülése fokozza 
az ószövetségi velünk sétáló (de azért transzcendens) Isten jelen-
létét: Krisztus testi mivoltában, történelmi létében, emberré válá-
sában a legközelebb jött emberi zarándokutunkhoz. Jézus szinte 
fáradhatatlanul járt egyik városból a másikba, a jól ismert zsidó 
körökből a pogány vidékekre, a nyilvános terekről a családi ottho-
nokba. Gyalogolt, mert így gyorsabb volt, közvetlenebb, testközelibb. Ke-

resztútja is gyaloglás, s azóta minden keresztút-imádság vele való 
együtt gyaloglás a szenvedésben. Továbbá Krisztus pászkája még 
mélyebbre megy az ószövetséginél: pokolra szállása azt jelenti, 
hogy a legmélyebbre is leszáll, hogy felhozzon onnan minket. 
A bűn és a halál sötét világából vezet ki új pászkájával az ígéret 
földje, a mennyek országa felé. Sőt, az emmauszi tanítványok 
esetében bizonyítja, hogy azóta is láthatatlanul velünk sétál tanako-
dásaink útjain – hátha teljesebb lesz a belátásunk, és nekünk is lángolni 

fog a szívünk. Jézusban teljesedik be: „én 
vagyok, aki a sétában, az úton, gyalog 
is veled vagyok”. Így József Attila ver-
sében a „gyalog jöttünk, mert siettünk” 
mintha nemcsak a királyokra, hanem a 
nagy Királyra is vonatkozna, aki éppen 
karácsonykor kezdi meg gyaloglását ve-
lünk. Isten is gyalog jött, mert éppen így 
tud a szívünkhöz sietni.

Krisztusban pontosan azt a para-
doxont tapasztaljuk meg, amiről József 
Attila is ír: „gyalog jöttünk, mert siet-
tünk”. Krisztus sokszor elveti azt a val-
lásgyakorlást, aminek nagy a látszata, s 
felértékeli az alázatos imádkozót – mint 
a vámos és a farizeus esetében. Krisztus 
nem tartja sokra a nagy adakozókat, de 
észreveszi a szegény asszonyt, aki két 
fillért dob a perselybe, s őt tartja a legna-
gyobb adakozónak. Krisztus a zsinagó-
gában nemcsak a nagy imádkozókat és 
a harsányan éneklőket látja, hanem elő-
rehívja a hátsó sorban rejtőzködve imád-
kozó púpos asszonyt, s ezzel felértékeli 
őt. Krisztust nem érdekli a jobb és a bal 
oldal hatalmi harca, hanem a gyereke-
ket állítja elénk példaképként, ha nagyok 
akarunk lenni. Krisztus nem a jól élőket 
nevezi boldognak, hanem paradox mó-

don a szegényeket, a szelídeket, a sírókat, az üldözötteket. Ők már 
boldogok Istenben. Krisztus nem tartja sokra a látszatra jól megélt 
erkölcsi teljesítményt (fehérre meszelt síroknak mondja ezeket), 
helyette a szív belső tisztaságára helyezi a hangsúlyt. Krisztus 
sokszor a fejük tetejére állítja a dolgokat? Isten máshogy lát, mint 
mi, emberek. Valahogy el kellene mozdulnunk a szokásos emberi 
látószögeinkből, s felemelkednünk Isten szeméhez. Aki gyalog jár, 
gyorsabban odaérhet…

A keresztény kultúra bővítette a világvallások spiritualitását, a 
sétára vonatkozóan is. Az ember nemcsak homo viator, úton lévő 
lény – hanem zarándoklény. A zarándoklat máris jelent egyfajta célt. 
Nem a végtelen, a más, az ismeretlen felé menetelünk csak úgy, 
liberális nyitottsággal, hanem az Igazság, a Szent felé zarándo-
kolunk. Nem írjuk alá, hogy az él jól, aki cserélgeti a házastár-
sát, vallását, hazáját. Nem a mindig más felé megyünk, hanem 
az ugyanazon felé haladunk. Az élet nem egyszerűen elhagyás, 
lecserélés, hanem gazdagodás ugyanabban. Nincs két igazság, 
két szent, két Isten – az egyetlenben gazdagodunk, ezért tudunk 
az egyetlen hivatásban, házasságban, papságban, kereszténység-
ben, hazaszeretetben hűségesek lenni, és abban maradva-haladva 
gazdagodni. A zarándoklat haladás a szent hely felé, s miközben 
halad a külső, reményeink szerint belső világunk is halad a szent 
felé. Így a szent helyre való megérkezés egyben hazaérkezés: a 
szentnél vagyunk otthon. Hallatlanul jó egy hosszú zarándoklat után 
fáradtan, akár véres lábbal átlépni a szent hely küszöbét: egyszerre 
megérkezni Istenhez és igazabb önmagunkhoz.

A teológia még szélesebbre tárja a séta teológiáját: már nem is 
csak Jézussal sétálunk, hanem ha Jézus az ajtó, akkor rajta keresz-
tül a Szentháromság életébe kapcsolódhatunk be a Lélek által. A 
sétának valami elképesztően magas szintű átkeretezése történhet 
meg így. A perichorézis a keresztény teológia egyik legszebb és 
legmélyebb fogalma. Ezen összetett szónak két görög gyökere 
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van: a peri (körül) és a choreo (helyet ad, halad, táncol). A 
perichorézis a Szentháromság három személyének (Atya, 
Fiú, Szentlélek) egymásban való létét írja le, akik nem sta-
tikusan állnak szemben egymással, hanem állandóan átadják 
önmagukat, mondhatnánk folyton egymás felé lépnek és együtt 
táncolnak (minden szegényes emberi kifejezést a végte-
lenségig tágítva). Az isteni lét nem statikus mozdulatlan 
mozgató (ahogy Arisztotelész gondolta), nem is „személy-
telen matematikai világrend” (ahogy az intellektualizált 
hívők hiszik), hanem örömteli, szeretetteljes egymás felé 
lépés, tánc, dinamika. Semmi unalom, hanem állandó élet.

Amikor spirituális értelemben beszélünk a pericho-
rézisről a gyaloglás kapcsán, akkor tulajdonképpen az 
emberi gyaloglás dinamikáját keretezzük át, és megpil-
lantjuk hihetetlen mélységeit. Ahogy egyik lábunk a má-
sik után lép, ahogy ritmusa lesz a járásnak, a szívverés-
nek, a légzésnek, úgy mindez valamiképpen részesedés a 
Szentháromság szeretetének ritmusából, abból, ahogyan 
ők egymás felé „lépnek”, s ahogy a Szentháromság ál-
landóan „odalép” a világ felé, felém is. Nem egyszerűen 
a kozmosz örök fizikai dinamikájából részesülök, hanem 
a Szeretet örök személyes dinamikájából. Jézus többször mondja: „Én 
az Atyában vagyok, és az Atya énbennem”(Jn 14,11). A gyaloglás 
közbeni szemlélődés segít átélni, hogy miközben mi a világban já-
runk, Isten „bennünk jár”, mi pedig őbenne mozgunk és létezünk. 
Titokzatos módon a Szentháromságban lakunk, és a Szenthárom-
ság bennünk. A perichorézis fogalma a későbbi teológiában azt 
is jelenteni fogja: ahogy Krisztusban az isteni természet átjárta és 
áttüzesítette az ő emberi természetét, velünk is ez történhet. Ré-
szesedhetünk a szentben: így a gyaloglásunk már mintha nem is 
csak síkban haladás lenne, hanem felfelé való mozgás is. Alexander 
Schmemann atya mondja mindig: a keresztény haladás sohasem 
csak lineáris mozgás, hanem mindig emelkedés is: akár liturgikus, 
ünnepélyes vonulásról van szó, akár esti imádságos sétáról.

Richard Rohr ferences szerzetes az „isteni körtáncról” ír: a 
Szentháromság élete nem mozdulatlan, zárt, távoli valóság, hanem 
szeretetkapcsolat, áramlás, mozgás és meghívás, folyamatosan tá-
guló mozgás, amelybe Isten minden embert meghív. A Szenthárom-
ság életét nemcsak hisszük és nézzük, hanem be vagyunk vonva ebbe, és be 
is akarunk vonódni. Amikor tudatosan sétálunk, kilépünk egónk el-
szigeteltségéből, és csatlakozunk ehhez az egyetemes áramláshoz. 
A gyaloglás segít „leengedni védelmi falainkat”, hogy a Szentlélek 
átáramolhasson rajtunk. Rohr szerint a szent tánc az élet Istennel 
együtt járt mozgása: kilépés az önközpontú túlélésből, és belépés 
a szeretet, a kapcsolat és az önátadás áramlásába. Milyen jó lenne 
ilyen lelkülettel sétálni, és ilyen lelkületben sokkal több körtáncot 
táncolni közösségi alkalmakon, lakodalmakon, az egyedülállókat 
is jobban bevonva a táncba! A körtánc már nem akar haladni, az 
már a céljánál van; a cél a szeretetben való dinamikus együttlét.

Thomas Merton trappista szerzetes nemcsak elmélkedett a sétá-
ról, hanem nagyon sokat járta a természetet. A természetjárásban 
nála összekapcsolódik az erdő, a csend, a magány, a szemlélődés 
és az Isten jelenlétére figyelés. A séta nem egyszerű kikapcsolódás, 
hanem a szemlélődő jelenlét gyakorlása. Az erdőben járás közben az 
ember nem „használja” a természetet, hanem jelen van benne, 
figyel rá, és általa Istenre is figyelmesebbé válik. Az erdő neszei-
ben, a patak csobogásában, a mély csöndben Isten szelíd jelenlétét 
tapasztalhatjuk meg, s valóban „biblikusan” együtt sétálhatunk 
Istennel. Akár emberek között is magányosabbak lehetünk, mint 
a természetben, hiszen ott sohasem vagyunk egyedül. Thomas 
Merton szemlélődő lelkiségében különösen fontos az a gondolat, 
hogy minden ember személyének mélyén van egy szent pont, ami a 
világ (és a bűn) számára is érinthetetlen, s az csak Istenre tartozik. 
Ez a belső pont nem az egó, nem a társadalmi szerepek és nem 
is az emberi teljesítmény helye, hanem az a mély, Istenhez tarto-
zó valóság, amelyben az ember legigazibb önmagaként áll Isten 

előtt. Merton számára a szemlélődés, a csend és a természetben 
való jelenlét azért fontos, mert segíthet eljutni ehhez a mélyebb 
önazonossághoz. A lassú, figyelmes jelenlét segíthet közelebb ke-
rülni ahhoz a belső ponthoz, ahol az ember nem teljesítményével, 
hanem elfogadott és szeretett létezőként van jelen Isten előtt. Ami-
kor sétálunk, magunk mögött hagyjuk szerepeinket, munkánkat, 
ügyeinket, hiszen ezek mögött, alatt ott van az a belső szent pont, 
az igazi énünk, s ha majd meghalunk, és mindent itt hagyunk, 
akkor ezt visszük tovább, ebben élünk tovább. A séta mintha a 
meghalás és az Isten elé való feltámadás lépése lenne.

„Gyalog jöttünk, mert siettünk” – mondják a betlehemi kirá-
lyok a Királynak. S kiderül, a Király is szándékosan gyalog jött, 
mert siet hozzánk. Szent Pál úgy mondja: sok minden elmúlik, 
de a szeretet el nem múlik soha. S ha a sétában, gyaloglásban, 
körtáncban az Istennel való együtt járás szeretetét tapasztaljunk 
meg, akkor ez sem szűnik meg soha. Ha szeretetben sétálunk, 
valami örökkévalót teszünk.

Papp Miklós

E G Y H Á Z I  Z E N E

Valódi feltöltődés és újkori bemutató a Haydneum Egyházzenei Koncerteken. 
A cseh Ryba és az olasz–lengyel Cartellieri ismert és ez idáig elfeledett művei, 
valamint A Megváltó hét utolsó szava a keresztfán ritka, fortepiano-változata 
is felcsendül kiváló hazai és nemzetközi előadókkal május végén az Egyetemi 
templomban (Budapest V., Papnövelde u. 5.).
Május 29., 20 óra, Egyetemi templom: Stabat Mater. Cartellieri: La Purificazi-
one di Maria Vergine; Ryba: Stabat Mater. Rendező: Haydneum; együttműködő 
partner: Helsinki Barokk Zenekar. Közreműködik: La Purificazione di Maria 
Vergine: Lydia Teuscher – Maria (szoprán), Patrick Grahl – Giuseppe (tenor), 
Tuomas Katajala – Zaccaria (tenor), Cornelius Uhle – Simone (basszus). Stabat 
Mater: Lydia Teuscher – szoprán, Marie Seidler – alt, Patrick Grahl – tenor, 
Cornelius Uhle – basszus, Purcell Kórus, Helsinki Barokk Zenekar, vezényel: 
Aapo Häkkinen.
Május 31., 16 óra, Egyetemi templom: A hét utolsó szó. Haydn: A Megváltó 
hét utolsó szava a keresztfán, Hob. XX:1C (1787-es fortepiano-változat). A 
koncerten elhangoznak részletek Pázmány Péter: Christusnak hét szavairúl, 
mellyeket a keresztfán mondott című művéből. Közreműködik: Somlai Petra – 
fortepiano, Berecz András – próza.
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B u d a p e s t  1 0 2 , 1  M H z ,
é s  t o v á b b i  t i z e n k i l e n c  v á r o s b a n .

H í r e k  m i n d e n  e g é s z  ó r a k o r

F ö l d f e l s z í n e n :  8 8 , 8  M H z  ( B u d a p e s t )  9 8 , 9  M H z  ( G y á l ) ,  1 0 6 , 3  M H z  ( M o n o r ) ,  
�1,7 MHz (Pécel), műholdon: 'IGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: ZZZ.mariaradio.hu

H É T F Ő  – 2 0 2 6 .  m á j u s  1 8 .

Ïránként Híradó, sport, időjárás; fél-
ó r á n k é n t  H í r e k  06.00 H í r a d ó  06.45 V I -
L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  07.00 H í r a d ó  07.33
Ma reggel 08.00 H í r a d ó  08.20 M a  
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 H í r a d ó  
09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma délelőtt 
10.00 H í r a d ó  10.22 Ma délelőtt 10.33
Kék bolygó 10.50 Ma délelőtt 11.33
Magyar gazda 11.50 Ma délelőtt 12.00
'éli harangszó 12.01 H í r a d ó  12.50 M a  
délután 13.00 H í r a d ó  13.22 Ma dél-
után 13.33 Ma délután 14.00 H í r a d ó  
14.22 Ma délután 14.33 Itthon vagy� 
( i s m .)  14.50 Ma délután 15.33 K á r p á t -
m e d e n c e  15.50 Ma délután 16.00 H í r -
a d ó  16.20 Ma délután 16.33 hadERė 
– ÄHazámat szolgálom�´ (ism.) 17.00
H í r a d ó  17.15 Ma délután 17.45 A g e n -
d a  ( i s m .)  18.00 H í r a d ó  18.45 M a  e s t e  
19.00 Időjárás-jelentés 19.04 V I L Á G -
H í r a d ó  ( i s m .)  19.30 H í r a d ó  20.35 M a  
e s t e  21.00 H í r a d ó  21.22 V 4  H í r a d ó  
21.30 V I L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  22.00 H í r -
a d ó  22.40 Ma éjjel 23.00 H í r a d ó  23.15
Angol, német, orosz, kínai nyelvű hí-
r e k  23.30 V I L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  24.00
Himnusz 00.02 ZÁRÏHíradó 00.20
Ma éjszaka

04.55 Atlétikai kontinentális sorozat. 
Gold Tour-sorozat – Seiko (ism.) 07.00
Nemzeti Sporthíradó 07.30 K é k e k  
( i s m .)  07.50 Vízilabda magazin (ism.) 
08.10 Labdarúgás. FIZZ Liga mérkő-
zés (ism.) 10.00 Nemzeti Sporthíradó 
10.30 Labdarúgás. FIZZ Liga mérkő-
zés (ism.) 12.30 FIFA-vb–A csapa-
t o k  ( i s m .)  13.00 Nemzeti Sporthíradó 
13.30 Tour de Hongrie. 5. szakasz: Ba-
latonalmádi–Veszprém, 147 km (ism.) 
14.30 Férfi kézilabda világbajnoki-se-
lejtező. Magyarország–Szerbia mér-
kőzés (ism.) 16.15 Góóól� (ism.) 17.00
Nemzeti Sporthíradó 17.15 UEFA Eu-
rópa Liga és Konferencia-liga magazin 
17.45 Kézilabda-magazin (élő) 18.45
Góóól�2 (élő) 20.15 Nemzeti Sporthír-
a d ó  20.45 L a b d a r ú g á s . F I Z Z  L i g a  m é r -
kőzés (ism.) 22.40 K	H női kézilabda 
liga (ism.) 00.15 L a b d a r ú g á s . F I Z Z  L i -
ga mérkőzés (ism.) 02.05 Röplabda 
mérkőzés 03.55 Bajnokok. Kőbán Rita

05.50 Hetedhét kaland ( i s m .)
06.05 M2 matricák – Négyzetgyök

A gyerekszoba matematikája
06.10 Summa ( i s m .)
06.35 Öt kontinens ( i s m .)
07.05 Család’26 ( i s m .)
07.30	 Idősebbek is elkezdhetik

– Teletorna 2026
07.35 Családi kör ( i s m .) O12

08.55	 Jó ebédhez szól a nóta
09.30	 Librettó ( i s m .) O12

10.30 Mindennapi ( i s m .)
10.33	 Ő és én Bálint Ferenc O12

10.35 Agapé
Magyar interjú–vita–eszmecsere 

11.35 Ficzek úr
Magyar tévéfilm O12

13.00 Híradó
13.25	 Közelebb

Roma magazin (ism.)
13.55 Domovina ( i s m .)
14.30 Kárpáti Krónika ( i s m .)
15.20 Sípos gazda házhoz megy

Vízhiány
15.40 A Nagyok

Mezei Ferenc 2. epizód (ism.)
16.10 Família Kft.

Magyar sitcom O12

17.05	 Család-barát ( i s m .)
18.25 Agenda plusz ( i s m .) O12

18.30	 Jó ebédhez szól a nóta
19.00 Önök kérték! ( i s m .) O6

19.30	 Mosoly a javából!
Ligeti legendák 2. O12

20.30 Frakk, a macskák réme
Magyar rajzfilmsorozat

20.40 Pityke
Magyar animációs sorozat O6

20.50 Gusztáv
Gusztáv,a két edző O12

21.00 Híradó; V4 Híradó
21.35 Ridikül

Karrier és család (ism.) O12

22.30	 Azt beszélik ( i s m .) O12

23.25	 Könyvjelző
Berzsenyi 'ániel (ism.)

23.55 Rejtélyes XX. század ( i s m .) O16

00.30 Álmok álmodói
Irinyi -ános (ism.)

00.35 Agytorna ( i s m .)
00.55 Himnusz
01.00 Híradó
01.23	 Angol nyelvű hírek
01.25 Ez itt a kérdés ( i s m .) O12

02.20 Ficzek úr
Magyar tévéfilm (ism.) O12

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.45 Álmok álmodói

Irinyi -ános
06.50	 Közelebb Roma magazin
07.15 Domovina
07.45 Magyar világ
08.10 Önök kérték! ( i s m .) O6

08.40 Bor, mámor, szerelem
Szlovák sorozat, 81�57. (ism.) O12

09.40	 Család-barát
10.10 Egy Perc Híradó
10.15 Fekete szív 

– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107�66. (ism.) O12

11.10	 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
13.00 Az ígéret ára

Portugál tévéfilmsorozat, 141��5. O12

13.50 Családi kör O12

14.30 A világ egy terített asztal
Bohuslän O12

14.55 Családi kör O12

15.25 Egy Perc Híradó
15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül
Karrier és család O12

17.00 Agytorna
17.25	 Ízőrzők Gyöngyöstarján
18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.41 Magyar népmesék

Sárkányölő Sebestyén O12

18.55 Fekete szív 
– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107�67. O12

19.40	 Egy csipetnyi ÍZŐRZŐK
V a s á r n a p i  e b é d  O6

19.50 Bor, mámor, szerelem
Szlovák tévéfilmsorozat, 81�58. O12

20.40 Mindennapi ( i s m .)
21.00 Kékfény O12

21.55 Derrick
Német bűnügyi tévéfilmsorozat
A kapcsolat megszakadt O12

22.50 Kenó O12

23.05	 Columbo
Amerikai krimisorozat, 4�4. 
Kapj el, ha tudsz� O12

00.20	 Mesterember leszek ( i s m .)
00.45 Családi kör ( i s m .) O12

02.05 Egy csodálatos asszony
Török tévéfilmsorozat, �5�74. O12

02.50 Bor, mámor, szerelem
Szlovák tévéfilmsorozat, �4�57. O12

03.45 Ridikül
Karrier és család (ism.) O12

06.00 Maja, a méhecske 06.25 P e p -
pa malac 06.35 Röfi Brigád 07.00 H e -
tedhét kaland 07.15 Teletorna mini – 
Nem lehet elég korán kezdeni 07.18
'údoló 07.20 Állati� 07.22 Elő a ke-
zekkel� 07.25 M2 matricák – Hevül 
a vegyület 07.30 V i d á m  V á r o s  07.55
Sam és -ulia 08.15 Pocoyo 08.30 M i -
lo 08.40 Milo 08.55 Bajkeverő ma-
jom 09.15 Apollo és a csodaboga-
r a k  09.30 Apollo és a csodabogarak 
09.45 'aisy és 2llie 09.50 'aisy és 
2llie 09.55 Szuperdínók 10.10 Szu-
p e r d í n ó k  10.20 Szuperdínók 10.40
Vízipók-Csodapók 10.45 P o m - P o m  
m e s é i  10.55 A kockásfülű nyúl 11.00
L e o  é s  F r e d  11.10 Hetedhét kaland 
11.25 Ütemmutató 11.35 Szuper Né-
gyes O6  12.00 H e i d i  O6  12.20 Alvin és 
a mókusok O6  12.35 Alvin és a mó-
kusok O6  12.45 Ranger Rob O6  13.15
Rusty rendbehozza O6  13.40 Ready 
-et Go� O6  13.55 Mása és a medve 
O6  14.00 :endy O6  14.25 A kis herceg 
é s  b a r á t a i  O6  14.35 A kis herceg és 
b a r á t a i  O6  14.50 Múmin-völgyi kalan-
d o k  O6  15.15 2bki O6  15.17 P a n d a  é s  
Kivi O6  15.25 Panda és Kivi O6  15.40
Taina és Amazónia őrzői O6  15.50
Taina és Amazónia őrzői O6  16.05 A  
Csodák ėrzői O6  16.15 A Csodák ėr-
zői O6  16.30 Sün Alfréd forró nyomon 
O6  16.45 Sün Alfréd forró nyomon O6

16.55 Lucky, a kölyök O6  17.05 Lucky, 
a kölyök O6  17.20 Alvin és a mókusok 
O6  17.30 Alvin és a mókusok O6  17.45
Sissi hercegnő kalandjai O6  18.10
Ideafi[ és a rebellisek O6  18.20 I d e a -
fi[ és a rebellisek O6  18.35 Csillagközi 
Ella O6  18.45 Csillagközi Ella O6  18.55
Bluey O6  19.05 Bluey O6  19.15 Mojo 
és Bo O6  19.25 Mojo és Bo O6  19.40
Hetedhét kaland 19.55 Csillagok es-
ti mesefényben

20.00 Az ifjú Robin Hood kalandjai O6

20.15 A dzsungel könyve O6  20.25 Arthur 
és a kerekasztal gyermekei O12  20.40 M i -
raculous« O12  21.05 Nicky, Ricky, 'icky 
é s  D a w n  O12  21.30 Elefánt hercegnő O12

22.00 Esti Kornél O12  22.55 Mit kíván" O12

23.30 Az A�8 hajó színpadán O12

06.05 Muzsikáló reggel 09.07 Muzsikáló 
délelőtt 11.30 Bartók Rádió Zenei 'íj 2026. 
Vukán György -azz Alkotói 'íj 12.00 H í r e k  
12.05 Népzene – Fiatalok hangja 12.35 K o n -
cert. Ránki 'ezső és Klukon Edit (zongora) 
hangversenye. 1. LudZig van Beethoven: '-
dúr induló op. 45��, 2. Franz Schubert: C-dúr 

szonáta '. 812 13.20 Koncert. Gustav Mahler: III. (d-moll) 
szimfónia. Ea.: Gerhild Romberger (alt), Cantemus Kórus, 
Budapesti Fesztiválzenekar. Vez.: Fischer Iván 15.06 Mu-
zsikáló délután 18.00 Mesterek órája. – Thomas Hampson 
(bariton) énekel 19.00 evfordulók. 45 éve hunyt el Lukács 
Pál brácsaművész 19.30 H í r e k  19.35 Koncert. LudZig van 
Beethoven: VI. (Pastoral) szimfónia op. 68 Ea.: Champs-
Elysées Zenekara, vez.: Philippe HerreZeghe 20.20 K o n -
cert. A Bajor Rádió Szimfonikus Zenekarának hangverse -
nye. Vez.: Fischer Iván. Km.: Vilde Frang (hegedű), Bajor 
Rádió Női kara 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zené-
je. Lemezbemutató: 1. Martin Tchiba: das dasy – tizenkét 
elektroakusztikus kompozíció, 2. Togetherness – részle-
tek ifj. Kurtág György (szintetizátor, elektroakusztika) és 
Barre Phillips (nagybőgő) kiadványáról 23.00 -azz. -azz-
koncertek. Lamantin -azz Fesztivál 2025. I. A Szécskay 
Hanna 4uintet játszik 23.55 H í r e k  24.00 Notturno

04.00 K r ó n i k a  04.03 ÄHajnali´ népzene ko-
rán kelőknek 04.30 Határok nélkül 04.58 ej-
szakai zene 05.00 Hajnal-táj 05.58 N a p i  i m a  
06.00 -ó reggelt, Magyarország� 09.00 'él-
előtt 11.00 K r ó n i k a  11.07 A Hely 11.30 K r ó n i -
k a  11.32 Vendég a háznál 11.58 Harangszö-
veg 12.00 'éli harangszó 12.01 'éli krónika 
12.39 Nemzeti Sportkrónika 12.51 Vízállásjelentés 13.00
K r ó n i k a  13.04 Ütköző 13.30 Erős vár a mi Istenünk! –
az Evangélikus Egyház félórája 14.00 K r ó n i k a  14.06 Ré-
gi utazások Magyarországon II. 1–15. (több szerző) 14.29
Rádiószínház zene du. 14.30 K r ó n i k a  14.34 Felfedező – a 
környezetről 15.00 K r ó n i k a  15.08 Időjárás 15.11 Trend-idők 
15.25 edes anyanyelvünk 15.30 K r ó n i k a  15.32 Kalendárium 
16.00 K r ó n i k a  16.12 -ó napot, Magyarország� 17.20 Nemze-
ti Sportkrónika 17.30 K r ó n i k a  17.56 Közlekedés 17.57 Idő-
járás 18.00 K r ó n i k a  18.02 Határok nélkül 18.30 A  n a p  k é r -
d é s e  19.00 K r ó n i k a  19.08 Az Este 19.30 Nagyok 20.00 K r ó -
n i k a  20.12 Világlátott egérke 20.20 Világlátott egérke 20.28
Mese zene 20.34 Magyar útravaló 20.36 56�70 – az 1�56-
os forradalom és szabadságharc 70. évfordulója 21.00 K r ó -
n i k a  21.06 A -arndyce-örökösök 21.56 Rádiószínház zene 
–  e s t e  22.00 K r ó n i k a  22.30 Sportvilág 23.00 K r ó n i k a  23.05
Ütköző 23.31 ejszakai zene 23.35 A Hely 24.00 Himnusz

5.34 Napi evangélium – húsvéti idő 
7. hét, hétfő 

 -n 16,2�-�� 

 Felol-
vassa: Varga László 5.40 A  V a t i k á n i  
Rádió magyar műsora (a tegnap esti 
adás ismétlése) 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző – Szerkesztő: Tóth -ános 
A n d r á s  6.52 Reggeli ima 7.00 Szent-
mise – közvetítés Budapestről, a
városmajori Jézus Szíve-plébánia-
templomból 8.08 Reggeli riport 8.22
Műsorajánló 8.37 Műsorajánló 8.45
Nemzetközi lapszemle 9.04 Messze-
látó – turisztikai magazin 10.08 H e t i  
zene – Szerkesztő: Magyar Kornél 
10.22 Műsorajánló 10.30 Varázsdo-
boz – mesés irodalom 11.04 A lélek 
szava – a Szociális Testvérek podcast-
sorozata Szerkesztő: Krúdy Tamás és 
Krúdy Zsó¿a 12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.01 Mennynek 
Királyné Asszonya 12.08 Napi evangé-
lium – Felolvassa: Varga László (ism.) 
12.10 A Vatikáni Rádió magyar műsora 
(a tegnap esti adás ismétlése) 12.30
Guzsalyas – népzenei műsor 13.04
Vendég-oldal – válogatás a Szent Ist-
ván Rádió műsorából 14.04 H a n g á r i -
um – a könnyűzene kiválóságai 14.30
Rádiós regénytár 15.04 Akvarell – kul-
turális paletta 15.50 Műsorajánló 16.04
Támasz és talpkő – megfontolások a 
morálról erkölcsteológiai sorozat néhai 
Tarjányi Zoltán professzorral 16.30
'allamív – Szerkesztő: Magyar Kornél 
17.04 Magvetés – hitéletünk krónikája 
17.30 Múlt és jelen – 'ér Katalin mű-
s o r a  18.04 Teljességünk felé – Szer-
kesztő: Gerbei Anita 18.30 Hírtükör 
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 H a r a n g -
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom (ism.) 
20.04 Miért szeretem" – vallomások 
irodalomról, művekről, szerzőkről Szer-
kesztő: Szabó András 20.30 Hangoló 
21.04 Napi evangélium (ism.) 21.08 A  
Vatikáni Rádió magyar műsora 21.30
Rádiós regénytár – Szerkesztő: Varga 
A n d r e a  ( i s m .)  22.04 Magvetés – hitéle-
tünk krónikája (ism.) 22.30 Múlt és jelen 
( i s m .)  23.00 Teljességünk felé  (ism.) 
23.30 Hangoló 0.03 Angyalok citeráján 
– vers éjfél után 0.30- 5.30 Ismétlések

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Fájdalmas rózsafüzér 00.45 Hitvalló 01.10
2tthon a családban 01.35 I n t e r  a r m a  c a r i t a s  01.55 Ne féljetek� 02.00 Audiencia 
02.25 Ilyeneké a mennyek országa 02.55 Igéző 03.00 Irgalmasság órája 03.30
Aktuális 04.15 Megújulás 05.00 Dicsőséges rózsafüzér 05.40 Megváltottalak 
05.44 A b b a  P a t e r  05.55 H í r p e r c e k  06.00 Zsolozsma 06.30 Hírek a Vatikánból 
06.50 Programajánló 06.55 H í r p e r c e k  07.00 Igéző 07.05 N a p i n d í t ó  08.20 H e t i  
útravaló 08.25 A mi rádiónk hírei 08.30 Aktuális 08.55 H í r p e r c e k  09.00 Szentmi-
se Nyíregyháza, Szent Atanász Hittudományi Főiskola kápolnájából 09.55
H í r p e r c e k  10.00 Hitünk és életünk 10.40 H í r p e r c e k  10.50 Bizánci forrás 11.25
Zsolozsma 11.55 H í r p e r c e k  12.00 Regina caeli 12.02 Műsorismertetés 12.05
Béke a földön 12.10 Programajánló 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 H í r p e r -
c e k  13.00 grök ige 13.10 Megváltottalak 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 -ászol 
és Kereszt 13.55 H í r p e r c e k  14.00 A nap evangéliuma 14.15 -óhírek 14.30 N a p i  
útravaló 14.45 H í r p e r c e k  14.50 Imalánc 15.00 Irgalmasság órája 15.15 Világos-
ság rózsafüzér 15.55 H í r p e r c e k  16.00 Hitvalló 16.25 H í r p e r c e k  16.30 Átmozgató 
16.35 grömhír mindenkinek 17.55 H í r p e r c e k  18.00 Szent művészet 18.50 Igéző 
18.55 H í r p e r c e k  19.00 Zsolozsma 19.25 Gyümölcsoltó 19.45 H í r p e r c e k  19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Együtt a szi-
nodális úton 20.55 H í r p e r c e k  21.05 Magasztallak Uram 21.55 H í r p e r c e k  22.00
Hitünk és életünk 22.50 eletige 22.55 H í r p e r c e k  23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Isten jelenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 H í r p e r c e k
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08.10 Vissza a vadonba O12  09.00
Kunszt O12  09.25 Novum 10.00 K o r o -
nás sas – A -agello-ház O12  10.30 K é r -
dések órája (ism.) 11.25 gn is tudja" 
12.01 A  V a t i k á n  t i t k a i  O6  12.35 Sok 
hűség semmiért. Magyar filmvígjáték 
(1�66) O12  14.00 Nagymacskák éjjel-
nappal O12  15.00 Kunszt O12  15.25 N o -
vum 16.00 Koronás sas – A -agello-
ház O12  16.30 L i b r e t t ó  O12  17.30 Ö n  i s  
tudja" 17.55 M5 História – Történel-
mi rangadó 10 legnagyobb hun rejtély 
O12  19.00 Skócia – Felföldek és szige-
tek hazája O6  20.00 Ez itt a kérdés 
O12  21.00 Szerelmes Shakespeare. 
Amerikai romantikus film (1��8). Fsz.: 
-oseph Fiennes, GZyneth PaltroZ, 
-udi 'ench O12  23.15 Müpa 20 – Ün-
n e p i  k o n c e r t  01.20 A g e n d a

06.00 Álomház II�14. O12  06.55 Álom-
ház II�15. O12  07.50 Vidéki álom félá-
ron I�4. O12  08.50 Venni vagy nem ven-
ni II�11. O12  09.50 Új élet vidéken II�2. 
O12  10.50 Kastélyból álomotthon VIII�8. 
11.50 grökségből otthon I��. 12.50
Apró falatok Hugh-val I�1�. O12  13.00
Tengerparti házvadászok III�1. 13.30
Tengerparti házvadászok III�2. 14.00
Tökéletes otthon II�4. O12  15.15 Töké-
letes otthon II�5. O12  16.25 grökség -
ből otthon I�4. 17.25 Álomház VIII��. 
O12  18.20 Álomház VIII�10. O12  19.15
Kastélyból álomotthon VIII��. 20.15
Új élet vidéken II��. O12  21.15 V e n n i  
vagy nem venni II�12. O12  22.10 Álom-
ház II�16. O12  23.05 Vidéki álom féláron 
I�5. O12  00.05 Tökéletes otthon II�4. O12

01.20 Tökéletes otthon II�5. O12

05.15 Álomhajó – Mauritius O12  07.00
Bajor rapszódia – Szarvasragu rande-
vú O12  08.55 Re[ Kanadában O12  09.50
Re[ Kanadában O12  10.45 A Gulden-
burgok öröksége O12  11.40 Álomho-
tel – Malajzia O12  13.30 Bűbájos bo-
szorkák O12  14.35 Lassú vágta. Ame-
rikai romantikus dráma O12  16.15 Re[ 
K a n a d á b a n  O12  17.15 Álom és sze-
relem: Rosamunde Pilcher – Bárho-
vá is mész O12  19.05 Bűbájos boszor-
k á k  O12  20.00 Bűbájos boszorkák O12

21.00 Álom és szerelem: Rosamunde 
Pilcher – Bárhová is mész. Német ro-
mantikus sorozat O12  22.50 Álomhajó 
– Lappföld. Német romantikus soro-
zat O12  00.40 A Guldenburgok öröksé-
g e  O12  02.20 Álomhotel – Malajzia. Né-
met romantikus kalandfilm O12

05.00 Castle O12  06.00 Reggeli (élő) 
O12  09.10 Született feleségek. Ameri-
kai sorozat, VII�15. O12  10.10 Teleshop 
10.40 Murdoch nyomozó. Sorozat, 
I�1�. O12  11.35 ettermek csatája. Soro-
zat, I�15. O12  13.00 RTL Híradó 1 óra-
k o r  13.35 'r. House O12  14.50 Barátok 
közt. Magyar sorozat, 7�2. O12  15.30
Castle. Sorozat, VIII�1�. O12  16.35
'rága örökösök – A visszatérés. So-
rozat, I��8. O12  18.00 RTL Híradó – Es-
t i  k i a d á s  18.55 Fókusz O12  20.00 The 
Floor – Csak egy maradhat. Sorozat, 
II�21. O12  21.20 ettermek csatája. So-
rozat, I�16. O12  22.50 RTL Híradó – 
Késő esti kiadás 23.25 XXI. század – 
A legendák velünk élnek. Magyar ká-
vétörténet O12  24.00 CSI: Miami hely-
színelők O16  01.15 Nyomtalanul O12

05.20 Családi titkok O12  06.15 M o k k a . 
Reggeli magazin O12  08.45 M o k k a c i -
no. Reggeli magazin O12  09.40 Tele-
shop 11.20 Csapdába csalva. Német 
realitysorozat O12  12.00 Tények dél-
b e n  12.30 Re[ felügyelő. 2sztrák kri-
misorozat, 1–2. O12  14.35 Aurora an-
gyala. Me[ikói sorozat, 7�. O12  15.40
Isztambuli árvák. Török sorozat, ��. O12

16.45 Távoli város. Török sorozat, 66. 
O12  18.00 Tények 18.45 Tények Plusz 
O12  19.55 Kincsvadászok. Szórakoz-
tató műsor O12  22.15 Lakásvadászok. 
Realitysorozat O12  23.50 Tények e[tra 
00.25 A hegyi doktor. Német sorozat, 
4–5. O12  02.25 Re[ felügyelő. 2sztrák 
krimisorozat, 1–2. (ism.) O12  04.05 Z e -
nee[pressz – Fásy Ádám műsora O12

04.50 Lokoléo Party – -ollyval O12

05.00 Vetítő: A múlt birodalma �. rész 
–  A b a s á r  O12  R.: Hevér Zoltán; A múlt 
birodalma 4. rész – A Szent Korona 
O12  R.: Hevér Zoltán 05.55 N a p i n d í t ó  
06.00 H í r a d ó  06.25 N a p i n d í t ó  09.00
N a p i n d í t ó + 09.30 Radar� 10.00 Te-
levíziós vásárlás 11.00 Bayer shoZ 
( i s m .)  12.00 H í r a d ó  12.30 L á n c r e a k -
ció: Háború 13.00 L á n c r e a k c i ó  14.00
H í r a d ó  14.30 Paláver hangoló 15.00
H í r a d ó  15.30 Paláver 17.00 H í r a d ó  
17.30 Radar 18.00 M o n i t o r  19.00
K o m m e n t  20.00 H í r a d ó  21.00 V e -
zércikk – 2lvasunk a sorok között 
22.00 H í r a d ó  22.30 Lelátó 23.30 M o -
n i t o r  ( i s m .)  00.30 Televíziós vásárlás 
01.30 Hazahúzó 02.15 Radar� (ism.) 
02.30 Radar (ism.) 03.00 Vetítő (ism.) 
O12  04.00 Televíziós vásárlás

05.00 Medicopter 117 – A légimentők 
O12  06.00 Medicopter 117 – A légimen-
tők O12  07.00 Soko – Alpesi nyomo-
zók O12  08.00 Szellemekkel suttogó O12

08.55 Szellemekkel suttogó O12  09.55
'r. House O12  10.50 'r. House O12  11.50
Monk – A flúgos nyomozó O12  12.50
Monk – A flúgos nyomozó O12  13.50
A gyanú árnyékában O12  14.55 A gya-
nú árnyékában O12  16.00 CSI: NeZ 
<ork-i helyszínelők O12  17.00 CSI: NeZ 
<ork-i helyszínelők O12  18.00 CSI: Mi-
ami helyszínelők O12  18.50 CSI: Miami 
helyszínelők O12  19.55 CSI: A helyszí-
nelők O12  20.55 CSI: A helyszínelők O12

21.55 Gyilkos elmék O16  22.55 Gyilkos 
elmék O16  23.50 CSI: Miami helyszíne-
lők O16  00.50 CSI: Miami helyszínelők 
O16  01.50 X-akták O16  02.55 X-akták O16

06.30 Televíziós vásárlás 08.00 K é -
zilabda. Európa-liga, nők, Final Four, 
a �. helyért (ism.) 10.00 Kézilabda. 
Európa-liga, nők, Final Four, döntő 
( i s m .)  12.00 Televíziós vásárlás 13.00
PlayBEK. Barangolás a BEK és a BL 
történelmében (ism.) 13.30 L a b d a r ú -
gás. BL-döntő, 2014, Real Madrid–At-
lético Madrid (ism.) 16.15 -égkorong-
vb, Zürich, Finnország–USA (élő) 18.45
Mesél a pálya. Lionel Messi 19.00 L a b -
darúgás. Portugál bajnokság, �4. for-
duló, összefoglaló 20.15 -égkorong-
vb, Fribourg, Svédország–Csehország 
(élő) 22.45 2NE. Tang Kaj–Samil Ga-
szanov, 2NE Fight Night 4�, Bangkok 
( i s m .)  01.45 Mesél a pálya. Steph Curry 
02.00 NBA. Rájátszás, 2. forduló (élő) 
05.00 Trash Talk (ism.)

07.00 Rejtélyes tengeri katasztrófák 
II�4. O16  08.00 Mérnöki csodák a magas-
ból I�7. O12  09.00 Kalandozások Auszt-
ráliában I�7–8. O12  09.55 elet a fagy-
pont alatt III�15. O12  10.50 Tiltott zónák 
I�4. O12  11.50 Mérnöki csodák a magas-
ból I�7. O12  12.45 Rejtélyes tengeri ka-
tasztrófák II�5. O16  13.45 A vademberek 
Ben Fogle-lal III�1. O12  14.40 Várfogla-
lók III�1. O12  15.10 elet a fagypont alatt 
III�15. O12  16.10 Veszélyes utakon IV�1. 
O12  17.10 Mérnöki csodák a magasból 
I�8. O12  18.10 A vademberek Ben Fogle-
lal III�2. O12  19.10 elet a fagypont alatt 
O12  21.00 Háborús gyárak II�1. O12  21.55
A Kennedy-gyilkosság: Percről percre 
O16  22.50 A mélység: A nácik felemelke-
dése és bukása I�1. O18  23.55 Határvé-
delem – Latin-Amerika I�11. O16

07.40 'ühöngő elemek O12  08.30 Elhi-
bázva: A katasztrófa építészei O12  09.20
Csempészek és határőrök O12  10.10
Légikatasztrófák O12  11.00 Légi balese-
tek – újrajátszva O12  12.00 Tényleg így 
készül"� O12  13.00 Alaszka őslakói O12

15.00 -obb elkerülni: A világ legveszé-
lyesebb helyei O12  16.00 Végzetes mér-
nöki hibák. Légikatasztrófák O12  17.00
Légikatasztrófák. Tűz és jég között O12

18.00 Csempészek és határőrök. A 
drog alagútja O12  19.00 Tutankhamon 
színesben 20.00 Egyiptom elveszett 
kincsei. Hufu palotája O12  21.00 K o -
k a i n r e p t é r  –  L a t i n - A m e r i k a s  O16  22.00
Csempészek és határőrök O12  23.00
A bűn kereskedői. Tiltott szerelem O16

24.00 A Harmadik Birodalom megfej-
tett beszélgetései O16

07.30 -ames Martin – 2tthon a kony-
hában O12  08.30 Egyszerűen Ray-
monddal 09.25 Sütimester – Ausztrália 
O12  10.40 -ustine francia�trópusi finom-
s á g a i  O12  11.40 Mary Berry bombabiz-
tos receptjei O12  12.15 Luca olasz kony-
hája 12.45 Egyszerűen Raymonddal 
13.45 Sütimester – Ausztrália O12  15.00
-ames Martin – 2tthon a konyhában 
O12  16.00 -ames Martin: Kalandozá-
sok Spanyolországban 17.00 P i t é k  
és pudingok O12  18.00 -ustine francia�
trópusi finomságai O12  19.00 Mary Ber-
ry bombabiztos receptjei O12  19.35 Lu-
ca olasz konyhája 20.05 Egyszerű-
en Raymonddal 21.05 Sütimester – 
Ausztrália 22.20 -ames Martin – 2tt-
hon a konyhában O12  23.20 -ames Mar-
tin: Kalandozások Spanyolországban

06.30 Szívek szállodája I�10. O6  07.15
Szívek szállodája I�11. O6  08.00 A  G r a c e  
klinika XI�2�. O12  09.00 A Grace klini-
ka XI�24. O12  10.00 Beverly Hills �0210 
IV�28. O12  11.00 Szívek szállodája 
I�11. O6  12.00 Szívek szállodája I�12. 
O6  13.00 Beverly Hills �0210 IV�2�. 
O12  14.00 Szívek szállodája I�1�. O6

15.00 Szívek szállodája I�14. O6  16.00
A Grace klinika XV�1. O12  17.00 A  G r a c e  
klinika XV�2. O12  18.00 A Grace klini-
ka XV��. O12  19.00 A felszín alatt I�5. O6

20.00 Az újonc II�18. O12  21.00 Útköz-
ben elmeséled – Csavargások Sváby-
val II�7. O6  22.10 Lucifer IV��. O16  23.20
'e[ter IV��. O16  00.20 A felszín alatt 
I�5. O6  01.15 Az újonc II�18. O12  02.05
Útközben elmeséled – Csavargások 
Svábyval II�7. O6

05.00 Megy a gőzös. Magyar film 
(2007) O12  06.45 Camelot – Harcok 
trónja. Belga–francia film (2021) O12

09.10 A négy testőr – Ez még nem a 
vég. 2lasz film (2018) O12  11.15 -öjj 
velem� Amerikai film (2020). Fsz.: An-
gelina -olie O12  13.15 A Setét Torony. 
Amerikai film (2017) O12  15.15 A Gyű-
rűk Ura: A két torony. Új-zélandi–ame-
rikai film (2002). Fsz.: Elijah :ood, 
Sean Astin, Viggo Mortensen, Ian 
McKellen, -ohn Rhys-'avies, Liv Ty-
ler, 2rlando Bloom, Cate Blanchett O12

18.55 A titánok harca. Amerikai film 
(2010) O12  21.00 Bőrnyakúak. Brit–
amerikai–német film (2005) O16  23.30
Az elnök végveszélyben. Amerikai 
film (201�) O16  02.20 Kung Fu Zohra. 
Belga–francia film (2022) O16

06.10 Miss MeadoZs. Amerika film-
dráma (2014) O12  07.50 Tűzben edzett 
ország. Kanadai filmdráma, I�1–2. O16

11.35 Tara Road. Ër filmdráma (2005) 
O12  13.35 Hamupipőke három kíván-
sága. Norvég családi fantasy (2021) 
O12  15.15 A kolosszus. Amerikai játék-
film (2016) O16  17.25 elesítve. Angol 
akcióthriller (2017) O16  19.20 Hivatali 
patkányok. Amerikai vígjáték (1���) 
O12  21.00 Reclaim – A mentőakció. 
Amerikai–kínai–maláj thriller (2014) O18

22.45 Sharknado – Cápavihar. Ame-
rikai horror (201�) O18  00.30 A p r o -
fesszor. Amerikai akciófilm (200�) O18

02.15 Cápaember – Tökéletes raga-
dozó. Amerikai kalandfilm, I�1. Fsz.: 
Colm Feore, Craig T. Nelson, Kim 
Cattrall. R.: Stuart Gillard O18

06.20 Zűrangyalok. Francia vígjáték 
(1��5) O12  08.30 Herkules és az Ama-
zonok. Amerikai–új-zélandi kaland -
film (1��4) O12  10.25 Nevem: Tho-
mas. 2lasz filmdráma (2018) O12  12.25
Egértanya. Amerikai vígjáték (1��7) 
O12  14.20 Pókember – Irány a Pókver-
zum. Amerikai animációs film (2018) 
O12  16.30 Superhero Movie. Amerikai 
akcióvígjáték (2008) O12  18.05 A t i t -
kok könyvtára �. – A -údás-kehely 
átka. Amerikai kalandfilm (2007) O12

19.55 Red. Amerikai akcióvígjáték 
(2010) O12  22.00 Talamasca: A Titkos 
Rend. Amerikai thrillersorozat, I��. O18

22.55 Tiszta játszma. Amerikai akció -
film (1��5) O12  00.45 Sose hátrálj meg. 
Amerikai akciófilm (2008) O12  02.45
A köd. Amerikai filmdráma (2007) O18

06.00 Francia szvit. Angol–francia há-
borús filmdráma (2014) O12  08.10 I p  
Man 4: Finálé. Hongkongi–kínai élet-
rajzi akciófilm (201�) O12  10.20 Airplane 
2. – A folytatás. Amerikai vígjáték 
(1�82) O12  11.55 Tűzparancs. Ameri-
kai akciófilm (1��6) O12  14.40 Spiné-
dzserek. Amerikai romantikus vígjá-
ték (1��5) O12  16.40 80 nap alatt a 
Föld körül. Angol–amerikai kalandfilm 
(2004) O12  19.00 A szerelem hullám-
hosszán. Amerikai romantikus víg-
játék (1���) O12  21.00 Kellékfeleség. 
Amerikai vígjáték (2011) O12  23.05
Bérhaverok. Amerikai vígjáték (2015) 
O12  01.15 A hűtlen. Amerikai–német–
francia thriller (2002) O12  03.20 Tap -
ló télapó. Amerikai–német vígjáték 
(200�) O18

7.20 Belső gerinctorna 7.32 Zsolozsma 
8.00 Szentmise 8.40 Rózsafüzér 9.20
Katekézis 9.50, 19.05 A nevelés az élet 
szolgálata – Uzsalyné dr. Pécsi Rita 
11.30 Montserrat jezsuita beszélgeté-
s e k  ( i s m .)  12.00 Imamaraton – Lourdes-i 
Miasszonyunk, Franciaország 12.50
H í r e k  13.05 Szentségimádás 14.00
Lélekemelő Károly atyával 15.00 Irgal-
masság órája 15.30, 23.35 Képújság 
16.00 Párbeszéd az emberért – Platthy 
Iván műsora (ism.) 17.00 Szentmise 
17.40 Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok 
18.50 Homília 20.45 Budai híradó 20.55
Mária köszöntő 21.30 grömhíreink 'ió-
héjban (ism.) 22.30 Zsolozsma 22.45
Általános kihallgatás Rómából (ism.)

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
b e r e k  8.15 Reggeli játék 9.05, 22.10
Közélet 10.05 Mindennapi egészsé-
günk 11.00 M e s t e r s é g e m  c í m e r e  11.30
V a t i k á n i  r á d i ó  ( i s m .)  12.05 Egyházi 
hírek 12.15 Evangélium, Szólj, Uram� 
13.05 Neuma 13.40 Népzenei kincses-
t á r  14.05 Hajrá, magyarok� 14.35 H é t  
n a p  15.15, 19.50 A lélek szava 15.30, 
23.25 Hitvalló 16.05 A remény hírnökei 
16.30 Közelkép 17.00 Regionális hírek 
17.15 Kora esti hírmondó 17.40 Regi-
onális sporthírek 18.00 Lorettói litánia 
18.40 Legyetek szentek� 19.05 N e m  
középiskolás fokon 19.45 Esti mese 
20.05 Megértés hullámhosszán 21.05
Beszélő könyvek 21.30 A lélek útjain 
23.05 V a t i k á n i  r á d i ó

06.00 N a p i n d í t ó  07.00–
09.00 Kontinentális 
reggeli 09.00 K i t e -
kintő – Minden, ami 
foglalkoztat bennünket 
a hétköznapokban 10.00 Zöldellő – 
Ïvjuk és védjük környezetünket 11.00
Ismerjük meg egymást 12.00 M i n -
dennapi irodalom 13.00 A r é n a  14.00
Határtalan 15.00–17.00 Svédasztal 
17.00 Kitekintő 18.00 Zöldellő – Ïv-
juk és védjük környezetünket (ism.) 
19.00 Esti nyugalom 20.00 Ismerjük 
meg egymást (ism.) 21.00 M i n d e n n a p i  
irodalom (ism.) 22.00 Zenesáv 23.00
Határtalan (ism.) 00.00 Repeta 01.00
Zenesáv (ism.) 02.00 Repeta 03.00 K i -
tekintő (de. ism.) 04.00 M i n d e n n a p i  i r o -
dalom (ism.) 05.00 Kitekintő (du. ism.)

05.35 Veled is megtörténhet O12  06.30
Magánnyomozók. Magyar realitysoro-
zat O12  08.35 Több mint Testėr. elet-
módmagazin O12  08.45 STV2 Tények 
reggel O12  09.25 Csapdába csalva. 
Német realitysorozat O12  10.30 Csa-
ládi titkok. Realitysorozat O12  13.50
Kincsvadászok. Szórakoztató műsor 
( i s m .)  O12  15.30 STV2 Tények 2026. 
Hírműsor O12  16.00 E[atlon Hungary. 
Magyar realitysorozat O12  19.00 Újra-
tervezés. Magyar magazin műsor O12

20.00 Hal a tortán. Szórakoztató mű-
s o r  O12  21.15 Séfek Séfe. Magyar rea-
litysorozat O12  00.25 Szerelem és más 
drogok. Amerikai filmdráma (2010). 
Fsz.: -ake Gyllenhaal, Anne Hatha-
Zay O16  02.35 Magánnyomozók O12

03.20 STV2 Tények este O12
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B u d a p e s t  1 0 2 , 1  M H z ,
é s  t o v á b b i  t i z e n k i l e n c  v á r o s b a n .

H í r e k  m i n d e n  e g é s z  ó r a k o r

F ö l d f e l s z í n e n :  8 8 , 8  M H z  ( B u d a p e s t )  9 8 , 9  M H z  ( G y á l ) ,  1 0 6 , 3  M H z  ( M o n o r ) ,  
�1,7 MHz (Pécel), műholdon: 'IGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: ZZZ.mariaradio.hu

K E D D – 2 0 2 6 .  m á j u s  1 9.

Ïránként Híradó, sport, időjárás; fél-
ó r á n k é n t  H í r e k  06.00 H í r a d ó  06.45 V I -
L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  07.00 H í r a d ó  07.33
Ma reggel 08.00 H í r a d ó  08.20 M a  
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 H í r -
a d ó  09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma dél-
előtt 10.00 H í r a d ó  10.22 Ma délelőtt 
10.33 elő egyház 10.50 Ma délelőtt 
11.33 hadERė – ÄHazámat szolgá -
lom�´ 11.50 Ma délelőtt 12.01 H í r a d ó  
12.50 Ma délután 13.00 H í r a d ó  13.22
Ma délután 13.33 Ma délután 14.00
H í r a d ó  14.22 Ma délután 14.33 Világ 
( i s m .)  14.50 Ma délután 15.00 H í r a d ó  
15.22 Ma délután 15.33 elő egyház 
( i s m .)  15.50 Ma délután 16.00 H í r a d ó  
16.20 Ma délután 16.33 Magyar gaz-
d a  ( i s m .)  17.00 H í r a d ó  17.15 Ma dél-
után 17.45 A g e n d a  ( i s m .)  18.00 H í r -
a d ó  18.45 M a  e s t e  19.00 Időjárás-
jelentés 19.04 V I L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  
19.30 H í r a d ó  20.35 M a  e s t e  21.00
H í r a d ó  21.22 V 4  H í r a d ó  21.30 V I L Á G -
H í r a d ó  ( i s m .)  22.00 H í r a d ó  22.40 M a  
éjjel 23.00 H í r a d ó  23.15 Angol, né-
met, orosz, kínai nyelvű hírek 23.30
V I L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  24.00 Himnusz 
00.02 ZÁRÏHíradó 00.20 Ma éjszaka

07.00 Nemzeti Sporthíradó 07.30 F I -
FA-vb – A csapatok (ism.) 08.00 L a b -
darúgás. FIZZ Liga mérkőzés (ism.) 
10.00 Nemzeti Sporthíradó 10.30 L a b -
darúgás. FIZZ Liga mérkőzés (ism.) 
12.30 UEFA Európa Liga és Konferen-
cia-liga magazin (ism.) 13.00 Nemze-
ti Sporthíradó 13.30 Bajnokok. Kőbán 
Rita (ism.) 14.30 Kézilabda-maga-
zin (ism.) 15.30 Góóól�2 (ism.) 17.00
Nemzeti Sporthíradó 17.15 Kosárlab-
da-magazin (élő) 18.00 Férfi kosár-
labda NB I (élő) 19.50 ertékelő mű-
sor. Kosárlabda (élő) 20.00 L a b d a r ú -
gó Európa-liga döntő felvezető műsor 
21.00 Fradi Tv 21.30 Nemzeti Sport-
híradó 22.00 Férfi kézilabda világbaj-
noki-selejtező. Magyarország–Szerbia 
mérkőzés (ism.) 23.40 L a b d a r ú g á s . 
FIZZ Liga mérkőzés (ism.) 01.30 Atlé-
tikai kontinentális sorozat. Gold Tour-
sorozat – Seiko (ism.) 03.30 K	H női 
kézilabda liga (ism.)

05.50 Hetedhét kaland ( i s m .)
06.05 M2 matricák – Négyzetgyök

Bináris számrendszer
06.10 Esély ( i s m .)
06.35 Planet ’26 ( i s m .)
07.00 Magyar gazda ( i s m .)
07.20	 Időjárás-jelentés
07.25	 Idősebbek is elkezdhetik

– Teletorna 2026
07.30 Családi kör ( i s m .) O12

08.50	 Jó ebédhez szól a nóta ( i s m .)
09.20	 Librettó ( i s m .) O12

10.28	 Ő és én
Tóth Gréti O12

10.30	 Isten kezében ( i s m .)
10.55 Lét-Ige 

– protestáns magazin ( i s m .)
11.30	 Búcsú a fegyverektől, azaz…

Magyar tévéjáték (1�82)
Fsz.: Moór Marianna, Sztankay 
István, Tábori Nóra, Kánya Kata, 
Pataky -enő, Magyar Mária, 
Reviczky Gábor O12

13.00 Híradó
13.25 Srpski ekran ( i s m .)
13.55 Unser Bildschirm ( i s m .)
14.25 Summa ( i s m .)
14.50 Család’26 ( i s m .)
15.20 M5 História 

– Történelmi rangadó
10 legnagyobb hun rejtély (ism.) O12

16.10 Família Kft.
Magyar sitcom O12

17.00	 Család-barát ( i s m .)
18.30	 Jó ebédhez szól a nóta
18.55 Önök kérték! ( i s m .) O6

19.30	 Petőfi Popszínpad
Magyar zenei műsor O12

20.30 Frakk, a macskák réme
Vándorcirkusz

20.40 Pityke
Kukucs barlang O6

20.50 Gusztáv
Gusztáv macskát farag belőle O12

21.00 Egy Perc Híradó
21.04 A Nagyok

Mezei Ferenc 2. epizód (ism.)
21.35 Ridikül

Lányos és fiús szülők (ism.) O12

22.30 Kékfény ( i s m .) O12

23.20 Víg 125
Magyar dokumentumfilm-sorozat. 
Harmadik rész O12

00.15 Planet ’26 ( i s m .)
00.35 Agytorna ( i s m .)
00.55 Himnusz

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.45 Álmok álmodói

Csontváry Kosztka Tivadar
06.50 Srpski ekran
07.15 Unser Bildschirm
07.50 Öt kontinens
08.15 Önök kérték! ( i s m .) O6

08.45 Bor, mámor, szerelem
Szlovák sorozat, 81�58. (ism.) O12

09.40	 Család-barát
10.10 Egy Perc Híradó
10.15 Fekete szív 

– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107�67. (ism.) O12

11.10	 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
13.00 Az ígéret ára

Portugál tévéfilmsorozat, 141��6. O12

13.50 Családi kör O12

14.30 A világ egy terített asztal
Chiemsee O12

14.55 Családi kör O12

15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül
Lányos és fiús szülők O12

17.00 Agytorna
17.25	 Ízőrzők Súr
18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.41 Magyar népmesék

Mészáros Gyuri O12

18.55 Fekete szív 
– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107�68. O12

19.40	 Egy csipetnyi ÍZŐRZŐK
'ennai zsebes hús O6

19.50 Bor, mámor, szerelem
Szlovák tévéfilmsorozat, 81�5�. O12

20.40 Mindennapi ( i s m .)
20.55 SzerencsePerc ( i s m .) O12

21.00 A dinasztia virága
Kínai történelmi drámasorozat O16

21.50 A harag földje
Angol bűnügyi tévéfilmsorozat, 
4�2. O16

22.45 Kenó O12

22.55	 Bonifácia nővér
rejtélyes esetei
Angol tévéfilmsorozat
Az Irgalmas Szamaritánus O12

23.40 Erdei utakon ( i s m .)
00.10 Családi kör ( i s m .) O12

01.20 Egy csodálatos asszony
Török tévéfilmsorozat, �5�75. O12

02.05 Bor, mámor, szerelem
Szlovák tévéfilmsorozat, �4�58. O12

06.00 Maja, a méhecske 06.25 P e p -
pa malac 06.35 Röfi Brigád 07.00
Hetedhét kaland 07.15 Teletorna mi-
ni – Nem lehet elég korán kezde-
n i  07.20 Állati� 07.22 Elő a kezekkel� 
07.24 M2 matricák – Hevül a vegyü-
let 07.30 V i d á m  V á r o s  07.35 Az er-
dei minihősök 07.55 Sam és -ulia 
08.15 Pocoyo 08.30 Milo 08.40 Milo 
08.55 Bajkeverő majom 09.15 Apol-
lo és a csodabogarak 09.30 Apollo és 
a  c s o d a b o g a r a k  09.45 'aisy és 2l-
lie 09.55 Szuperdínók 10.10 Szuper-
d í n ó k  10.20 Szuperdínók 10.40 Vízi-
pók-Csodapók 10.45 P o m - P o m  m e -
s é i  10.55 A kockásfülű nyúl 11.00 L e o  
é s  F r e d  11.10 Hetedhét kaland 11.25
M2 matricák – Baltazár-bazár 11.35
Szuper Négyes O6  11.45 Szuper Né-
gyes O6  12.00 H e i d i  O6  12.20 Alvin és 
a mókusok O6  12.35 Alvin és a mó-
kusok O6  12.45 Ranger Rob O6  13.15
Rusty rendbehozza O6  13.40 Ready 
-et Go� O6  13.55 Mása és a medve 
O6  14.00 :endy O6  14.25 A kis herceg 
é s  b a r á t a i  O6  14.35 A kis herceg és 
b a r á t a i  O6  14.50 Múmin-völgyi kalan-
d o k  O6  15.15 2bki O6  15.17 P a n d a  é s  
Kivi O6  15.25 Panda és Kivi O6  15.40
Taina és Amazónia őrzői O6  16.05 A  
Csodák ėrzői O6  16.15 A Csodák ėr-
zői O6  16.30 Sün Alfréd forró nyomon 
O6  16.45 Sün Alfréd forró nyomon O6

16.55 Lucky, a kölyök O6  17.05 Lucky, 
a kölyök O6  17.20 Alvin és a mókusok 
O6  17.30 Alvin és a mókusok O6  17.45
Sissi hercegnő kalandjai O6  18.10
Ideafi[ és a rebellisek O6  18.20 I d e a -
fi[ és a rebellisek O6  18.35 Csillagközi 
Ella O6  18.45 Csillagközi Ella O6  18.55
Bluey O6  19.05 Bluey O6  19.15 Mojo 
és Bo O6  19.25 Mojo és Bo O6  19.40
Hetedhét kaland 19.55 Csillagok es-
ti mesefényben

20.00 A dzsungel könyve O6  20.25
Arthur és a kerekasztal gyermekei O12

20.40 Miraculous« O12  21.05 Nicky, 
Ricky, 'icky és 'aZn O12  21.30 Elefánt 
hercegnő. Ausztrál ifjúsági sorozat O12

22.00 Esti Kornél O12  22.55 Mit kíván" 
O12  23.30 A�8 Archív. The VieZ O12

06.05 Muzsikáló reggel 09.07 Muzsikáló dél-
előtt 11.30 Bartók Rádió Zenei 'íj 2026. Ba-
bos -azz Előadói 'íj 12.00 H í r e k  12.05 N é p -
zene 12.35 Koncert. A Magyar Rádió enek-
karának hangversenye. Karig.: Pad Zoltán. 
Vez.: Paul Hillierü 13.15 K o n c e r t . A  D á n  
Nemzeti Szimfonikus Zenekar hangverse-

nye. Vez.: Alondra 'e la Parra. Km.: Henrik 'am Thom-
sen (gordonka). 1. Mark-Anthony Turnage: Születésnap 
– szimfonikus szvit, 2. EdZard Elgar: e-moll gordonkaver -
seny op. 85 (Thomsen), ráadás: Mark-Anthony Turnage: 
Milo (ea.: Thomsen), �. Igor Sztravinszkij: Tavaszi áldozat 
– balettszvit 15.00 D a n k ó  H í r e k  15.06 Muzsikáló délután 
18.00 Muzsikuslegendák. Theo Adam énekművész 19.00
Prológ. Bartók Béla: A kékszakállú herceg vára 19.30 H í -
r e k  19.35 2pera. Bartók Béla: A kékszakállú herceg vá-
ra. Egyfelvonásos opera. Szövegét Balázs Béla írta. Vez.: 
Fischer Iván. Km.: Budapesti Fesztiválzenekar. Szereposz -
tás: Kékszakállú – Polgár László (basszus), -udit – Kom-
lósi Ildikó (szoprán) 20.32 Koncert. A Lipcsei GeZandhaus 
Zenekarának hangversenye 21.53 Ars nova – a XX–XXI. 
század zenéje. A Componensemble játszik 23.00 -azz. ej-
szakai jazzklub. Lemezbemutató – 2láh Kálmán -r. 4uin-
tet: King¶s Gambit 23.55 H í r e k  24.00 Notturno

04.00 K r ó n i k a  04.03 ÄHajnali´ népzene ko-
rán kelőknek 04.30 Határok nélkül 04.58 ej-
szakai zene 05.00 Hajnal-táj 05.58 N a p i  i m a  
06.00 -ó reggelt, Magyarország� 09.00 'él-
előtt 11.00 K r ó n i k a  11.07 A Hely 11.30 K r ó n i -
k a  11.32 Vendég a háznál 11.58 Harangszö-
veg 12.00 'éli harangszó 12.01 'éli krónika 
12.39 Nemzeti Sportkrónika 12.51 Vízállásjelentés 13.00
K r ó n i k a  13.04 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Római 
Katolikus Egyház félórája 14.00 K r ó n i k a  14.06 Régi uta-
zások Magyarországon II. 1–15. (több szerző) 14.29 Rádió-
színház zene du. 14.30 K r ó n i k a  14.34 Felfedező – az egész-
ségről 15.00 K r ó n i k a  15.11 Trend-idők 15.25 edes anyanyel-
vünk 15.30 K r ó n i k a  15.32 Kalendárium 16.00 K r ó n i k a  16.08
Közlekedés 16.09 Időjárás 16.12 -ó napot, Magyarország� 
17.20 Nemzeti Sportkrónika 17.30 K r ó n i k a  18.00 K r ó n i k a  
18.02 Határok nélkül 18.30 A  n a p  k é r d é s e  19.00 K r ó n i k a  
19.08 Az Este 19.30 Nagyok 20.00 K r ó n i k a  20.12 Világlá-
t o t t  e g é r k e  20.20 Világlátott egérke 20.29 Mese zene 20.34
Magyar útravaló 20.36 XX. századi történelem 21.00 K r ó n i -
k a  21.06 A -arndyce-örökösök 21.31 A -arndyce-örökösök 
21.56 Rádiószínház zene – este 22.00 K r ó n i k a  22.27 Időjá-
r á s  22.30 Sportvilág 23.00 K r ó n i k a  23.05 Ütköző 23.31 ej-
szakai zene 23.35 A Hely 24.00 Himnusz

5.34 Napi evangélium – húsvéti idő 7. 
hét, kedd 

 -n 17,1-11a 

 Felolvassa: 
Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás is-
métlése) 6.00 Harangszó 6.15 Benső 
végtelen 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 
– Szerkesztő: Tóth -ános András 6.52
Reggeli ima 7.00 Szentmise – köz-
vetítés Budapestről, a városmajori
Jézus Szíve-plébániatemplomból
8.08 Reggeli riport – Szerkesztő: Tóth 
-. András 8.22 Műsorajánló 8.37 Mű-
sorajánló 8.45 Agrár-világ – hírek a 
mezőgazdaságból Szerkesztő: Gulyás 
L ó r á n t  9.04 Házunk táján – Szerkesztő: 
Kövesdy Zsuzsa 10.08 Tény-kérdés – 
Riporter: Tráser László 10.22 Műsor-
ajánló 10.30 Varázsdoboz – mesés 
irodalom Szerkesztő: Varga Andrea 
11.04 Hangoló 12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.01 Mennynek 
Királyné Asszonya 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás is-
métlése) 12.30 Guzsalyas – népzenei 
műsor 13.04 Vendég-oldal – válogatás 
a Szent István Rádió műsorából 14.04
Hangárium – a könnyűzene kiválóságai 
Szerkesztő: Balogh Tibor 14.30 Rádiós 
regénytár – Szerkesztő: Varga Andrea 
15.04 Akvarell – kulturális paletta Szer-
kesztő: Tóth -. András 15.50 Műsor-
ajánló 16.04 Koszorúk – Szerkesztő: 
Liptay Katalin 16.30 'allamív – Szer-
kesztő: Marton Árpád 17.04 Kerengő – 
közéleti beszélgetések 17.30 Kerengő 
– közéleti beszélgetések Szerkesztő: 
Sályi András 18.04 P a n n o n - p a n o r á m a  
– Szerkesztő: Gulyás Lóránt 18.30 H í r -
tükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 H a -
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom 
( i s m .)  20.04 Miért szeretem" – vallo-
mások irodalomról, művekről, szerzők-
ről Szerkesztő: Borsodi Henrietta 20.30
Hangoló 21.04 Napi evangélium (ism.) 
21.08 A Vatikáni Rádió magyar műsora 
21.30 Rádiós regénytár 22.04 Kerengő 
– közéleti beszélgetések (ism.) 22.30
Kerengő – közéleti beszélgetések 
( i s m .)  23.00 P a n n o n - p a n o r á m a ( i s m .)  
23.30 Hangoló 0.03 Angyalok citeráján 
– vers éjfél után 0.30- 5.30 Ismétlések

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Örvendetes rózsafüzér 00.45 Hitvalló 01.10
Barátnővér 01.55 Ne féljetek� 02.00 M á r i a  ú t  02.40 Aktuális 02.55 Igéző 03.00 I r -
galmasság órája 03.15 Egyszerű szavak 03.30 Szövetség az életért 04.15 Hitünk 
és életünk 05.00 Világosság rózsafüzér 05.40 Megváltottalak 05.44 A b b a  P a t e r  
05.55 H í r p e r c e k  06.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 06.30 Hírek a Vatikánból 
06.50 Programajánló 06.55 H í r p e r c e k  07.00 Igéző 07.05 N a p i n d í t ó  08.25 A  m i  
rádiónk hírei 08.30 2tthon a családban 08.55 H í r p e r c e k  09.00 Szentmise Gyál, 
Szent István király-templomból 09.45 Enciklikák 09.50 Nézőpont 09.55 H í r p e r -
c e k  10.00 Hitünk és életünk 10.45 H í r p e r c e k  10.50 2lvasásóra 11.25 Zsolozs-
ma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 H í r p e r c e k  12.00 Regina caeli 12.02
Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10 Programajánló 12.15 Fájdalmas 
rózsafüzér 12.55 H í r p e r c e k  13.00 grök ige 13.10 Megváltottalak 13.15 Lelkiségi 
irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 H í r p e r c e k  14.00 A nap evangéliuma 14.15
-óhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 H í r p e r c e k  14.50 Imalánc 15.00 Irgalmasság 
órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 H í r p e r c e k  16.00 Tanúságtétel 16.25
H í r p e r c e k  16.30 Átmozgató 16.35 Hazafelé 17.55 H í r p e r c e k  18.00 Barátkozó 
18.50 Igéző 18.55 H í r p e r c e k  19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság 
szabaddá tesz 19.45 H í r p e r c e k  19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért 
kegyhelyekről 20.16 Függőségről mindenkinek 20.55 H í r p e r c e k  21.05 Lépcsők 
21.55 H í r p e r c e k  22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 H í r p e r c e k  23.00 H í r e k  a  
Vatikánból 23.20 Szentírás 23.40 Zsolozsma 23.55 H í r p e r c e k
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06.35 Sok hűség semmiért. Magyar 
filmvígjáték (1�66) O12  07.55 P a r t i t ú -
ra – összhangzat van� O12  09.00 M a -
gyar Krónika O12  09.25 Könyvjelző – 
Berzsenyi 'ániel 10.00 K o r o n á s  s a s  
– A -agello-ház O12  10.30 Ez itt a kér-
d é s  ( i s m .)  O12  11.25 gn is tudja" 12.01
A V a t i k á n  t i t k a i  O6  12.35 Zenélő malom. 
Magyar zenés film (1�4�) O12  14.00 Ál-
latok a hóban O12  15.00 Magyar Króni-
ka. Honfoglalók O12  15.25 Könyvjelző – 
Pünkösd 16.00 Koronás sas – A -agel-
lo-ház O12  16.30 L i b r e t t ó  O12  17.30 Ö n  i s  
tudja" 17.55 Kontúr. Madaras Gergely 
19.00 Biebrza, az európai Amazonas O6

20.00 Ez itt a kérdés O12  21.00 Bardot. 
Francia sorozat O16  22.50 Templom-
s o r s o k  O12  23.50 M5 História (ism.) O12

00.45 Állatok a hóban O12

05.00 Castle O12  06.00 Reggeli (élő) 
O12  09.10 Született feleségek. Soro-
zat, VII�17. O12  10.10 Teleshop 10.40
Murdoch nyomozó rejtélyei. Soro -
zat, II�1. O12  11.35 ettermek csatája. 
Sorozat, I�16. O12  13.00 RTL Híradó 
1 órakor 13.35 'r. House. Sorozat, 
VIII�20. O12  14.50 Barátok közt. Soro-
zat, 7��. O12  15.30 Castle. Amerikai 
sorozat, VIII�14. O12  16.35 'rága örö-
kösök – A visszatérés. Magyar soro-
zat, I���. O12  18.00 RTL Híradó – Es-
t i  k i a d á s  18.55 Fókusz (élő) O12  20.00
The Floor – Csak egy maradhat. So-
rozat, II�22. O12  21.20 É t t e r m e k  c s a t á -
ja. Sorozat, I�17. O12  22.50 RTL Híradó 
23.20 Házon kívül O12  00.30 CSI: Mia-
mi helyszínelők O16  01.45 Lehetsz séf. 
Magyar sorozat, II�15. O12

05.20 Családi titkok O12  06.15 M o k k a . 
Reggeli magazin O12  08.45 M o k k a c i -
no. Reggeli magazin O12  09.40 Tele-
shop 11.20 Csapdába csalva O12  12.00
Tények délben 12.30 Re[ felügyelő. 
2sztrák krimisorozat, �–4. O12  14.35
Aurora angyala. Me[ikói sorozat, 74. 
O12  15.40 Isztambuli árvák. Török so-
rozat, �4. O12  16.45 Távoli város. Török 
sorozat, 67. O12  18.00 Tények 18.45
Tények Plusz O12  19.55 Kincsvadá -
szok. Szórakoztató műsor O12  22.15
Lakásvadászok. Magyar realitysoro -
zat O12  23.55 Tények e[tra 00.30 A  
hegyi doktor. Német sorozat, 6–7. O12

02.35 Re[ felügyelő. 2sztrák krimiso-
rozat, �–4. (ism.) O12  04.10 Zenee[p-
ressz – Fásy Ádám műsora O12  04.55
Lokoléo Party – -ollyval O12

05.00 Vetítő: Kisnagy ember – Feld 
Lajos O12  R.: Surányi András 05.55
N a p i n d í t ó  06.00 H í r a d ó  06.25 N a p i n -
d í t ó  09.00 N a p i n d í t ó + 09.30 Radar� 
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 K o m -
m e n t  ( i s m .)  12.00 H í r a d ó  12.30 L á n c -
reakció: Háború 13.00 L á n c r e a k c i ó  
14.00 H í r a d ó  14.30 Paláver hango-
ló 15.00 H í r a d ó  15.30 Paláver 17.00
H í r a d ó  17.30 Radar 18.00 M o n i t o r  
19.00 K o m m e n t  20.00 H í r a d ó  21.00
Vezércikk – 2lvasunk a sorok között 
22.00 H í r a d ó  22.30 Trump 23.30 M o -
n i t o r  ( i s m .)  00.30 Televíziós vásárlás 
01.30 Hazahúzó 02.15 Radar� (is-
métlés) 02.30 Radar (ism.) 03.00 V e -
títő (ismétlés): Kisnagy ember – Feld 
Lajos O12  R.: Surányi András 04.00 Te -
levíziós vásárlás

06.00 Televíziós vásárlás 07.30 M e -
sél a pálya. Erling Haaland 07.45
PlayBEK. Barangolás a BEK és a BL 
történelmében (ismétlés) 08.15 L a b -
darúgás. BL-döntő, 2014, Real Mad-
rid–Atlético Madrid (ismétlés) 11.00
Televíziós vásárlás 12.00 Alley-2op. 
NBA-magazin (ismétlés) 13.00 NBA. 
Rájátszás, 2. forduló (ism.) 16.00
-égkorong. Világbajnokság, Zürich, 
Lettország–Ausztria (élő) 19.00 M e -
sél a pálya. Cristiano Ronaldo 19.15
Mai helyzet 19.30 -égkorong. Világ-
bajnokság, Zürich, Magyarország–
Nagy-Britannia (élő) 23.00 2NE 154. 
Friday Fights, Bangkok (ismétlés) 
02.00 NBA. Rájátszás, Keleti főcso-
port, döntő, 1. m. (élő) 05.00 Alley-
2op. NBA-magazin (ismétlés)

07.00 Rejtélyes tengeri katasztrófák 
II�5. O16  08.00 Mérnöki csodák a ma-
gasból I�8. O12  09.00 Veszélyes uta-
kon IV�1. O12  09.55 elet a fagypont 
alatt III�16. O12  10.50 Tiltott zónák I�5. 
O12  11.50 Mérnöki csodák a magas-
ból I�8. O12  12.45 Rejtélyes tengeri ka-
tasztrófák II�6. O16  13.45 A vademberek 
Ben Fogle-lal III�2. O12  14.40 Várfogla-
lók III�2. O12  15.10 elet a fagypont alatt 
III�16. O12  16.10 Veszélyes utakon IV�2. 
O12  17.10 epületóriások II�1. O12  18.10
A vademberek Ben Fogle-lal III��. O12

19.10 elet a fagypont alatt O12  21.00
Háborús gyárak II�2. O12  21.55 A Mount 
St. Helen vulkánkitörés: Percről percre 
O12  23.00 A mélység: A nácik felemelke-
dése és bukása I�2. O18  00.05 Határvé-
delem – Latin-Amerika I�12. O16

07.40 'ühöngő elemek O12  08.30 El-
hibázva: A katasztrófa építészei O12

09.20 Csempészek és határőrök O12

10.10 Légikatasztrófák O12  11.00 L é -
gi balesetek – újrajátszva O12  12.00
Tényleg így készül"� O12  13.00 Alasz-
ka őslakói O12  15.00 -obb elkerülni: A 
világ legveszélyesebb helyei O12  16.00
Végzetes mérnöki hibák. Hídomlások 
O12  17.00 Légikatasztrófák O12  18.00
Csempészek és határőrök O12  19.00
Egyiptom elveszett kincsei. Az elfe-
lejtett piramis O12  20.00 Egyiptom elve-
szett kincsei. A fáraók metropolisza O12

21.00 II. világháború: Pokol a tenger 
alatt. A legveszélyesebb missziók O12

22.00 Rejtett holokauszt 23.00 A CIA 
titkai: Kémek és küldetések O12  24.00
A CIA titkai: Kémek és küldetések O12

07.30 -ames Martin – 2tthon a kony-
hában O12  08.30 Egyszerűen Raymond-
dal 09.25 Sütimester – Ausztrália 10.40
-ustine francia�trópusi finomságai O12

11.40 Mary Berry bombabiztos recept-
jei O12  12.15 Luca olasz konyhája 12.45
Egyszerűen Raymonddal 13.45 Süti-
mester – Ausztrália 15.00 -ames Mar-
tin – 2tthon a konyhában O12  16.00
-ames Martin: Kalandozások Spanyol-
országban 17.00 Piték és pudingok O12

18.00 -ustine francia�trópusi finomsá-
g a i  O12  19.00 Mary Berry bombabiztos 
receptjei O12  19.35 Luca olasz konyhá-
ja 20.05 Raymond Blanc – Királyi kony-
hakertek 21.05 Sütimester – Ausztrália 
22.20 -ames Martin – 2tthon a konyhá-
b a n  O12  23.20 -ames Martin: Kalandozá-
sok Spanyolországban

06.35 Szívek szállodája I�12. O6  07.20
Szívek szállodája I�1�. O6  08.00 A  G r a c e  
klinika XI�25. O12  09.00 A Grace klini-
ka XV�1. O12  10.00 Beverly Hills �0210 
IV�2�. O12  11.00 Szívek szállodája 
I�1�. O6  11.55 Szívek szállodája I�14. 
O6  13.00 Beverly Hills �0210 IV��0. 
O12  14.00 Szívek szállodája I�15. O6

15.00 Szívek szállodája I�16. O6  16.00
A Grace klinika XV�4. O12  17.00 A  
Grace klinika XV�5. O12  18.00 A  G r a c e  
klinika XV�6. O12  19.00 Az újonc II�1�. 
O12  20.00 Az újonc II�20. O12  21.00
Útközben elmeséled – Csavargások 
Svábyval II�8. O6  22.15 Lucifer IV�4. O16

23.15 'e[ter IV�10. O16  00.20 Az újonc 
II�1�. O12  01.20 Az újonc II�20. O12  02.10
Útközben elmeséled – Csavargások 
Svábyval II�8. O6

06.15 Kojot négy lelke. Magyar film 
(202�) O12  08.25 Patrick – Ebbel szebb 
az élet. Brit film (2018) O12  10.15 -öjj 
velem� Amerikai film (2020). Fsz.: Gu-
gu Mbatha-RaZ, Carter Thomas, An-
gelina -olie, 'avid 2yeloZo, Michael 
Caine O12  12.00 Apollo 1�. Amerikai–
brit–kanadai–japán film (1��5). Fsz.: 
Tom Hanks, Kevin Bacon O12  15.00
Pókember �. Amerikai film (2007). 
Fsz.: Tobey Maguire O12  18.00 P ó k -
ember: Nincs hazaút. Amerikai film 
(2021) O12  21.00 Egy igazán dü-
hös ember. Brit–amerikai film (2021). 
Fsz.: -ason Statham, -osh Hartnett, 
Holt McCallany. R.: Guy Ritchie O16

23.25 Nico. Hongkongi–amerikai film 
(1�88) Pam Grier O18  01.30 A külváros 
mélyén. Francia film (2012) O16

06.30 Monte :ildhorn csodálatos 
nyara. Amerikai filmdráma (2012) O12

08.40 Megtalálni a nagy ėt. Ameri-
kai romantikus film (2002) O16  10.40
A sárkány. 2rosz kalandfilm (2015) 
O12  12.50 Szökés Pretoriából. An-
gol–ausztrál thriller (2020) O16  14.55
Nevem: Thomas. 2lasz filmdráma 
(2018) O12  16.50 King Kong visszatér. 
Amerikai kalandfilm (1�86) O12  18.55
Bunyó karácsonyig. 2lasz–német–
amerikai vígjáték (1��4) O12  21.00 Rej-
tőzködő fenevadak. Angol–kínai ak-
ciófilm (201�) O16  22.35 Feltámadás. 
Amerikai thriller (1���) O18  00.45 ėrjí-
tő vágy. Amerikai–japán thriller (1��2) 
O18  02.40 A láp ragadozói. Angol horror 
(2025) O18  04.00 Reclaim – A mentő-
akció. Thriller (2014) O18

06.20 A Vándorló palota. -apán animá-
ciós film (2004) O12  08.50 Herkules és 
az elveszett királyság. Amerikai fanta-
sy (1��4) O12  10.45 2 nap Párizsban. 
Romantikus vígjáték (2007) O12  12.45
Furcsa pár 2. Amerikai vígjáték (1��8) 
O12  14.45 Nászok ásza. Amerikai vígjá-
ték (1��8) O12  16.40 Alkonyat – Napfo-
gyatkozás. Amerikai kalandfilm (2010) 
O12  19.05 Aranyeső <uccában. 2lasz 
Zesternvígjáték (1�81) O12  21.00 Á t -
kozott boszorkák. Amerikai romanti-
kus vígjáték (1��8) O12  22.55 Az ár-
nyékember. Amerikai akciófilm (2006) 
O12  00.55 Talamasca: A Titkos Rend. 
Amerikai thrillersorozat, I��. O18  01.50
Rambo 2. Amerikai akciófilm (1�85) O18

03.20 Mad Ma[ �. – Az igazság csar-
nokán innen és túl. Akciófilm (1�85) O12

07.15 King Kong. Amerikai kalandfilm 
(1�76) O12  10.05 Gosford Park. Ame-
rikai–német–angol–olasz filmdráma 
(2001). Fsz.: Maggie Smith, Michael 
Gambon Gambon, Ryan Philippe. 
R.: Robert Altman O12  12.50 A maf-
lás. Amerikai vígjáték (2012) O12  14.55
Pókember. Amerikai akciófilm (2002) 
O12  17.25 Nicsak, ki beszél még� Ame-
rikai vígjáték (1��0) O12  19.00 Elhur-
colva. Amerikai akcióthriller (2011) O12

21.00 Pillangó-hatás. Amerikai thriller 
(2004). Fsz.: Amy Smart, Ashton Kut-
cher O12  23.10 Visszavágó. Amerikai 
akciófilm (1���) O18  01.15 V mint vér-
bosszú. Amerikai–angol–német ak-
ciófilm (2005). Fsz.: Hugo :eaving, 
Natalie Portman O12  03.30 ejszakai 
hajsza. Amerikai akciófilm (2015) O12

06.00 Álomház II�15. O12  06.55 Álom-
ház II�16. O12  07.50 Vidéki álom féláron 
I�5. O12  08.50 Venni vagy nem venni 
II�12. O12  09.50 Új élet vidéken II��. O12

10.50 Kastélyból álomotthon VIII��. 
11.50 grökségből otthon I�4. 12.50
Apró falatok Hugh-val I�15. O12  13.00
Tengerparti házvadászok III��. 13.30
Tengerparti házvadászok III�4. 14.00
Tökéletes otthon II�6. O12  15.15 Töké-
letes otthon III�1. O12  16.25 grökség -
ből otthon I�5. 17.25 Álomház VIII�11. 
O12  18.20 Álomház VIII�12. O12  19.15
Kastélyból álomotthon VIII�10. 20.15
Új élet vidéken II�4. O12  21.15 V e n n i  
vagy nem venni II�1�. O12  22.10 Álom-
ház II�17. O12  23.05 Vidéki álom féláron 
I�6. O12  00.05 Tökéletes otthon II�6. O12

01.20 Tökéletes otthon III�1. O12

05.15 Álomhajó – Lappföld. Német ro-
mantikus sorozat O12  07.00 Bajor rap-
szódia – Gőzgombóc blues O12  08.55
Re[ Kanadában O12  09.50 Re[ Kana-
d á b a n  O12  10.45 A Guldenburgok örök-
s é g e  O12  11.40 Álomhotel – Sri Lanka 
O12  13.30 Bűbájos boszorkák O12  14.35
Megrendezett szerelem. Amerikai ro-
mantikus vígjáték O12  16.15 Re[ Ka-
n a d á b a n  O12  17.15 Álom és szere-
lem: Rosamunde Pilcher – Kétségek 
között. Német romantikus sorozat O12

19.05 Bűbájos boszorkák O12  20.00
Bűbájos boszorkák O12  21.00 Álom és 
szerelem: Rosamunde Pilcher – Két-
ségek között. Német romantikus so-
rozat O12  22.50 Álomhajó – Kókusz-
sziget. Német romantikus sorozat O12

00.40 A Guldenburgok öröksége O12

05.00 Medicopter 117 – A légimen -
tők O12  06.00 Medicopter 117 – A légi-
mentők O12  07.00 Soko – Alpesi nyo-
mozók O12  08.00 Szellemekkel sutto-
g ó  O12  08.55 Szellemekkel suttogó O12

09.55 'r. House O12  10.50 'r. House 
O12  11.45 Monk – A flúgos nyomozó 
O12  12.45 Monk – A flúgos nyomozó O12

13.50 A gyanú árnyékában O12  14.55 A  
gyanú árnyékában O12  16.00 CSI: NeZ 
<ork-i helyszínelők O12  17.00 CSI: NeZ 
<ork-i helyszínelők O12  18.00 CSI: Mi-
ami helyszínelők O12  18.55 CSI: Miami 
helyszínelők O12  19.55 CSI: A helyszí -
nelők O12  20.55 CSI: A helyszínelők O12

21.55 Gyilkos elmék O16  22.55 Gyilkos 
elmék O16  23.50 CSI: Miami helyszíne-
lők O16  00.50 CSI: Miami helyszínelők 
O16  01.55 X-akták O16  02.55 X-akták O16

7.20 Belső gerinctorna 7.32 Zsolozsma 
8.00 Szentmise 8.40 Rózsafüzér 9.20
Válogatás a Szent István Televízió mű-
sorából 10.20 Apostol – 'iószegi László 
műsora 11.20 'olgunk a világban – 
Bencés előadások 12.15 I m a m a r a t o n  
– Meryem Ana, Mária Anya kegyhely, 
Törökország 13.15 H í r e k  13.30 Szent-
s é g i m á d á s  14.00 Igeforrás – Bábel 
Balázs atya műsora 15.00 Irgalmasság 
órája 15.30 Képújság 16.00 Párbeszéd 
– Apostol (ism.) 17.00 Szentmise 17.40
Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 19.05, 22.45 Válogatás a Szent 
István Televízió műsorából (ism.) 20.00
'olgunk a világban – Bencés előadá-
s o k  ( i s m .)  20.55 Mária köszöntő 21.30
Párbeszéd – eletízesítő (ism.) 22.30
Zsolozsma 23.35 Képújság

06.00 N a p i n d í t ó  07.00–
09.00 Kontinentális 
reggeli 09.00 Kitekintő 
– Minden, ami foglal-
koztat bennünket a 
hétköznapokban 10.00 KultÏra 11.00
Egyházunk táján – Történetek, aktu-
alitások, pillanatképek a református 
egyház életéből 12.00 M i n d e n n a p i  
irodalom 13.00 A r é n a  14.00 H a t á r -
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Kitekintő 18.00 KultÏra (ism.) 19.00
Esti nyugalom 20.00 Egyházunk táján 
( i s m )  21.00 Mindennapi irodalom (ism.) 
22.00 Zenesáv 23.00 Határtalan (ism.) 
00.00 Repeta 01.00 Zenesáv (ism.) 
02.00 Repeta 03.00 Kitekintő (de. 
i s m .)  04.00 Mindennapi irodalom (ism.) 
05.00 Kitekintő (du. ism.)

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű embe-
r e k  8.15 Reggeli játék 9.05 Tudomány-
ról-kultúráról 10.05 Kerengő (MKR) 
10.45 A lélek szava 11.05 Cseperedő 
11.30 V a t i k á n i  r á d i ó  ( i s m .)  12.15 Egyhá-
zi hírek 12.15 Evangélium, Szólj, Uram� 
13.05 Nosztalgiázzunk Laci atyával  
14.05 Az erdő fohásza 14.35 Legyetek 
szentek� 15.05 MKR 15.30 Hitvalló 
16.05 A hét évfordulója 16.30 Iránytű 
17.00 Regionális hírek 17.15 K o r a  e s t i  
hírmondó 17.40 Regionális sporthírek 
18.00 Lorettói litánia 18.40 Szentek, 
szent életű emberek (ism.) 19.15 Mus-
t á r m a g  19.45 Esti mese 20.10 Egy-
házfórum 21.05 Kávéház (ism.) 22.10
Mindennapi egészségünk (ism.) 23.05
V a t i k á n i  r á d i ó  23.25 Hitvalló (ism.)

05.05 Csapdába csalva O12  05.35 V e -
led is megtörténhet O12  06.30 M a g á n -
nyomozók O12  08.35 Több mint Testėr. 
eletmódmagazin O12  08.45 STV2 Té-
nyek reggel. Hírműsor O12  09.25 Csap-
dába csalva. Német realitysorozat O12

10.30 Családi titkok O12  12.45 K i n c s -
vadászok. Szórakoztató műsor (ism.) 
O12  14.10 Kincsvadászok. Szórakoz-
tató műsor (ism.) O12  15.30 STV2 Té-
nyek 2026 O12  16.00 E[atlon Hungary. 
Magyar realitysorozat O12  19.00 Újra-
tervezés O12  20.00 Hal a tortán. Szó-
rakoztató műsor O12  21.15 Séfek Séfe. 
Magyar realitysorozat O12  00.25 Csa-
lóból csali. Amerikai vígjáték (2005) 
O12  02.20 Magánnyomozók. Magyar 
realitysorozat O12  03.10 STV2 Té-
nyek este O12
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B u d a p e s t  1 0 2 , 1  M H z ,
é s  t o v á b b i  t i z e n k i l e n c  v á r o s b a n .

H í r e k  m i n d e n  e g é s z  ó r a k o r

F ö l d f e l s z í n e n :  8 8 , 8  M H z  ( B u d a p e s t )  9 8 , 9  M H z  ( G y á l ) ,  1 0 6 , 3  M H z  ( M o n o r ) ,  
�1,7 MHz (Pécel), műholdon: 'IGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: ZZZ.mariaradio.hu

S Z E R D A – 2 0 2 6 .  m á j u s  2 0 .

Ïránként Híradó, sport, időjárás; fél-
ó r á n k é n t  H í r e k  06.00 H í r a d ó  06.45 V I -
L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  07.00 H í r a d ó  07.33
Ma reggel 08.00 H í r a d ó  08.20 M a  
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 H í r -
a d ó  09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma dél-
előtt 10.00 H í r a d ó  10.22 Ma délelőtt 
10.33 Itthon vagy� (ism.) 10.50 M a  
délelőtt 11.00 H í r a d ó  11.22 Ma dél-
előtt 11.33 Család¶24 11.50 Ma dél-
előtt 12.00 'éli harangszó 12.01 H í r -
a d ó  12.50 Ma délután 13.00 H í r -
a d ó  13.22 Ma délután 14.00 H í r a d ó  
14.22 Ma délután 14.33 K á r p á t - m e -
d e n c e  ( i s m .)  15.22 Ma délután 15.33
Esély (ism.) 15.50 Ma délután 16.00
H í r a d ó  16.20 Ma délután 16.33 Sum-
m a  ( i s m .)  17.00 H í r a d ó  17.15 Ma dél-
után 17.45 A g e n d a  ( i s m .)  18.00 H í r -
a d ó  18.45 M a  e s t e  19.00 Időjárás-
jelentés 19.04 V I L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  
19.30 H í r a d ó  20.35 M a  e s t e  21.00
H í r a d ó  21.22 V 4  H í r a d ó  21.30 V I L Á G -
H í r a d ó  ( i s m .)  22.00 H í r a d ó  22.40 M a  
éjjel 23.00 H í r a d ó  23.15 Angol, né-
met, orosz, kínai nyelvű hírek 23.30
V I L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  24.00 Himnusz 
00.02 ZÁRÏHíradó 00.20 Ma éjszaka

05.10 gttusa világkupa. Bulgária, női 
döntő (ism.) Bulgária – férfi dön -
tő (ism.) 07.00 Nemzeti Sporthíradó 
07.30 Szabadidő (ism.) 08.00 Kézi-
labda-magazin (ism.) 09.00 L a b d a r ú -
gó Európa-liga döntő felvezető műsor 
10.00 Nemzeti Sporthíradó 10.30 F é r -
fi kosárlabda NB I (ism.) 12.30 F r a d i  
Tv (ism.) 13.00 Nemzeti Sporthíradó 
13.30 Atlétika Gyémánt Liga. Sang-
haj (ism.) 15.30 UEFA Európa Liga 
és Konferencia-liga magazin (ism.) 
16.00 Mi vagyunk az Újpest 16.30 F I -
FA-vb – A csapatok 17.00 Nemzeti 
Sporthíradó 17.15 Bringasport (ism.) 
17.30 Góóól�2 (ism.) 19.00 L a b d a r ú -
gó Európa-liga döntő felvezető műsor 
20.00 Felvezető műsor 21.00 UEFA 
Európa Liga döntő (élő) 23.00 É r t é -
kelő műsor 23.45 Vízilabda Bajnokok 
Ligája. FTC-Telekom–Havk Mladost 
mérkőzés 01.05 Triatlon világbajnoki 
sorozat. Női verseny (ism.)

05.50 Hetedhét kaland ( i s m .)
06.05 M2 matricák – Triangulum

A  d o b
06.15 Kárpáti Krónika ( i s m .)
07.10 Egészségünkre! ( i s m .)
07.40	 Idősebbek is elkezdhetik

– Teletorna 2026
07.45 Családi kör ( i s m .) O12

09.05	 Jó ebédhez szól a nóta ( i s m .)
09.35	 Librettó ( i s m .) O12

10.30 Mindennapi ( i s m .)
10.31 Lélekhangok

Ave Maria 'e Schubert
10.35 Rome Reports – Vatikáni 

híradó ( i s m .)
10.55 Találkozás ( i s m .)
11.15 Hogyan csináljunk karriert?

Magyar tévéjáték (1�80) O12

12.50	 Mentőötlet
13.00 Híradó
13.25 Hrvatska Kronika ( i s m .)
13.55 Ecranul nostru ( i s m .)
14.25 Magyar gazda ( i s m .)
14.50 Kárpát-medence ( i s m .)
15.10 Örökölt tárgyaink Tányérok
15.20 Kontúr

Héja 'omonkos O12

16.10 Família Kft.
Magyar sitcom O12

17.00	 Család-barát ( i s m .)
18.30	 Jó ebédhez szól a nóta
18.55 Önök kérték! ( i s m .) O6

19.30 Szenes Iván-emlékkoncert
Magyar koncertfilm, III. rész (2017)

20.30 Frakk, a macskák réme
Magyar rajzfilmsorozat
'e jó sport a foci

20.40 Pityke
Magyar animációs filmsorozat O6

20.45 Gusztáv
Magyar animációs film felnőtteknek
Kicsi Gusztáv O12

21.00 Híradó; V4 Híradó
21.35 Ridikül

Az első randevútól a házasságig 
( i s m .)  O12

22.30 SZFE a filmvásznon O16

23.30 M5 História
¶56�70 – Színészek a 
forradalomban 2. (ism.) O12

00.15	 Mesék a takarásból
'avid Balazic (ism.)

00.30 Álmok álmodói
Selye -ános (ism.)

00.35 Agytorna ( i s m .)
00.55 Himnusz

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.45 Álmok álmodói

Selye -ános
06.50 Hrvatska Kronika
07.15 Ecranul nostru
07.40	 Mesterember leszek ( i s m .)
08.05 Önök kérték! ( i s m .) O6

08.40 Bor, mámor, szerelem
Szlovák sorozat, 81�5�. (ism.) O12

09.40	 Család-barát
10.15 Fekete szív 

– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107�68. (ism.) O12

11.10	 Család-barát
11.50 Csoóri sorozat

ÄKiscsősz, a világ közepe�´ O12

12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
13.00 Az ígéret ára

Portugál tévéfilmsorozat, 141��7. O12

13.50 Családi kör O12

14.30 A világ egy terített asztal
Isztambul O12

14.55 Családi kör O12

15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül
Az első randevútól a házasságig O12

17.00 Agytorna
17.25	 Ízőrzők Csókakő
18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.41 Magyar népmesék

Az elégedetlen fazék O6

18.55 Fekete szív 
– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107�6�. O12

19.40	 Egy csipetnyi ÍZŐRZŐK
Túrós linzer O6

19.50 Bor, mámor, szerelem
Szlovák tévéfilmsorozat, 81�60. O12

20.45 Mindennapi ( i s m .)
20.49 SzerencsePerc ( i s m .) O12

20.50 Skandináv lottó O12

21.00 Az élet dicsérete
Angol tévéfilmsorozat
Félig teli pohár O12

21.55 Agapé
22.50 Kenó O12

22.59 A kiválasztottak
Amerikai történelmi filmsorozat, 
8�4. O12

23.55 A Nagyok
Mezei Ferenc (ism.)

00.30 Családi kör ( i s m .) O12

01.40 Egy csodálatos asszony
Török sorozat, �5�76. O12

02.30 Bor, mámor, szerelem
Szlovák sorozat, �4�5�. O12

06.00 Maja, a méhecske 06.20 P e p -
pa malac 06.25 Vidámka, a süni 
06.35 Röfi Brigád 07.00 Hetedhét ka-
land 07.15 Teletorna mini – Nem lehet 
elég korán kezdeni 07.18 Ütemmuta-
t ó  07.20 Állati� 07.24 Elő a kezekkel� 
07.25 M2 matricák – Hevül a vegyü-
let 07.30 Az erdei minihősök 07.45 Az 
erdei minihősök 07.55 Sam és -ulia 
08.00 Sam és -ulia 08.05 Sam és -u-
lia 08.15 Pocoyo 08.30 Milo 08.40 M i -
lo 08.55 Bajkeverő majom 09.15 Apol-
lo és a csodabogarak 09.30 Apollo és 
a  c s o d a b o g a r a k  09.45 'aisy és 2l-
lie 09.55 Szuperdínók 10.10 Szuper-
d í n ó k  10.40 Vízipók-Csodapók 10.45
P o m - P o m  m e s é i  10.55 A kockásfülű 
nyúl 11.00 L e o  é s  F r e d  11.10 H e t e d -
hét kaland 11.25 M2 matricák – Bal-
tazár-bazár 11.35 Szuper Négyes O6

11.45 Szuper Négyes O6  12.00 H e i d i  
O6  12.20 Alvin és a mókusok O6  12.35
Alvin és a mókusok O6  12.45 Ranger 
Rob O6  13.15 Rusty rendbehozza O6

13.40 Ready -et Go� O6  13.55 M á s a  
és a medve O6  14.00 :endy O6  14.25
A kis herceg és barátai O6  14.50 M ú -
min-völgyi kalandok O6  15.15 2bki O6

15.18 Panda és Kivi O6  15.25 P a n d a  
és Kivi O6  15.40 Taina és Amazónia 
őrzői O6  15.50 Taina és Amazónia őr-
zői O6  16.05 A Csodák ėrzői O6  16.15
A Csodák ėrzői O6  16.30 Sün Alfréd 
forró nyomon O6  16.55 Lucky, a kölyök 
O6  17.05 Lucky, a kölyök O6  17.20 Al -
vin és a mókusok O6  17.30 Alvin és a 
mókusok O6  17.45 Sissi hercegnő ka-
landjai O6  18.10 Ideafi[ és a rebelli-
s e k  O6  18.20 Ideafi[ és a rebellisek O6

18.35 Csillagközi Ella O6  18.45 Csil-
lagközi Ella O6  18.55 Bluey O6  19.05
Bluey O6  19.15 Mojo és Bo O6  19.25
Mojo és Bo O6  19.40 Hetedhét kaland 
19.50 Csillagok esti mesefényben

20.00 A dzsungel könyve O6  20.25
Arthur és a kerekasztal gyermekei O12

20.40 Miraculous« O12  21.05 Nicky, 
Ricky, 'icky és 'aZn O12  21.30 Elefánt 
hercegnő O12  22.00 Esti Kornél O12  22.55
Mit kíván" O12  23.30 Kulisszák mögött 
az A�8 hajón. Monkey� O12

06.05 Muzsikáló reggel 09.07 Muzsikáló dél-
előtt 11.30 Bartók Rádió Zenei 'íj 2026. Az 
év énekművésze 12.05 Népzene 12.35 K o n -
cert. A Spanyol Rádió és Televízió Szimfoni-
kus Zenekarának hangversenye. Vez.: Chris-
toph König. Km.: Tabea Zimmermann (mély-
hegedű) 13.55 Koncert. 'mitro Csonyi (zon-

gora) hangversenye 15.06 Muzsikáló délután 18.00 M e s t e -
rek órája – Claudio Arrau zongorázik. 1. :olfgang Amadeus 
Mozart: '-dúr rondó K. 485, 2. LudZig van Beethoven: F-dúr 
szonáta op. 10�2, �. Frédéric Chopin: a) Asz-dúr keringő op. 
64��, b) Asz-dúr (Búcsú) keringő op. 6��1, 4. Liszt Ferenc: 
Esz-dúr zongoraverseny S. 124 19.00 Bartók Rádió Zenei 
'íj 2026. Bartók Rádió Zenei 'íj 2026. Az év hangverse-
nye 19.35 Koncert. <ehudi Menuhin (hegedű) és a Londoni 
Szimfonikus Zenekar hangversenye. Vez.: Colin 'avis. Km.: 
Msztyiszlav Rosztropovics (gordonka). 1. -ohannes Brahms: 
a-moll kettősverseny op. 102, 2. Feli[ Mendelssohn-
Bartholdy: e-moll hegedűverseny op. 64 20.39 K o n c e r t . A  
Magyar Rádió Szimfonikus Zenekara művészeinek kama-
rahangversenye 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század ze-
néje. 1. Arvo Pärt: Fratres, 2. Valentin Szilvesztrov: Szoná-
ta (1�8�), �. Sofija Gubaidulina: 2rfeusz lantja (2006) 23.00
-azz. -azzmozaik 23.55 H í r e k  24.00 Notturno

04.00 K r ó n i k a  04.03 ÄHajnali´ népzene ko-
rán kelőknek 04.30 Határok nélkül 04.58 ej-
szakai zene 05.00 Hajnal-táj 05.58 N a p i  i m a  
06.00 -ó reggelt, Magyarország� 09.00 'él-
előtt 11.00 K r ó n i k a  11.07 A Hely 11.30 K r ó n i -
k a  11.32 Vendég a háznál 11.58 Harangszö-
veg 12.00 'éli harangszó 12.01 'éli krónika 
12.39 Nemzeti Sportkrónika 12.51 Vízállásjelentés 13.00
K r ó n i k a  13.04 Ütköző 13.30 Minden időben – a Magyar-
országi Református Egyház félórája 14.00 K r ó n i k a  14.06
Régi utazások Magyarországon II. 1–15. (több szerző) 14.29
Rádiószínház zene du. 14.30 K r ó n i k a  14.34 Felfedező – 
nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 K r ó n i k a  15.08 Időjárás 
15.11 Trend-idők 15.25 edes anyanyelvünk 15.30 K r ó n i k a  
15.32 Kalendárium 16.00 K r ó n i k a  16.12 -ó napot, Magyaror-
szág� 17.20 Nemzeti Sportkrónika 17.30 K r ó n i k a  18.00 K r ó -
n i k a  18.02 Határok nélkül 18.30 A  n a p  k é r d é s e  19.00 K r ó -
n i k a  19.08 Az Este 19.30 Nagyok 20.00 K r ó n i k a  20.12 V i -
láglátott egérke 20.20 Világlátott egérke 20.28 Mese zene 
20.29 Vers napról napra 20.34 Magyar útravaló 20.36 Egy-
szer volt« 21.00 K r ó n i k a  21.06 A -arndyce-örökösök 21.31
A -arndyce-örökösök 21.56 Rádiószínház zene – este 22.00
K r ó n i k a  22.27 Időjárás 22.30 Sportvilág 23.00 K r ó n i k a  23.05
Ütköző 23.31 ejszakai zene 23.35 A Hely 24.00 Himnusz

5.34 Napi evangélium – húsvéti idő 7. 
hét, szerda 

 -n 17,11b-1� 

 Felolvas-
sa: Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás is-
métlése) 6.00 Harangszó 6.15 Benső 
végtelen 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 
– Szerkesztő: Tóth -ános András 6.52
Reggeli ima 7.00 Szentmise – köz-
vetítés Budapestről, a városmajori
Jézus Szíve-plébániatemplomból
8.08 Reggeli riport – Szerkesztő: Gőbel 
Á g o s t o n  8.22 Műsorajánló 8.37 Műsor-
ajánló 8.45 A föld sója – Szerkesztő: 
Bertáné Pintér Katalin 9.04 Házunk 
táján – Szerkesztő: Szabó Csilla 10.08
Tény-kérdés – Riporter: Nyíri Kata 
10.22 Műsorajánló 10.30 Varázsdo-
boz – mesés irodalom Szerkesztő: 
V a r g a  A n d r e a  12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.01 Mennynek 
Királyné Asszonya 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás is-
métlése) 12.30 Guzsalyas – népzenei 
műsor 13.04 Vendég-oldal – válogatás 
a Szent István Rádió műsorából 14.04
Hangárium – Szerkesztő: Csuth -udit 
14.30 Rádiós regénytár – Szerkesztő: 
V a r g a  A n d r e a  15.04 Akvarell – kul-
turális paletta Szerkesztő: Fazekas 
Gyöngyvér 15.50 Műsorajánló 16.04
Művészbejáró – Szerkesztő: Ungvári 
-udit 17.04 Kerengő – közéleti beszél-
getések Szerkesztő: Pécsi Krisztina 
17.30 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek Szerkesztő: Sallai eva 18.04 Anzi[ 
– Szerkesztő: Szerdahelyi Csongor 
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző – Szer-
kesztő: Tóth -ános András (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom Szerkesztő: Varga Andrea (ism.) 
20.04 Miért szeretem" – vallomások 
irodalomról, művekről, szerzőkről Szer-
kesztő: Mihályi Anikó 20.30 Hangoló 
21.04 Napi evangélium (ism.) 21.08 A  
Vatikáni Rádió magyar műsora 21.30
Rádiós regénytár (ism.) 22.04 Kerengő 
– közéleti beszélgetések (ism.) 22.30
Kerengő – közéleti beszélgetések 
( i s m .)  23.00 Anzi[ (ism.) 23.30 H a n g o -
ló 0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél 
után 0.30- 5.30 Ismétlések

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Világosság rózsafüzér 00.45 Tanúságtétel 
01.10 Aktuális 01.55 Ne féljetek� 02.00 Függőségről mindenkinek 02.55 Igéző 
03.00 Irgalmasság órája 03.15 Egyszerű szavak 03.30 elő kincseink 04.15 H i -
tünk és életünk 05.00 Fájdalmas rózsafüzér 05.40 Megváltottalak 05.44 A b b a  
P a t e r  05.55 H í r p e r c e k  06.00 Zsolozsma 06.30 Hírek a Vatikánból 06.50 P r o g -
ramajánló 06.55 H í r p e r c e k  07.00 Igéző 07.05 N a p i n d í t ó  08.25 A mi rádiónk hírei 
08.30 Aktuális 08.55 H í r p e r c e k  09.00 Szentmise Budapest I., Budavári Nagy-
boldogasszony-templomból 09.45 Enciklikák 09.50 Nézőpont 09.55 H í r p e r c e k  
10.00 Hitünk és életünk 10.40 H í r p e r c e k  10.50 Tevékeny Szeretet 11.25 Zsolozs-
ma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 H í r p e r c e k  12.00 Regina caeli 12.02
Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10 Programajánló 12.15 Dicsőséges
rózsafüzér 12.55 H í r p e r c e k  13.00 Audiencia 13.55 H í r p e r c e k  14.00 A nap evan-
géliuma 14.15 -óhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 H í r p e r c e k  14.50 Imalánc 15.00
Irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 H í r p e r c e k  16.00 Tanú-
ságtétel 16.25 H í r p e r c e k  16.30 Átmozgató 16.35 Aktuális 17.55 H í r p e r c e k  18.00
Keresők 18.50 Igéző 18.55 H í r p e r c e k  19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 I n t e r  
a r m a  c a r i t a s  19.45 H í r p e r c e k  19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért 
kegyhelyekről 20.16 'icsérje minden nemzet 20.55 H í r p e r c e k  21.05 Börtönposta 
21.55 H í r p e r c e k  22.00 Könnyíts a lelkeden 22.30 Szeressétek egymást� 22.50
Nézőpont 22.55 H í r p e r c e k  23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 -ászol és Kereszt 
23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 H í r p e r c e k



15 S Z E R D A – 2 0 2 6 .  m á j u s  2 0 .

06.35 Zenélő malom. Magyar film 
(1�4�) O12  08.00 Biebrza, az európai 
Amazonas O6  09.00 Mesterember le-
szek 09.25 Fülszöveg. László Noé-
m i  O12  10.00 Koronás sas – A -agello-
ház O12  10.30 Ez itt a kérdés O12  11.25
gn is tudja" 12.01 A  V a t i k á n  t i t k a i  O6

12.35 A férfi mind őrült. Magyar játék-
film (1��7). Fsz.: -ávor Pál, Vaszary Pi-
r i  O12  14.05 Sudan, az egyik utolsó orr-
szarvú O12  15.25 Fülszöveg O12  16.00 K o -
ronás sas – A -agello-ház O12  16.30 L i b -
r e t t ó  O12  17.30 gn is tudja" 17.55 M i  m a -
gunk. Az Aranybulla O12  19.00 Pantanal 
– Brazília természeti csodája O12  20.00
Ez itt a kérdés O12  21.00 Rejtélyes XX. 
század O16  21.30 Intermezzo. Kamara-
zenekar 21.45 Liszt Ferenc Kamaraze-
nekar hangversenyei

05.00 Castle O12  06.00 Reggeli (élő) 
O12  09.10 Született feleségek. Ameri-
kai sorozat, VII�18. O12  10.10 Teleshop 
10.45 Murdoch nyomozó rejtélyei. So-
rozat, II�2. O12  11.35 ettermek csatája. 
Sorozat, I�17. O12  13.00 RTL Híradó 1 
ó r a k o r  13.35 'r. House. Amerikai so-
rozat, VIII�21. O12  14.55 Barátok közt. 
Sorozat, 7�4. O12  15.30 Castle. Soro-
zat, VIII�16. O12  16.35 'rága örökö-
sök – A visszatérés. Sorozat, I�40. O12

18.00 RTL Híradó – Esti kiadás 18.55
Fókusz (élő) O12  20.00 The Floor – 
Csak egy maradhat. Sorozat, II�2�. O12

21.20 ettermek csatája. Magyar soro-
zat, I�18. O12  22.50 RTL Híradó 23.20
Castle. Amerikai sorozat, VIII�15. O16

00.35 Heti Hetes 6. O12  02.00 Mozaik. 
Sorozat, 7. O12  02.40 HighLife O12

05.20 Családi titkok. Magyar reality-
sorozat O12  06.15 Mokka. Reggeli ma-
gazin O12  08.45 Mokkacino. Regge-
li magazin O12  09.40 Teleshop 11.20
Csapdába csalva. Német realitysoro -
zat O12  12.00 Tények délben. Hírmű-
s o r  12.30 Re[ felügyelő. 2sztrák kri-
misorozat, 5–6. O12  14.35 Aurora an-
gyala. Me[ikói sorozat, 75. O12  15.40
Isztambuli árvák. Török sorozat, �5. O12

16.45 Távoli város. Török sorozat, 68. 
O12  18.00 Tények 18.45 Tények Plusz 
O12  19.55 Kincsvadászok. Szórakozta-
tó műsor O12  24.00 Tények e[tra 00.35
A hegyi doktor. Német sorozat, 8–�. O12

02.40 Re[ felügyelő. 2sztrák krimiso-
rozat, 5–6. (ism.) O12  04.10 Zenee[p-
ressz – Fásy Ádám műsora O12  04.55
Lokoléo Party – -ollyval O12

05.00 Vetítő: elet a türbe árnyéká-
b a n  O12  R.: Borsody István 05.55 N a p -
i n d í t ó  06.00 H í r a d ó  06.25 N a p i n d í t ó  
09.00 N a p i n d í t ó +  09.30 Radar� 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 K o m m e n t  
( i s m .)  12.00 H í r a d ó  12.30 L á n c r e a k -
ció: Háború 13.00 L á n c r e a k c i ó  14.00
H í r a d ó  14.30 Paláver hangoló 15.00
H í r a d ó  15.30 Paláver 17.00 H í r a d ó  
17.30 Radar 18.00 M o n i t o r  19.00
K o m m e n t  20.00 H í r a d ó  21.00 Vezér-
cikk – 2lvasunk a sorok között 22.00
H í r a d ó  22.30 Riasztás O12  23.30 M o -
nitor (ismétlés) 00.30 Televíziós vá-
sárlás 01.30 Hazahúzó 02.15 Ra-
d a r + ( i s m .)  02.30 Radar (ism.) 03.00
Vetítő (ismétlés): elet a türbe árnyé-
k á b a n  O12  R.: Borsody István 04.00 Te-
levíziós vásárlás

06.00 Tempó-magazin (ism.) 06.30
Televíziós vásárlás 08.00 gkölvívás. 
Profi gála, Las Vegas, Sebastian Fun-
dora–Keith Thurman (ism.) 11.00 Tele-
víziós vásárlás 12.00 2NE Fight Night 
4�. Tang Kaj–Samil Gaszanov, Bang-
k o k  ( i s m .)  15.00 Labdarúgás. Portu-
gál bajnokság, �4. forduló, összefogl. 
( i s m .)  16.00 Labdarúgás. BL-maga-
zin (ism.) 16.30 PlayBEK. Barangolás 
a BEK és a BL történelmében (ism.) 
17.00 Labdarúgás. BL-döntő, 2014, 
Real Madrid–Atlético Madrid (ism.) 
19.45 Arany pillanatok�21 20.00 M a i  
helyzet 20.15 -égkorong. Világbajnok-
ság, Zürich, Egyesült Államok–Német-
ország (élő) 22.45 NBA. Rájátszás, 
Keleti főcsoport, döntő, 1. m. (ism.) 
01.45 Mesél a pálya. Nikola -okic

07.00 Rejtélyes tengeri katasztró -
fák II�6. O16  08.00 epületóriások II�1. 
O12  09.00 Veszélyes utakon IV�2. O12

09.55 elet a fagypont alatt III�17. O12

10.50 Tiltott zónák I�6. O12  11.50 epü-
letóriások II�1. O12  12.45 Rejtélyes ten-
geri katasztrófák III�1. O16  13.45 A vad-
emberek Ben Fogle-lal III��. O12  14.40
Várfoglalók III��. O12  15.10 elet a fagy-
pont alatt III�17. O12  16.10 Veszélyes 
utakon IV��. O12  17.10 epületóriá-
sok II�2. O12  18.10 A vademberek Ben 
Fogle-lal III�4. O12  19.10 elet a fagy-
pont alatt VIII�15–16. O12  21.00 H á b o -
rús gyárak II��. O12  21.55 Robbantás a 
bostoni maratonon: Percről percre O18

23.05 A mélység: A nácik felemelke -
dése és bukása I��. O18  00.10 Határvé-
delem – Latin-Amerika I�1�. O16

07.40 'ühöngő elemek O12  08.30 Elhi-
bázva: A katasztrófa építészei O12  09.20
Csempészek és határőrök O12  10.10
Légikatasztrófák O12  11.00 Légi bal-
esetek – újrajátszva O12  12.00 Tényleg 
így készül"� O12  13.00 Alaszka őslakói 
O12  15.00 -obb elkerülni: A világ legve-
szélyesebb helyei O12  16.00 Végzetes 
mérnöki hibák O12  17.00 Légikatasztró-
fák O12  18.00 Csempészek és határőrök 
O12  19.00 Egyiptom elveszett kincsei. 
A m ú m i a s í r o k  t i t k a i  O12  20.00 Egyiptom 
elveszett kincsei. A napkirályok pirami-
s a i  O12  21.00 -obb elkerülni: A világ leg-
veszélyesebb helyei O12  22.00 A jövő 
mérnöktudománya: Tanulni a kataszt-
rófákból O12  23.00 Elhibázva: A kataszt-
rófa építészei O12  24.00 A háború pén-
ze: A szovjet gazdaság titkai O12

08.30 Raymond Blanc – Királyi kony-
hakertek 09.25 Sütimester – Auszt-
rália 10.40 -ustine francia�trópusi fi-
n o m s á g a i  O12  11.40 Mary Berry bom-
babiztos receptjei O12  12.15 Luca olasz 
konyhája 12.45 Raymond Blanc – Ki-
rályi konyhakertek 13.45 Sütimester – 
Ausztrália 15.00 -ames Martin – 2tt-
hon a konyhában O12  16.00 -ames 
Martin: Kalandozások Spanyolország-
b a n  17.00 Piték és pudingok O12  18.00
-ustine francia�trópusi finomságai O12

19.00 Mary Berry bombabiztos vacso-
r á i  19.35 Luca olasz konyhája 20.05
Raymond Blanc – Királyi konyha-
k e r t e k  21.05 Sütimester – Ausztrália 
22.20 -ames Martin – 2tthon a kony-
hában O12  23.20 -ames Martin: Kalan-
dozások Spanyolországban

06.30 Szívek szállodája I�14. O6  07.15
Szívek szállodája I�15. O6  08.00 A  
Grace klinika XV�2. O12  09.00 A  G r a c e  
klinika XV��. O12  10.00 Beverly Hills 
�0210 IV��0. O12  11.00 Szívek szállo -
dája I�15. O6  12.00 Szívek szállodá -
ja I�16. O6  13.00 Beverly Hills �0210 
IV��1. O12  14.00 Szívek szállodája. 
Sorozat, I�17. O6  15.00 Szívek szál-
lodája I�18. O6  16.05 A Grace klinika 
XV�7. O12  17.05 A Grace klinika. So-
rozat, XV�8. O12  18.00 A Grace klinika 
XV��. O12  19.00 Az újonc III�1. O12  20.00
Az újonc III�2. O12  21.00 Troll a kony-
hában III�1. O6  22.00 Lucifer IV�5. O16

23.10 'e[ter IV�11. O16  00.05 Az újonc 
III�1. O12  01.05 Az újonc III�2. O12  02.00
Troll a konyhában III�1. O6  02.45 Lu-
cifer IV�5. O16  03.35 'e[ter IV�11. O16

06.15 Patrick – Ebbel szebb az élet. 
Brit film (2018) O12  08.00 Kenguru 
-ack. Ausztrál–amerikai film (200�) O12

09.50 Műkincs hajsza. Hongkongi-kí -
nai film (201�). Fsz.: -ackie Chan O12

11.55 Hidalgo – A tűz óceánja. Ma-
rokkói–amerikai film (2004) O12  14.50
A Gyűrűk Ura: A két torony. Új-zélan-
di–amerikai film (2002). Fsz.: Elijah 
:ood, Sean Astin, Viggo Mortensen, 
Ian McKellen, -ohn Rhys-'avies, Liv 
Tyler, 2rlando Bloom, Cate Blanchett 
O12  18.40 Az óriásölő. Amerikai film 
(201�) O12  21.00 glve vagy halva. 
Amerikai film (1��0). Fsz.: Steven 
Seagal O16  23.00 Egy igazán dühös 
ember. Brit–amerikai film (2021), -osh 
H a r t n e t t  O18  01.25 Tökös ötös. Francia 
film (2016) O16

07.35 Pokoli áramszünet. Amerikai 
akciófilm, I�1–2. O16  11.30 A kolosszus. 
Amerikai játékfilm (2016) O16  13.40
BeoZulf – A sötétség harcosa. Ameri-
kai akciófilm (1���) O16  15.30 2sztály, 
vigyázz� Amerikai vígjáték (1��6) O16

17.10 Knight Rider 2000. Amerikai ak-
ciófilm (1��1). Fsz.: 'avid Hasselhoff 
O12  19.10 Született hazudozó. Francia 
vígjáték (2022) O12  21.00 Napos oldal. 
Amerikai játékfilm (2012). Fsz.: Brad-
ley Cooper, -ennifer LaZrence, Ro-
b e r t  D e  N i r o  O18  23.20 A falka 2. Ame-
rikai akcióhorror (2024) O18  01.15 Az 
óriásgyíkok támadása. Amerikai ka-
tasztrófafilm (1���) O18  02.45 Feltáma-
dás. Amerikai thriller (1���) O18  04.25
Poseidon Re[ – Szörny a mélyből. 
Amerikai akciófilm (201�) O16

07.15 Herkules és a tűzkarika. Ameri-
kai–új-zélandi fantasy (1��4) O12  09.10
Nagy zűr kis Kínában. Amerikai ak-
cióvígjáték (1�86) O12  11.10 2 nap 
NeZ <orkban. Német–francia vígjá-
ték (2012) O12  13.10 eretlenek. Fran-
cia vígjáték (1�80) O12  15.05 Ragado-
zó városok. Amerikai–új-zélandi ak-
ciófilm (2018) O12  17.35 Horgász a 
pácban. Francia vígjáték (1�58) O12

19.25 Hotel Transylvania 2. – Ahol 
még mindig szörnyen jó. Amerikai ani-
mációs film (2015) O12  21.00 Bad Boys 
– Mindörökké rosszfiúk. Amerikai ak-
cióvígjáték (2020) O12  23.20 N i n c s  b o -
csánat. Amerikai Zestern (1��2) O12

01.55 Tuti szajré. Amerikai akciófilm 
(201�) O12  03.25 2ldboy. 'él-koreai 
filmdráma (201�) O18

06.50 A nagy kékség. Francia–ame -
rikai–olasz romantikus dráma (1�88) 
O12  09.20 King Kong visszatér. Ameri-
kai kalandfilm (1�86) O12  11.25 I p  M a n  
4: Finálé. Hongkongi–kínai életrajzi 
akciófilm (201�) O12  13.30 HollyZoodi 
őrjárat. Amerikai vígjáték (200�) O12

15.55 Zsenikém – Az ügynök halá-
li. Amerikai akcióvígjáték (2008) O12

18.10 Csillag születik. Amerikai ze-
nés, romantikus filmdráma (2018). 
Fsz.: Bradley Cooper, Lady Gaga 
O12  21.00 Bad Boys 2. – Már megint 
a rosszfiúk. Amerikai akcióvígjáték 
(200�) O12  23.40 47 méter mélyen. An-
gol horror (2017) O12  01.25 Betépve. 
Amerikai filmdráma (2001) O18  03.30
A te[asi láncfűrészes: Az örökség. 
Amerikai horror (201�) O18

06.00 Álomház II�16. O12  06.55 Álom-
ház II�17. O12  07.50 Vidéki álom féláron 
I�6. O12  08.50 Venni vagy nem venni 
II�1�. O12  09.50 Új élet vidéken II�4. O12

10.50 Kastélyból álomotthon VIII�10. 
11.50 grökségből otthon I�5. 12.50
Apró falatok Hugh-val I�17. O12  13.00
Tengerparti házvadászok III�5. 13.30
Tengerparti házvadászok III�6. 14.00
Tökéletes otthon III�2. O12  15.15 Töké-
letes otthon III��. O12  16.25 grökség -
ből otthon I�6. 17.25 Álomház VIII�1�. 
O12  18.20 Álomház VIII�14. O12  19.15
Kastélyból álomotthon VIII�11. 20.15
Új élet vidéken II�5. O12  21.15 V e n n i  
vagy nem venni II�14. O12  22.10 Álom-
ház II�18. O12  23.05 Vidéki álom féláron 
II�1. O12  00.05 Tökéletes otthon III�2. O12

01.20 Tökéletes otthon III��. O12

05.15 Álomhajó – Kókusz-sziget O12

07.00 Bajor rapszódia – Téliburgo-
nya-gombóc O12  08.55 Re[ Kana-
d á b a n  O12  09.50 Re[ Kanadában O12

10.45 A Guldenburgok öröksége O12

11.40 Álomhotel – Brazília. Német so-
rozat O12  13.30 Bűbájos boszorkák O12

14.35 NeZ <ork-i ősz. Amerikai–kana-
dai romantikus vígjáték O12  16.15 Re[ 
K a n a d á b a n  O12  17.15 Álom és szere-
lem: Rosamunde Pilcher – A titok. Né-
met romantikus sorozat O12  19.00 Bű-
bájos boszorkák O12  20.00 Bűbájos bo-
szorkák O12  21.00 Álom és szerelem: 
Rosamunde Pilcher – A titok. Német 
romantikus sorozat O12  22.50 Álomha-
jó – Bahamák. Német romantikus so-
rozat O12  00.40 A Guldenburgok örök-
s é g e  O12  02.20 Álomhotel – Brazília O12

05.00 Medicopter 117 – A légimentők 
O12  06.00 Medicopter 117 – A légimen-
tők O12  07.00 Soko – Alpesi nyomo-
zók O12  08.00 Szellemekkel suttogó O12

08.55 Szellemekkel suttogó O12  09.55
'r. House O12  10.50 'r. House O12  11.45
Monk – A flúgos nyomozó O12  12.50
Monk – A flúgos nyomozó O12  13.50
A gyanú árnyékában O12  14.55 A gya-
nú árnyékában O12  15.55 CSI: NeZ 
<ork-i helyszínelők O12  17.00 CSI: NeZ 
<ork-i helyszínelők O12  18.00 CSI: Mi-
ami helyszínelők O12  18.55 CSI: Miami 
helyszínelők O12  19.55 CSI: A helyszí-
nelők O12  20.55 CSI: A helyszínelők O12

21.55 Gyilkos elmék O16  22.55 Gyilkos 
elmék O16  23.50 CSI: Miami helyszíne-
lők O16  00.50 CSI: Miami helyszínelők 
O16  01.50 X-akták O18  02.55 X-akták O16

7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.40, 17.40
Rózsafüzér 9.20 Montserrat jezsuita 
beszélgetések 9.50 XIV. Leó pápa üze-
nete Rómából (ism.) 10.10 Párbeszéd 
az emberért 11.05 F e r e n c e s e k  11.35
Apostolok fóruma (élő) 06-1-704-4444
12.00 Imamaraton – Cobrei Szeretet 
Miasszonyunk, Kuba 12.45 H í r e k  13.00
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő 
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órája 
15.30, 23.35 Képújság 16.00 Imaszán-
dék-fogadás (élő) 06-1-704-4444 17.00 
Szentmise 18.20 Apostolok fóruma 
( i s m .)  18.50 Homília 19.05, 22.45 F e -
r e n c e s e k  ( i s m .)  19.30, 23.05 M o n t s e r r a t  
jezsuita beszélgetések (ism.) 20.00 K a -
tekézis (ism.) 20.30 Budai hét 20.45 M á -
ria köszöntő 21.30 Női karizmák (ism.)

06.00 N a p i n d í t ó  07.00–
09.00 Kontinentális 
reggeli 09.00 K i t e -
kintő – Minden, ami 
foglalkoztat bennünket 
a hétköznapokban 10.00 L e g e n d á k ,  
tájak, emberek � Köztünk élnek 11.00
Találkozások 12.00 M i n d e n n a p i  i r o -
dalom 13.00 A r é n a  14.00 Határtalan 
15.00–17.00 Svédasztal 17.00 K i t e -
kintő 18.00 Legendák, tájak, emberek 
� Köztünk élnek (ism.) 19.00 Esti nyu-
galom 20.00 Találkozások (ism) 21.00
Mindennapi irodalom (ism.) 22.00 Z e -
nesáv 23.00 Határtalan (ism.) 00.00
Repeta 01.00 Zenesáv (ism.) 02.00
Repeta 03.00 Kitekintő (de. ism.) 
04.00 Mindennapi irodalom (ism.) 
05.00 Kitekintő (du. ism.)

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 18.40 Szentek, szent életű embe-
r e k  8.15 Reggeli csevegő 9.05 Múltunk 
pillérei 10.05, 22.10 Szószóló 10.45 A  
lélek szava 11.05 evezredek asztalá-
nál 11.30, 23.05 V a t i k á n i  r á d i ó  12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium, Szólj, 
Uram� 13.05 Nem középiskolás fokon 
( i s m .)  13.40 Népzenei kincsestár 14.05
Könyv-jelző (ism.) 14.35 Neuma (ism.) 
15.05 MKR 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
É r t é k - a d ó  17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Reg. sporthí-
r e k  18.00 Lorettói litánia 18.45 Hétvégi 
levél (ism.) 19.15 Iránytű (ism.) 19.45
Esti mese 19.50, 22.50 A lélek szava 
( i s m .)  20.10 Beszélő könyvek 20.35
Kapcsolj rá� 21.05 Sziluett (ism.) 21.35
A remény hírnökei  (ism.)

05.35 Veled is megtörténhet O12  06.30
Magánnyomozók O12  08.35 Több mint 
Testėr. eletmódmagazin O12  08.45
STV2 Tények reggel. Hírműsor O12

09.25 Csapdába csalva O12  10.30 Csa-
ládi titkok O12  12.45 Kincsvadászok O12

15.30 STV2 Tények 2026. Hírműsor 
O12  16.00 E[atlon Hungary. Magyar 
realitysorozat O12  19.00 Újratervezés. 
Magyar magazin műsor O12  20.00 Hal 
a tortán. Szórakoztató műsor O12  21.15
Séfek Séfe. Magyar realitysorozat O12

24.00 A csodák könyve. Francia film-
dráma (202�)O16  02.00 Magánnyomo-
zók. Magyar realitysorozat O12  02.50
STV2 Tények este. Hírműsor O12  03.45
Veled is megtörténhet. Magyar reality-
sorozat O12  04.35 Csapdába csalva. 
Német realitysorozat O12
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B u d a p e s t  1 0 2 , 1  M H z ,
é s  t o v á b b i  t i z e n k i l e n c  v á r o s b a n .

H í r e k  m i n d e n  e g é s z  ó r a k o r

F ö l d f e l s z í n e n :  8 8 , 8  M H z  ( B u d a p e s t )  9 8 , 9  M H z  ( G y á l ) ,  1 0 6 , 3  M H z  ( M o n o r ) ,  
�1,7 MHz (Pécel), műholdon: 'IGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: ZZZ.mariaradio.hu

C S Ü T Ö R T Ö K – 2 0 2 6 .  m á j u s  2 1 .

Ïránként Híradó, sport, időjárás; fél-
ó r á n k é n t  H í r e k  06.00 H í r a d ó  06.45 V I -
L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  07.00 H í r a d ó  07.33
Ma reggel 08.00 H í r a d ó  08.20 M a  
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 H í r a d ó  
09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma délelőtt 
10.00 H í r a d ó  10.22 Ma délelőtt 10.33
Unió27 10.50 Ma délelőtt 11.00 H í r -
a d ó  11.22 Ma délelőtt 11.33 elő egy-
ház (ism.) 11.50 Ma délelőtt 12.00 D é -
li harangszó 12.01 H í r a d ó  12.50 M a  
délután 13.00 H í r a d ó  13.22 Ma dél-
után 13.33 Ma délután 14.00 H í r a d ó  
14.22 Ma délután 14.33 Esély (ism.) 
14.50 Ma délután 15.00 H í r a d ó  15.22
Ma délután 15.33 Unió27 (ism.) 15.50
Ma délután 16.00 H í r a d ó  16.20 M a  
délután 16.33 Kék bolygó (ism.) 17.00
H í r a d ó  17.15 Ma délután 17.45 A g e n -
d a  ( i s m .)  18.00 H í r a d ó  18.45 M a  e s t e  
19.04 V I L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  19.30 H í r -
a d ó  20.35 M a  e s t e  21.00 H í r a d ó  21.22
V 4  H í r a d ó  21.30 V I L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  
22.00 H í r a d ó  22.40 Ma éjjel 23.00 H í r -
a d ó  23.15 Angol, német, orosz, kí-
nai nyelvű hírek 23.30 V I L Á G H í r a d ó  
( i s m .)  24.00 Himnusz 00.02 ZÁRÏHír-
a d ó  00.20 Ma éjszaka

04.35 Kézilabda-magazin (ism.) 05.30
Góóól�2 (ism.) 07.00 Nemzeti Sport-
híradó 07.30 Fradi Tv (ism.) 08.05
UEFA női U17-es Európa-bajnok -
ság (élő) 10.00 Nemzeti Sporthíradó 
10.30 UEFA Európa Liga döntő (ism.) 
12.40 Bringasport (ism.) 13.00 N e m -
zeti Sporthíradó 13.30 P e c a t ú r a  13.55
Mi vagyunk az Újpest (ism.) 14.25 F I -
FA-vb – A csapatok (ism.) 14.50 Sport-
lövő magazin 15.05 Férfi kosárlabda 
NB I (ism.) 17.00 Nemzeti Sporthíradó 
17.10 Vízilabda magazin 17.25 Vízi-
labda Bajnokok Ligája. FTC-Telekom–
Havk Mladost mérkőzés (ism.) 18.50
M2L női vízilabda 2B I (élő) 20.30
Európa (élő) 21.15 Nemzeti Sporthír-
a d ó  21.45 UEFA Európa Liga döntő 
( i s m .)  23.55 Európa (ism.) 00.35 M2L 
női vízilabda 2B I (ism.) 01.50 P e c a t ú -
r a  ( i s m .)  02.20 gttusa világkupa. Bul-
gária, női döntő (ism.) 03.15 gttusa 
világkupa. Bulgária–férfi döntő (ism.)

06.05 M2 matricák – Triangulum
06.10 Világ ( i s m .)
06.35 Kárpát-medence ( i s m .)
06.55 Fülszöveg ( i s m .) O12

07.30 Teletorna 2026
07.35 Családi kör ( i s m .) O12

08.50	 Jó ebédhez szól a nóta ( i s m .)
09.20	 Librettó ( i s m .) O12

10.20	 Ő és én Balogh -ános O12

10.25	 Jézus és…
-ézus és az orvos (ism.) O6

10.55	 Isten kezében
Magyar vallási műsor
Sűrű tempó (ism.)

11.25 Fehér kócsagok
Magyar tévéfilm (1�88) O12

12.55 Mozgás-Tér
13.00 Híradó
13.25 Slovenski utrinki

Magyar magazin (ism.)
13.55 P’amende

Emlékeket gyűjtve (ism.)
14.30 Magyarország ma ( i s m .)
15.00	 hadERŐ – Hazámat

szolgálom! ( i s m .)
15.30 Mi magunk

II. András életműve 
– az Aranybulla (ism.) O12

16.10 Família Kft.
Magyar sitcom O12

17.00	 Család-barát ( i s m .)
18.25	 Jó ebédhez szól a nóta
18.55 Önök kérték! ( i s m .) O6

19.30	 Petőfi Rockszínpad
Magyar zenei műsor O12

20.25 Frakk, a macskák réme
Magyar rajzfilmsorozat

20.35 Pityke
Magyar animációs filmsorozat O6

20.45	 Sebaj Tóbiás
Magyar animációs filmsorozat. 
Sebaj Tóbiás és a szemtelen légy

21.00 Híradó; V4 Híradó
21.35 Ridikül

Az igazi kaland" Utazás gyerekkel 
( i s m .)  O12

22.30 Jules szökése
Magyar dokumentumfilm O12

23.25 Magyar Krónika
Honfoglalók – Az akasztói kincsek 
2. (ism.) O12

23.50 Kritika ( i s m .) O12

00.20 Álmok álmodói
Sára Sándor (ism.)

00.35 Agytorna ( i s m .)
00.55 Himnusz

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.45 Álmok álmodói

Sára Sándor
06.50 Slovenski utrinki
07.15 P’amende

Emlékeket gyűjtve
07.40 Erdei utakon ( i s m .)
08.10 Önök kérték! ( i s m .) O6

08.40 Bor, mámor, szerelem
Szlovák tévéfilmsorozat, 81�60. 
( i s m .)  O12

09.40	 Család-barát
10.15 Fekete szív 

– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107�6�. (ism.) O12

11.10	 Család-barát
11.50 Csoóri sorozat

Litéri Zöldág Néptáncegyüttes O12

12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
13.00 Az ígéret ára

Portugál sorozat, 141��8. O12

13.50 Családi kör O12

14.30 A világ egy terített asztal O12

14.55 Családi kör O12

15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül O12

Az igazi kaland" Utazás gyerekkel 
17.00 Agytorna
17.25	 Ízőrzők G o m b a
17.55 SzerencsePerc ( i s m .) O12

18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.41 Magyar népmesék

A csudamadár O12

18.55 Fekete szív 
– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107�70. O12

19.35	 Egy csipetnyi ÍZŐRZŐK
Füstölt húsleves sztrapacskával O6

19.50 Bor, mámor, szerelem
Szlovák tévéfilmsorozat, 81�61. O12

20.40 Mindennapi ( i s m .)
20.50 Hatoslottó sorsolás O12

21.00	 Fábry O12

22.15 Kenó O12

22.25 Doktor Knock
Francia romantikus vígjáték (2017)
Fsz.: 2mar Sy, Ale[ Lutz, Ana 
Girardot, Sabine Azéma, Audrey 
'ana. R.: Lorraine Lévy O12

00.20 Öt kontinens ( i s m .)
00.50 Családi kör ( i s m .) O12

02.05 Egy csodálatos asszony
Török tévéfilmsorozat, �5�77. O12

02.50 Bor, mámor, szerelem
Szlovák tévéfilmsorozat, �4�60. O12

06.00 Maja, a méhecske 06.10 Maja, 
a méhecske 06.20 Vidámka, a süni 
06.30 Vidámka, a süni 06.35 Röfi Bri-
g á d  06.45 Röfi Brigád 07.00 Hetedhét 
kaland 07.15 Teletorna mini – Nem le-
het elég korán kezdeni 07.20 Állati� 
07.22 Elő a kezekkel� 07.25 M2 mat-
ricák – Hevül a vegyület 07.30 Az er-
dei minihősök 07.35 Az erdei minihő-
sök 07.50 Sam és -ulia 08.05 Sam és 
-ulia 08.15 Pocoyo 08.30 Milo 08.40
Milo 08.55 Bajkeverő majom 09.15
Apollo és a csodabogarak 09.30 Apol-
lo és a csodabogarak 09.45 'aisy és 
2llie 09.50 'aisy és 2llie 09.55 Szu-
p e r d í n ó k  10.10 Szuperdínók 10.40
Vízipók-Csodapók 10.45 P o m - P o m  
m e s é i  10.55 A kockásfülű nyúl 11.00
L e o  é s  F r e d  11.10 Hetedhét kaland 
11.25 M2 matricák – Baltazár-bazár 
11.35 Szuper Négyes O6  11.45 Szu-
per Négyes O6  12.00 H e i d i  O6  12.20
Alvin és a mókusok O6  12.45 Ranger 
Rob O6  13.15 Rusty rendbehozza O6

13.40 Ready -et Go� O6  13.55 M á s a  
és a medve O6  14.00 :endy O6  14.25
A kis herceg és barátai O6  14.50 M ú -
min-völgyi kalandok O6  15.15 2bki O6

15.18 Panda és Kivi O6  15.25 P a n -
da és Kivi O6  15.40 Taina és Amazó-
nia őrzői O6  15.50 Taina és Amazó-
nia őrzői O6  16.05 A Csodák ėrzői O6

16.15 A Csodák ėrzői O6  16.30 Bel-
fort és Lupin – versailles-i kalandok O6

16.55 Lucky, a kölyök O6  17.05 Lucky, 
a kölyök O6  17.20 Alvin és a mókusok 
O6  17.30 Alvin és a mókusok O6  17.45
Sissi hercegnő kalandjai O6  18.10
Ideafi[ és a rebellisek O6  18.20 I d e a -
fi[ és a rebellisek O6  18.35 Csillagközi 
Ella O6  18.45 Csillagközi Ella O6  18.55
Bluey O6  19.15 Mojo és Bo O6  19.25
Mojo és Bo O6  19.40 Hetedhét kaland 
19.55 Csillagok esti mesefényben

20.00 A dzsungel könyve O6  20.25 Arthur 
és a kerekasztal gyermekei O12  20.40 M i -
raculous« O12  21.05 Nicky, Ricky, 'icky 
é s  D a w n  O12  21.30 Elefánt hercegnő. 
Ausztrál ifjúsági sorozat O12  22.00 Esti 
Kornél O12  22.55 Mit kíván" O12  23.30 Az 
A�8 hajó színpadán. Hertzinger O12

06.05 Muzsikáló reggel 09.07 Muzsikáló dél-
előtt 11.30 Bartók Rádió Zenei 'íj 2026. Bar-
tók Rádió Zenei 'íj 2026. Az év zenei ese-
ménye 12.05 Népzene 12.35 Koncert dél – 
Hangversenykülönlegességek. A három tenor 
koncertje. -osé Carreras, Plácido 'omingo 
és Luciano Pavarotti énekel. Km.: 2rchestre 

de Paris. Vez.: -ames Levine 13.52 Koncert dél – Hangver-
senykülönlegességek. LudZig van Beethoven összes zon-
goraversenye Emil Gilelsz és a Cseh Filharmonikus Zenekar 
előadásában. Vez.: Kurt Sanderling (II�2.) 15.00 D a n k ó  H í -
r e k  15.06 Muzsikáló délután 18.00 Új Zenei Újság 19.00 Bar-
tók Rádió Zenei 'íj 2026. Bartók Rádió Zenei 'íj 2026. Az 
év életműdíjasa 19.35 Koncert. A Cosmos Vonósnégyes ját-
szik. Tagjai: Bernat Prat, Helena Satué (hegedű), Lara Fer-
nández (mélyhegedű), 2riol Prat (gordonka). 1. Anton :e-
bern: Vonósnégyes op. 28, 2. -ohannes Brahms: a-moll vo-
nósnégyes op. 51�2 20.21 Koncert. A Pro Musica Leánykar 
énekel. Vez.: Szabó 'énes 20.41 Koncert. A Bécsi Filhar-
monikus Zenekar hangversenye. Vez.: Franz :elser-Möst. 
Km.: <efim Bronfman (zongora), :iener Singverein 22.00
Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. Victoria de Los Ange-
les (szoprán) énekel 23.00 -azz. All That -azz. Lemezbemu-
tató – 'aniel Erdmann¶s Thérapie 'e Couple 24.00 Notturno

04.00 K r ó n i k a  04.03 ÄHajnali´ népzene korán 
kelőknek 04.25 Rákóczi induló 04.30 H a t á -
rok nélkül 04.58 ejszakai zene 05.00 Hajnal-
táj 05.58 N a p i  i m a  06.00 -ó reggelt, Magyar-
ország� 09.00 'élelőtt 11.00 K r ó n i k a  11.07
A Hely 11.30 K r ó n i k a  11.32 Vendég a ház-
nál 11.58 Harangszöveg 12.00 'éli harang-
szó 12.01 'éli krónika 12.39 Nemzeti Sportkrónika 12.51
Vízállásjelentés 13.00 K r ó n i k a  13.04 Ütköző 13.30 Tanúim 
lesztek – a Római Katolikus Egyház félórája 14.00 K r ó -
n i k a  14.06 Régi magyar világjárók I–II. 1–25. (több szerző) 
14.29 Rádiószínház zene du. 14.30 K r ó n i k a  14.34 Felfe-
dező – a tudomány világáról 15.00 K r ó n i k a  15.08 Időjárás 
15.11 Trend-idők 15.25 edes anyanyelvünk 15.30 K r ó n i k a  
15.32 Kalendárium 16.00 K r ó n i k a  16.12 -ó napot, Magyar-
ország� 17.20 Nemzeti Sportkrónika 17.30 K r ó n i k a  18.00
K r ó n i k a  18.02 Határok nélkül 18.30 A  n a p  k é r d é s e  19.00
K r ó n i k a  19.08 Az Este 19.30 Nagyok 20.00 K r ó n i k a  20.12
Világlátott egérke 20.19 Világlátott egérke 20.27 Mese ze-
n e  20.29 Vers napról napra 20.34 Magyar útravaló 20.36
100 éve történt 21.00 K r ó n i k a  21.06 A -arndyce-örökösök 
21.31 A -arndyce-örökösök 21.56 Rádiószínház zene – es-
t e  22.00 K r ó n i k a  22.30 Sportvilág 23.00 K r ó n i k a  23.05 Ü t -
köző 23.31 ejszakai zene 23.35 A Hely 24.00 Himnusz

5.34 Napi evangélium – húsvéti idő 
7. hét, csütörtök 

 -n 17,20-26 

 
Felolvassa: Varga László 5.40 A  V a t i -
káni Rádió magyar műsora (a tegnap 
esti adás ismétlése) 6.00 Harangszó 
6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör 
6.50 Múltidéző – Szerkesztő: Szikora 
-ózsef 6.52 Reggeli ima 7.00 Szent-
mise – közvetítés Budapestről, a
városmajori Jézus Szíve-plébánia-
templomból 8.08 Reggeli riport 8.22
Műsorajánló 8.37 Műsorajánló 8.45
Venite – egyházi programajánló 9.04
Házunk táján – Szerkesztő: Balázs 
Z s a n e t t  10.08 Tény-kérdés – Riporter: 
H á m o r i  K i n g a  10.22 Műsorajánló 10.30
Varázsdoboz – mesés irodalom Szer-
kesztő: Varga Andrea 11.04 Hangoló 
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.01 Mennynek Királyné 
Asszonya 12.08 Napi evangélium 
( i s m .)  12.10 A Vatikáni Rádió magyar 
műsora (a tegnap esti adás ismétlése) 
12.30 Guzsalyas – népzenei műsor 
13.04 Vendég-oldal – válogatás a 
Szent István Rádió műsorából 14.04
Hangárium – a könnyűzene kiválósá-
gai Szerkesztő: Balogh Tibor 14.30
Rádiós regénytár – Szerkesztő: Varga 
A n d r e a  15.04 Akvarell – kulturális pa-
letta Szerkesztő: Nagy György András 
15.50 Műsorajánló 16.04 A  k a t e d r a  k é t  
oldala – Szerkesztő: Kelen Ágoston 
16.30 'allamív – Szerkesztő: Boros 
Attila 17.04 Arcok és sorsok – fejezetek 
a Magyar Katolikus Egyház életéből 
Szerkesztő: Soós Viktor 17.30 Kerengő 
– külpolitikai beszélgetések 18.04 M a -
gyar csillagok – Szerkesztő: Kövesdy 
Zsuzsa 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző 
( i s m .)  19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz 
– mesés irodalom (ism.) 20.04 M i é r t  
szeretem" – vallomások irodalomról, 
művekről, szerzőkről 20.30 Hangoló 
21.04 Napi evangélium (ism.) 21.08 A  
Vatikáni Rádió magyar műsora 21.30
Rádiós regénytár (ism.) 22.04 A r c o k  é s  
sorsok – fejezetek a Magyar Katolikus 
Egyház életéből (ism.) 22.30 Kerengő 
( i s m .)  23.00 Magyar csillagok (ism.) 
23.30 Hangoló 0.03 Angyalok citeráján 
– vers éjfél után 0.30- 5.30 Ismétlések

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Dicsőséges rózsafüzér 00.45 Tanúságtétel 
01.10 Az apostoli Hitvallás 01.55 Ne féljetek� 02.00 A hit kapuja 02.55 Igéző 03.00
Irgalmasság órája 03.15 Egyszerű szavak 03.30 Szent művészet 04.15 Hitünk és 
életünk 05.00 Örvendetes rózsafüzér 05.40 Megváltottalak 05.44 A b b a  P a t e r  
05.55 H í r p e r c e k  06.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 06.30 Hírek a Vatikánból 
06.50 Programajánló 06.55 H í r p e r c e k  07.00 Igéző 07.05 Napindító – reggeli ma-
gazinműsor 08.25 A mi rádiónk hírei 08.30 2tthon a családban 08.55 H í r p e r c e k  
09.00 Szentmise Veszprém, Regina Mundi- (Világ Királynője) templomból
09.45 Enciklikák 09.50 Nézőpont 09.55 H í r p e r c e k  10.00 Hitünk és életünk 10.40
H í r p e r c e k  10.50 A  m i  r á d i ó n k  11.25 Zsolozsma 11.55 H í r p e r c e k  12.00 Regina 
caeli 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10 Programajánló 12.15
Világosság rózsafüzér 12.55 H í r p e r c e k  13.00 grök ige 13.10 Megváltottalak 
13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Az apostoli Hitvallás 13.55 H í r p e r c e k  14.00 A  n a p  
evangéliuma 14.15 -óhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 H í r p e r c e k  14.50 Imalánc 
15.00 Irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 H í r p e r c e k  16.00
Hitvalló 16.25 H í r p e r c e k  16.30 Átmozgató 16.35 Aktuális 17.55 H í r p e r c e k  18.00
Kék bolygó 18.50 Igéző 18.55 H í r p e r c e k  19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25
Lélekcseppek 19.45 H í r p e r c e k  19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért 
kegyhelyekről 20.16 Az embert szolgáló gazdaság 20.55 H í r p e r c e k  21.05 Aktu-
ális 21.55 H í r p e r c e k  22.00 Nosztalgiázzunk Laci atyával 22.50 Nézőpont 22.55
H í r p e r c e k  23.00 Virrasztás Magyarországért
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06.35 A férfi mind őrült. Magyar játék-
film (1��7) O12  08.00 Pantanal – Brazí-
lia természeti csodája O12  08.50 A  t e r -
mészet magyar fotósai. Zsila Sándor 
O6  09.00 Erdei utakon 09.25 K r i t i k a  
O12  10.00 Koronás sas – A -agello-ház 
O12  10.30 Ez itt a kérdés O12  11.25 Ö n  
is tudja" 12.01 A  V a t i k á n  t i t k a i . K e r t  a  
d o m b o n  O6  12.35 Katyi. Magyar film-
vígjáték (1�42) O12  14.05 Ëme a lajhár�  
O12  15.00 Erdei utakon 15.25 K r i t i k a  O12

16.00 Koronás sas – A -agello-ház O12

16.30 L i b r e t t ó  O12  17.30 gn is tudja" 
17.55 K o n t ú r  O12  19.00 Szlovákia vad-
világa O6  20.00 Ez itt a kérdés O12  21.15
Emberek a havason. Magyar filmdrá-
ma (1�41) O12  22.50 Az élet dicsérete. 
Angol sorozat O12  23.40 A g e n d a  23.55
Ëme a lajhár�  O12  00.45 L i b r e t t ó  O12

05.00 Castle O12  06.00 Reggeli, �6. 
(élő) O12  09.10 Született feleségek. So-
rozat, VII�1�. O12  10.10 Teleshop 10.40
Murdoch nyomozó rejtélyei. Sorozat, 
II��. O12  11.35 ettermek csatája. Ma-
gyar sorozat, I�18. O12  13.00 RTL Hír-
adó 1 órakor (élő) 13.35 'r. House. 
Sorozat, VIII�22. O12  14.55 Barátok 
közt. Sorozat O12  15.30 Castle. Ame-
rikai sorozat, VIII�17. O12  16.35 D r á g a  
örökösök – A visszatérés. Magyar so-
rozat, I�41. O12  18.00 RTL Híradó – Es-
t i  k i a d á s  18.55 Fókusz (élő) O12  20.00
The Floor – Csak egy maradhat. So-
rozat, II�24. O12  21.20 ettermek csatája. 
Sorozat, I�1�. O12  22.45 RTL Híradó – 
Késő esti kiadás 23.20 Brandmánia O12

24.00 Friderikusz TalkShoZ O12  02.15
Célirány O12  03.00 Nyomtalanul O16

05.20 Családi titkok O12  06.15 M o k -
ka. Reggeli magazin O12  08.45 M o k k a -
cino. Reggeli magazin O12  09.40 Tele-
shop 11.20 Csapdába csalva O12  12.00
Tények délben 12.30 Re[ felügyelő. 
2sztrák krimisorozat, 7–8. O12  14.35
Aurora angyala. Me[ikói sorozat, 76. 
O12  15.40 Isztambuli árvák. Török so-
rozat, �6. O12  16.45 Távoli város. Török 
sorozat, 6�. O12  18.00 Tények 18.45 Té-
nyek Plusz O12  19.55 Kincsvadászok 
O12  21.00 Kincsvadászok. Szórakoz-
tató műsor O12  22.15 Lakásvadászok. 
Realitysorozat O12  24.00 Tények e[tra 
00.35 A hegyi doktor. Német sorozat, 
10–11. O12  02.40 Re[ felügyelő. 2szt-
rák krimisorozat, 7–8. (ism.) O12  04.10
Zenee[pressz – Fásy Ádám műsora O12

04.55 Lokoléo Party – -ollyval O12

05.00 Vetítő: Megbélyegzetten – 1�68 
O12  R.: Varga Ágota 05.55 N a p i n d í t ó  
06.00 H í r a d ó  06.25 N a p i n d í t ó  09.00
N a p i n d í t ó + 09.30 Radar� 10.00 Te-
levíziós vásárlás 11.00 K o m m e n t  ( i s -
métlés) 12.00 H í r a d ó  12.30 L á n c -
reakció: Háború 13.00 L á n c r e a k c i ó  
14.00 H í r a d ó  14.30 Paláver hango-
ló 15.00 H í r a d ó  15.30 Paláver 17.00
H í r a d ó  18.00 M o n i t o r  19.00 K o m m e n t  
20.00 H í r a d ó  21.00 Vezércikk – 2l -
vasunk a sorok között 22.00 H í r a d ó  
22.30 Ikon Budai Ivettel 23.30 M o n i -
tor (ismétlés) 00.30 Televíziós vásár-
lás 01.30 Hazahúzó 02.15 Radar� (is-
métlés) 02.30 Radar (ismétlés) 03.00
Vetítő (ismétlés): Megbélyegzetten – 
1�68 O12  R.: Varga Ágota 04.00 Tele-
víziós vásárlás

06.00 Televíziós vásárlás 08.00 gköl-
vívás. Profi gála, -okohama, Noni -
to 'onaire–Maszuda Riku (ismét -
lés) 12.00 gkölvívás. Muhammad 
Ali–-oe Frazier III (ismétlés) 13.15
Televíziós vásárlás 13.45 Kosárlab -
da. NBA rájátszás, Nyugati főcso -
port, döntő, 1. mérkőzés 16.15 -ég -
korong. Világbajnokság, Zürich, Lett -
ország–Finnország (élő közvetítés) 
18.45 Mai helyzet 19.00 Trash Talk. 
Amerikai sportmagazin (élő közvetí -
t é s )  20.00 'arts 16. forduló League, 
Sheffield (élő közvetítés) 24.00 gköl -
vívás. Profi gála, Budapest (ismétlés) 
02.00 Kosárlabda. NBA rájátszás, 
Keleti főcsoport, döntő, 2. mérkőzés 
(élő közvetítés) 05.00 Póker. :S2P 
Poker 2025 (ism.)

07.00 Rejtélyes tengeri katasztró -
fák III�1. O16  08.00 epületóriások II�2. 
O12  09.00 Veszélyes utakon IV��. O12

09.55 elet a fagypont alatt III�18. O12

10.50 Tiltott zónák II�1. O12  11.50 epü-
letóriások II�2. O12  12.45 Rejtélyes ten-
geri katasztrófák III�2. O16  13.45 A vad-
emberek Ben Fogle-lal III�4. O12  14.40
Várfoglalók III�4. O12  15.10 elet a fagy-
pont alatt III�18. O12  16.10 Veszélyes 
utakon IV�4. O12  17.10 epületóriá-
sok II��. O12  18.10 A vademberek Ben 
Fogle-lal III�5. O12  19.10 elet a fagy-
pont alatt VIII�17–18. O12  21.00 H á b o -
rús gyárak II�4. O12  21.55 A Covid1�-
világjárvány kitörése: Percről percre 
O12  22.55 A mélység: A nácik felemel-
kedése és bukása I�4. O18  24.00 H a -
tárvédelem – Latin-Amerika I�14. O16

06.50 Tényleg így készül"� O6  07.40
'ühöngő elemek O12  08.30 Elhibáz-
va: A katasztrófa építészei O12  09.20
Csempészek és határőrök O12  10.10
Légikatasztrófák O12  11.00 Légi balese-
tek – újrajátszva O12  12.00 Tényleg így 
készül"� O12  13.00 Alaszka őslakói O12

15.00 A jövő mérnöktudománya: Ta-
nulni a katasztrófákból. A világűr von-
zásában O12  16.00 Végzetes mérnö-
ki hibák O12  17.00 Légikatasztrófák O12

18.00 Csempészek és határőrök O12

19.00 Egyiptom elveszett kincsei. Kle-
opátra legendája O12  20.00 Egyiptom 
elveszett kincsei. Egy letűnt kor tit-
kos sírjai O12  21.00 Metróóriás: Sydney 
új korszaka O12  22.00 Elhibázva: A ka-
tasztrófa építészei O12  23.00 -obb elke-
rülni: A világ legveszélyesebb helyei O12

07.30 -ames Martin – 2tthon a konyhá-
b a n  O12  08.30 Raymond Blanc – Királyi 
konyhakertek 09.25 Sütimester – Auszt-
rália 10.40 -ustine francia�trópusi finom-
s á g a i  O12  11.40 Mary Berry bombabiz-
tos vacsorái 12.15 Luca olasz konyhá-
ja 12.45 Raymond Blanc – Királyi kony-
hakertek 13.45 Sütimester – Ausztrália 
15.00 -ames Martin – 2tthon a kony-
hában O12  16.00 -ames Martin: Kalan-
dozások Spanyolországban 17.00 P i -
ték és pudingok O12  18.00 -ustine fran-
cia�trópusi finomságai O12  19.00 Mary 
Berry bombabiztos vacsorái 19.35 Luca 
olasz konyhája 20.05 Raymond Blanc – 
Királyi konyhakertek 21.05 Sütimester 
– Ausztrália 22.20 -ames Martin – 2tt-
hon a konyhában O12  23.20 -ames Mar-
tin: Kalandozások Spanyolországban

06.30 Szívek szállodája I�16. O6  07.15
Szívek szállodája I�17. O6  08.00 A  
Grace klinika XV�4. O12  09.00 A  G r a c e  
klinika XV�5. O12  10.00 Beverly Hills 
�0210 IV��1. O12  11.00 Szívek szállo -
dája I�17. O6  12.00 Szívek szállodá -
ja I�18. O6  13.00 Beverly Hills �0210 
IV��2. O12  14.00 Szívek szállodája 
I�1�. O6  15.00 Szívek szállodája I�20. 
O6  16.00 A Grace klinika XV�10. O12

17.00 A Grace klinika XV�11. O12  18.00
A Grace klinika XV�12. O12  19.00 Az 
újonc III��. O12  20.00 Az újonc III�4. 
O12  21.00 Troll a konyhában III�2. O6

22.05 A felszín alatt I�5. O6  23.05 'e[-
ter IV�12. O16  24.00 Az újonc III��. O12

01.00 Az újonc III�4. O12  01.55 Troll a 
konyhában III�2. O6  02.40 Beverly Hills 
�0210 IV��2. O12

05.30 A tigris ébredése. Amerikai film 
(2020) O12  07.30 Patrick – Ebbel 
szebb az élet. Brit film (2018). Fsz.: 
Ann 4ueensberry, Beattie Edmond-
son, Ed Skrein O12  09.20 Tomboló blö-
ki. Kínai–kanadai–lengyel–brit–ame-
rikai film (2022) O12  11.10 -öjj velem� 
Amerikai film (2020) O12  13.00 A Setét 
Torony. Amerikai film (2017). Fsz.: Id-
ris Elba O12  15.00 Pókember �. Ameri-
kai film (2007). Fsz.: Tobey Maguire 
O12  18.00 Pókember: Nincs hazaút. 
Amerikai film (2021) O12  21.00 W a t e r -
Zorld – Vízivilág. Amerikai film (1��5). 
Fsz.: Kevin Costner, 'ennis Hopper O16

23.45 Csúcsra törés. Brit film (2022). 
Fsz.: Ryan Phillippe, Hannah NeZ, 
Michael Biel O16  02.15 -ack Mimoun és 
a rejtélyek szigete. -átékfilm (2022) O16

06.10 Tara Road. Ër filmdráma (2005) 
O12  08.15 Szökés Pretoriából. Angol–
ausztrál thriller (2020) O16  10.20 M o n -
te :ildhorn csodálatos nyara. Ameri-
kai filmdráma (2012) O12  12.30 Halá-
los viadal. Amerikai akciófilm (1��4) 
O16  14.30 elesítve. Angol akcióthril-
ler (2017) O16  16.25 Fletch. Amerikai 
vígjáték (1�85). Fsz.: Chevy Chase 
O12  18.25 Phillips kapitány. Amerikai 
filmdráma (201�) O16  21.00 Az éhe-
zők viadala: A kiválasztott – 1. rész. 
Amerikai kalandfilm (2014) O12  23.15
Gyilkosságba hajszolva. Amerikai ak-
ciófilm (200�) O18  01.10 Sharknado 
– Cápavihar. Amerikai horror (201�) 
O18  02.45 ėrjítő vágy. Amerikai–japán 
thriller (1��2) O18  04.30 A láp ragado-
zói. Angol horror (2025) O18

06.50 Cerasella. 2lasz vígjáték (1�5�) 
O12  08.55 Herkules az alvilágban. Ame-
rikai fantasy (1��4) O12  10.50 Egérta-
nya. Amerikai vígjáték (1��7) O12  12.50
Pókember – Irány a Pókverzum. Ame-
rikai animációs film (2018) O12  15.00
Támad a Mars� Amerikai akcióvíg-
játék (1��6). Fsz.: -ack Nicholson, 
Pierce Brosnan, Sarah -essica Parker 
O12  17.10 A titkok könyvtára �. – A -ú-
dás-kehely átka. Amerikai kaland -
film (2007) O12  19.05 A tiltott királyság. 
Amerikai akciófilm (2008). Fsz.: -ackie 
Chan, -et Li O12  21.00 Rambo �. Ame-
rikai akciófilm (1�88) O12  22.50 Termi-
nátor – Megváltás. Amerikai–német–
angol akciófilm (200�) O12  01.00 A köd. 
Amerikai filmdráma (2007) O18  03.05
Vanguard. Akcióvígjáték (2020) O12

06.10 Gulliver utazásai. Angol–ame-
rikai–német kalandfilm, I�1. Fsz.: 
Mary Steenburgen, Ted 'anson O12

08.10 Gulliver utazásai. Angol–ame-
rikai–német kalandfilm, I�2. O12  10.05
Csak egy kis pánik. Amerikai vígjá-
ték (1���) O12  12.10 Minden út Rómá-
ba vezet. Amerikai romantikus víg-
játék (2015) O12  13.55 Gengszter ro-
mánc. Amerikai romantikus vígjáték 
(200�) O12  16.30 Tűzparancs. Ame-
rikai akciófilm (1��6) O12  19.05 A vér 
szava. Amerikai akciófilm (1��8) O12

21.00 gsszeomlás. Amerikai–angol–
francia krimi (1���) O12  23.05 ejszakai 
hajsza. Amerikai akciófilm (2015) O12

01.35 Tapló télapó. Amerikai–német 
vígjáték (200�) O18  03.05 �00. Ameri-
kai akciófilm (2006) O12

06.00 Álomház II�17. O12  06.55 Álomház 
II�18. O12  07.50 Vidéki álom féláron II�1. 
O12  08.50 Venni vagy nem venni II�14. 
O12  09.50 Új élet vidéken II�5. O12  10.50
Kastélyból álomotthon VIII�11. 11.50
grökségből otthon I�6. 12.50 Apró fa-
latok Hugh-val I�1�. O12  13.00 Tenger-
parti házvadászok III�7. 13.30 Tenger-
parti házvadászok III�8. 14.00 Tökéle-
tes otthon III�4. O12  15.15 Tökéletes ott-
hon III�5. O12  16.25 Gazdag ház, sze-
gény ház X�1. 17.25 Álomház VIII�15. O12

18.20 Álomház VIII�16. O12  19.15 K a s -
télyból álomotthon VIII�12. 20.15 Új élet 
vidéken II�6. O12  21.15 Venni vagy nem 
venni II�15. O12  22.10 Álomház II�1�. O12

23.05 Vidéki álom féláron II�2. O12  00.05
Tökéletes otthon III�4–5. O12  02.25 Ten-
gerparti házvadászok III�5–7.

05.15 Álomhajó – Bahamák O12  07.00
Bajor rapszódia – Sertésfej al den-
t e  O12  08.55 Re[ Kanadában O12  09.50
Re[ Kanadában O12  10.45 A Gulden-
burgok öröksége O12  11.40 Álomhotel 
– Marokkó. Német sorozat O12  13.30
Bűbájos boszorkák O12  14.35 grök-
ké a szívemben. Amerikai romanti-
kus film O12  16.15 Re[ Kanadában O12

17.15 Álom és szerelem: Rosamun-
de Pilcher – Földi Paradicsom. Német 
romantikus sorozat O12  19.05 Bűbájos 
boszorkák O12  20.00 Bűbájos boszor-
k á k  O12  21.00 Álom és szerelem: Ro-
samunde Pilcher – Földi Paradicsom. 
Német romantikus sorozat O12  22.50
Álomhajó – Vancouver. Német soro-
zat O12  00.40 A Guldenburgok öröksé-
g e  O12  02.20 Álomhotel – Marokkó O12

05.00 Medicopter 117 – A légimen -
tők O12  06.00 Medicopter 117 – A légi-
mentők O12  07.00 Soko – Alpesi nyo-
mozók O12  08.00 Szellemekkel sutto-
g ó  O12  08.55 Szellemekkel suttogó O12

09.55 'r. House O12  10.50 'r. House 
O12  11.45 Monk – A flúgos nyomozó 
O12  12.50 Monk – A flúgos nyomozó O12

13.50 A gyanú árnyékában O12  14.55 A  
gyanú árnyékában O12  16.00 CSI: NeZ 
<ork-i helyszínelők O12  17.00 CSI: NeZ 
<ork-i helyszínelők O12  18.00 CSI: Mi-
ami helyszínelők O12  18.55 CSI: Miami 
helyszínelők O12  19.55 CSI: A helyszí -
nelők O12  20.55 CSI: A helyszínelők O12

21.55 Gyilkos elmék O16  22.55 Gyilkos 
elmék O16  23.50 CSI: Miami helyszíne-
lők O16  00.50 CSI: Miami helyszínelők 
O16  01.50 X-akták O16  02.55 X-akták O16

7.20 Belső gerinctorna 7.32 Zsolozs-
m a  8.00 Szentmise 8.40 Rózsafüzér 
9.20, 19.05 Beszéljük meg – Somogyi 
Krisztina, Kézdy Anikó és Papp Mik-
lós előadása 10.30 Katekézis (ism.) 
11.00 Apostolok fóruma (ism.) 11.30
Kultúrpont 12.00 I m a m a r a t o n  –  N a -
gaszaki Miasszonyunk – -apán 12.45
H í r e k  13.00 Szentségimádás 14.00
Igeforrás – Bábel Balázs műsora 15.00
Irgalmasság órája 15.30 Képújság 
16.00 Kultúrpont (ism.) 16.30 K a t e -
kézis (ism.) 17.00 Szentmise 17.40
Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.15 Kultúrpont (ism.) 20.45
Budai híradó 20.55 Mária köszöntő 
21.30 Párbeszéd – Apostol (ism.) 22.30
Zsolozsma 22.45 elet az egyházban – 
Lélekjelenlét (ism.) 23.20 Képújság

06.00 N a p i n d í t ó  07.00–
09.00 Kontinentális 
reggeli 09.00 K i t e -
kintő – Minden, ami 
foglalkoztat bennünket 
a hétköznapokban 10.00 Családban 
marad – Beszélgetések szülőket és 
gyerekeket érintő kérdésekről 11.00
Mozaik 12.00 Mindennapi irodalom 
13.00 A r é n a  14.00 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 17.00 Kitekintő 
18.00 Családban marad (ism.) 19.00
Esti nyugalom 20.00 Mozaik (ism) 
21.00 Mindennapi irodalom (ism.) 
22.00 Zenesáv 23.00 Határtalan 
( i s m .)  00.00 Repeta 01.00 Zenesáv 
( i s m .)  02.00 Repeta 03.00 Kitekintő 
( d e . i s m .)  04.00 Mindennapi irodalom 
( i s m .)  05.00 Kitekintő (du. ism.)

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 18.40 Szentek, szent életű em-
b e r e k  8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 
9.05 Segíthetünk" 10.05 Kerengő 
(MKR) 10.45 A lélek szava 11.05 Mus-
t á r m a g  ( i s m .)  11.30 V a t i k á n i  r á d i ó  ( i s m .)  
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangélium, 
Szólj, Uram� 13.05 Hallgassuk együtt 
14.05 Kóde[ 15.05 Hangoló (ism.) 
15.30, 23.25 Hitvalló 16.00 Regionális 
hírek 16.15 Kora esti hírmondó 16.40
Regionális sporthírek 17.00 Regionális 
hírek 17.15 É r t é k - a d ó  18.00 L o r e t t ó i  
litánia 18.45 A nap verse (ism.) 19.05
Könyvtári barangolás 19.45 Esti mese 
19.50 A lélek szava (ism.) 20.10 Kultúr-
kör 21.05 Feltámadt Krisztus, Boldog-
ságunk� 21.30 Kapcsolat 22.10 A n d a n -
te� (ism.) 23.05 V a t i k á n i  r á d i ó

05.05 Csapdába csalva O12  05.35 V e -
led is megtörténhet O12  06.30 M a g á n -
nyomozók. Magyar realitysorozat O12

08.35 Több mint Testėr. eletmódma-
gazin O12  08.45 STV2 Tények reggel. 
Hírműsor O12  09.25 Csapdába csalva. 
Német realitysorozat O12  10.30 Családi 
titkok. Realitysorozat O12  12.45 K i n c s -
vadászok. Szórakoztató műsor (ism.) 
O12  14.10 Kincsvadászok. Szórakoz-
tató műsor (ism.) O12  15.30 STV2 Té-
nyek 2026. Hírműsor O12  16.00 Séfek 
Séfe. Magyar realitysorozat (ism.) O12

19.00 Újratervezés. Magyar magazin 
műsor O12  20.00 Hal a tortán. Szóra-
koztató műsor O12  21.15 Séfek Séfe. 
Magyar realitysorozat O12  24.00 M i n -
denütt férfi. Francia vígjáték (202�) O16

02.00 Magánnyomozók O12
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B u d a p e s t  1 0 2 , 1  M H z ,
é s  t o v á b b i  t i z e n k i l e n c  v á r o s b a n .

H í r e k  m i n d e n  e g é s z  ó r a k o r

F ö l d f e l s z í n e n :  8 8 , 8  M H z  ( B u d a p e s t )  9 8 , 9  M H z  ( G y á l ) ,  1 0 6 , 3  M H z  ( M o n o r ) ,  
�1,7 MHz (Pécel), műholdon: 'IGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: ZZZ.mariaradio.hu

P É N T E K – 2 0 2 6 .  m á j u s  2 2 .

Ïránként Híradó, sport, időjárás; fél-
ó r á n k é n t  H í r e k  06.00 H í r a d ó  06.45 V I -
L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  07.00 H í r a d ó  07.33
Ma reggel 08.00 H í r a d ó  08.20 M a  
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 H í r a d ó  
09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma délelőtt 
10.00 H í r a d ó  10.22 Ma délelőtt 10.33
Magyarország ma 10.50 Ma délelőtt 
11.00 H í r a d ó  11.22 Ma délelőtt 12.00
'éli harangszó 12.01 H í r a d ó  12.50 M a  
délután 13.00 H í r a d ó  13.22 Ma dél-
után 13.33 Ma délután 14.00 H í r a d ó  
14.22 Ma délután 14.33 Magyar gaz-
d a  ( i s m .)  14.50 Ma délután 15.00 H í r -
a d ó  15.22 Ma délután 15.33 Magyaror-
szág ma (ism.) 15.50 Ma délután 16.00
H í r a d ó  16.20 Ma délután 16.33 Unió27 
( i s m .)  17.00 H í r a d ó  17.15 Ma dél-
után 17.45 A g e n d a  ( i s m .)  18.00 H í r a d ó  
18.45 M a  e s t e  19.00 Időjárás-jelentés 
19.04 V I L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  19.30 H í r -
a d ó  20.35 M a  e s t e  21.00 H í r a d ó  21.22
V 4  H í r a d ó  21.30 V I L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  
22.00 H í r a d ó  22.40 Ma éjjel 23.00 H í r -
a d ó  23.15 Angol, német, orosz, kí-
nai nyelvű hírek 23.30 V I L Á G H í r a d ó  
( i s m .)  24.00 Himnusz 00.02 ZÁRÏHír-
a d ó  00.20 Ma éjszaka

07.00 Nemzeti Sporthíradó 07.30 P e -
c a t ú r a  ( i s m .)  07.55 Férfi kosárlabda 
NB I (ism.) 10.00 Nemzeti Sporthíradó 
10.30 M2L női vízilabda 2B I (ism.) 
11.45 Vízilabda Bajnokok Ligája. FTC-
Telekom–Havk Mladost mérkőzés (élő) 
13.00 Nemzeti Sporthíradó 13.30 Női 
labdarúgó magazin 14.00 Futsal 14.30
Sportlövő magazin (ism.) 14.45 UEFA 
Európa Liga döntő (élő) 17.00 Nemze-
ti Sporthíradó 17.10 Európa (élő) 17.55
FIFA-vb – A csapatok 18.25 Forma–1 – 
1. szabadedzés. Kanadai Nagydíj (élő) 
19.35 Felvezető műsor 20.00 Férfi ko-
sárlabda NB I (élő) 21.50 ertékelő mű-
s o r  22.05 Forma–2 – Időmérő. Kana-
d a  22.30 Forma–1 – Sprintidőmérő. 
Kanadai Nagydíj (élő) 23.30 FIFA-vb 
–  A  c s a p a t o k  ( i s m .)  24.00 Futsal (ism.) 
00.30 Női labdarúgó magazin (ism.) 
00.55 Férfi kosárlabda NB I (ism.) 
02.45 Forma–1 – 1. szabadedzés. Ka-
nadai Nagydíj (ism.)

05.50 Hetedhét kaland ( i s m .)
06.05 M2 matricák – Triangulum

G i t á r
06.10 Álmok álmodói

gveges -ózsef
06.15	 hadERŐ – Hazámat

szolgálom! ( i s m .)
06.40 Magyar világ ( i s m .)
07.10 Erdei utakon ( i s m .)
07.40	 Idősebbek is elkezdhetik

– Teletorna 2026
07.45 Családi kör ( i s m .) O12

09.05	 Jó ebédhez szól a nóta
( i s m .)

09.35	 Librettó ( i s m .) O12

10.35 Mindennapi ( i s m .)
10.36	 Ő és én

Trepák Cecília O12

10.40 Katolikus krónika ( i s m .)
11.05	 De őszintén! ( i s m .)
11.10 Kereszt-Tények ( i s m .)
11.20 Neked szól! ( i s m .)
11.35 Tizenhat város 

tizenhat leánya
Magyar tévéfilm (1�7�) O12

12.50 Sipos gazda házhoz megy
13.00 Híradó
13.25 Rondó

Magyar magazin (ism.)
13.55 Kárpát-medence ( i s m .)
14.20 Planet ’26 ( i s m .)
14.40 Egészségünkre! ( i s m .)
15.00 Itthon vagyunk!

– országjáró a Dunával
Keszthely

15.10 Kontúr ( i s m .) O12

15.55 Família Kft.
Magyar sitcom O12

16.45	 Család-barát ( i s m .)
18.05	 Időjárás-jelentés
18.08 Agenda plusz ( i s m .) O12

18.15	 Jó ebédhez szól a nóta
18.40 Önök kérték! ( i s m .) O6

19.15 Macskajáték
Magyar játékfilm (1�74)
Fsz.: Bulla Elma, 'ombrádi eva, 
'ajka Margit, Piros Ildikó, Makay 
Margit, Törőcsik Mari, Balázs 
Samu, Bürös Gyöngyi, Tyll Attila, 
Kürthy Sári. R.: Makk Károly O12

21.00 Híradó; V4 Híradó
21.35 Ridikül

Szappanbuborék (ism.) O12

22.30	 Házibuli ( i s m .) O12

00.35 Agytorna ( i s m .)
00.55 Himnusz

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.45 Álmok álmodói 2láh György
06.50 Rondó
07.20 Kárpát-medence ( i s m .)
07.45 A Nagyok

Mezei Ferenc (ism.)
08.10 Önök kérték! ( i s m .) O6

08.40 Bor, mámor, szerelem
Szlovák sorozat, 81�61. (ism.) O12

09.40	 Család-barát
10.10 Egy Perc Híradó
10.15 Fekete szív 

– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107�70. (ism.) O12

11.10	 Család-barát
11.50 Csoóri sorozat

Guzsalyas Alapítvány O12

12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
13.00 Az ígéret ára

Portugál tévéfilmsorozat, 141���. O12

13.50 Családi kör O12

14.30 A világ egy terített asztal
eszak Pas-de-Calais O12

14.55 Családi kör O12

15.25 Egy Perc Híradó
15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül Szappanbuborék O12

17.00 Agytorna
17.25	 Ízőrzők Igal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti Sporthíradó
18.41 Magyar népmesék O6

18.55 Fekete szív 
– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107�71. O12

19.35	 Egy csipetnyi ÍZŐRZŐK
Töltött sertéskaraj galuskával O6

19.50 SzerencsePerc ( i s m .) O12

19.54 Bor, mámor, szerelem
Szlovák tévéfilmsorozat, 81�62. O12

21.00 Rocco és fivérei
2lasz–francia filmdráma (1�60)
Fsz.: Alain 'elon, Renato 
Salvatori, Annie Girardot, Claudia 
Cardinale, Katina Pa[inou, Paolo 
Stoppa. R.: Luchino Visconti O16

23.50 Kenó O12

23.55 Magyarország, szeretlek!
01.15 Cha-cha-cha

Magyar játékfilm (ism.) O16

02.35	 Fábry ( i s m .) O12

03.50 Itthon vagy!
Somogyvámos-Krisnavölgy

04.15 Hölgyek paradicsoma
2lasz romantikus sorozat O12

06.00 Maja, a méhecske 06.10 M a -
ja, a méhecske 06.20 Vidámka, a sü-
n i  06.30 Vidámka, a süni 06.35 Röfi 
Brigád 07.00 Hetedhét kaland 07.15
Teletorna mini – Nem lehet elég ko-
rán kezdeni 07.19 Ütemmutató 07.20
Állati� 07.25 Elő a kezekkel� 07.27 M2 
matricák – Hevül a vegyület 07.30 Az 
erdei minihősök 07.40 Az erdei mini-
hősök 07.55 Sam és -ulia 08.15 P o -
coyo 08.30 Milo 08.40 Milo 08.55
Bajkeverő majom 09.15 Apollo és a 
c s o d a b o g a r a k  09.45 'aisy és 2llie 
09.50 'aisy és 2llie 09.55 Szuperdí-
n ó k  10.10 Szuperdínók 10.20 Szuper-
d í n ó k  10.40 Vízipók-Csodapók 10.45
P o m - P o m  m e s é i  10.55 A kockásfü -
lű nyúl 11.00 Leo és Fred (1. soro-
zat) 11.10 Hetedhét kaland 11.25 M2 
matricák – Baltazár-bazár 11.35 Szu-
per Négyes O6  11.45 Szuper Négyes 
O6  12.00 H e i d i  O6  12.20 Alvin és a mó-
kusok O6  12.45 Ranger Rob O6  13.15
Rusty rendbehozza O6  13.40 Ready 
-et Go� O6  13.55 Mása és a medve O6

14.00 :endy O6  14.25 A kis herceg és 
b a r á t a i  O6  14.50 Múmin-völgyi kalan-
d o k  O6  15.15 2bki O6  15.17 P a n d a  é s  
Kivi O6  15.25 Panda és Kivi O6  15.40
Taina és Amazónia őrzői O6  15.50 Tai -
na és Amazónia őrzői O6  16.05 A Cso-
dák ėrzői O6  16.15 A Csodák ėrzői O6

16.30 Belfort és Lupin – versailles-
i kalandok O6  16.55 Lucky, a kölyök 
O6  17.05 Lucky, a kölyök O6  17.20 Al -
vin és a mókusok O6  17.30 Alvin és a 
mókusok O6  17.45 Sissi hercegnő ka-
landjai O6  18.10 Ideafi[ és a rebelli-
s e k  O6  18.20 Ideafi[ és a rebellisek O6

18.35 Csillagközi Ella O6  18.45 Csil-
lagközi Ella O6  18.55 Bluey O6  19.05
Bluey O6  19.10 Mojo és Bo O6  19.20
Mojo és Bo O6  19.35 Hetedhét kaland 
19.50 Csillagok esti mesefényben

20.00 A dzsungel könyve O6  20.25
Arthur és a kerekasztal gyermekei O12

20.40 Miraculous« O12  21.05 Nicky, 
Ricky, 'icky és 'aZn O12  21.30 Ele-
fánt hercegnő. Ausztrál ifjúsági so-
rozat O12  22.00 Esti Kornél O12  22.55
Mit kíván" O12  23.30 Akusztik. Poétás

06.00 D a n k ó  H í r e k  06.05 Muzsikáló reggel 
09.00 D a n k ó  H í r e k  09.07 Muzsikáló délelőtt 
11.30 enekelj velünk� Kórusmagazin 12.00
H í r e k  12.05 Népzene – Sebő 12.35 K o n c e r t . 
'obozy Borbála (csembaló) hangversenye. 
Km.: Balog Vera (fuvola), Kapor Andrej, Rá-
bai Benedek (hegedű), Tóth Balázs (mélyhe-

gedű), Scholz Anna (gordonka), H. Zováthi Alajos (nagy-
bőgő). 1. -ohann Sebastian Bach: A-dúr concerto B:V 
1055, 2. Georg Anton Benda: g-moll csembalóverseny, �. 
-oseph Haydn: '-dúr csembalóverseny Hob. XVIII:11, 4. 
-ohann Sebastian Bach: V. Brandenburgi verseny B:V 
1050 13.55 Koncert. René Pape (basszus) hangversenye. 
Zongorán km.: Camillo Radicke 15.06 Muzsikáló délután 
18.00 Súgólyuk – kulturális magazin Szerk.-mv.: Mada-
rász Zsolt 19.00 Bartók Rádió Zenei 'íj 2026. Bartók Rá-
dió Zenei 'íj 2026. Az év zenei együttese. Beszélgetőtárs: 
Boda Eszter 19.30 H í r e k  19.35 Bartók Rádió Zenei 'íj át-
adó ünnepség 20.58 Koncert. A Concerto Budapest játszik. 
Vez.: Keller András. 1. Franz Schubert: III. ('-dúr) szimfó -
nia '. 200, 2. Pjotr Csajkovszkij: IV. (f-moll) szimfónia op. 
�6 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. Fazil Say 
zongorázik 23.00 -azz. -azzlegendák. A magyar jazz hős-
korából 23.55 H í r e k  24.00 Notturno

04.00 K r ó n i k a  04.03 ÄHajnali´ népzene korán 
kelőknek 04.25 Rákóczi induló 04.30 H a t á -
rok nélkül 04.58 ejszakai zene 05.00 Hajnal-
táj 05.58 N a p i  i m a  06.00 -ó reggelt, Magyar-
ország� 09.00 'élelőtt 11.00 K r ó n i k a  11.07 A  
Hely 11.30 K r ó n i k a  11.32 Vendég a háznál 
11.58 Harangszöveg 12.00 'éli harangszó 
12.01 'éli krónika 12.39 Nemzeti Sportkrónika 12.51 Vízál-
lásjelentés 13.00 K r ó n i k a  13.04 Ütköző 13.30 Halljad, Izrael! 
– a zsidó vallási felekezet félórája 14.00 K r ó n i k a  14.06 Ré-
gi magyar világjárók I–II. 1–25. (több szerző) 14.29 Rádió-
színház zene du. 14.30 K r ó n i k a  14.34 Felfedező – a gaz-
daságról 15.00 K r ó n i k a  15.11 Trend-idők 15.25 edes anya-
nyelvünk 15.30 K r ó n i k a  15.32 Kalendárium 16.00 K r ó n i k a  
16.08 Közlekedés 16.09 Időjárás 16.12 -ó napot, Magyaror-
szág� 17.20 Nemzeti Sportkrónika 17.30 K r ó n i k a  18.00 K r ó -
n i k a  18.02 Határok nélkül 18.30 A  n a p  k é r d é s e  19.00 K r ó n i -
k a  19.08 Az Este 19.30 Nagyok 20.00 K r ó n i k a  20.12 Világ-
látott egérke 20.20 A táltos madár 20.25 Mese zene 20.30
Vers napról napra 20.35 Magyar útravaló 20.37 Regényes 
történelem 21.00 K r ó n i k a  21.06 A -arndyce-örökösök 21.31
A -arndyce-örökösök 21.56 Rádiószínház zene – este 22.00
K r ó n i k a  22.27 Időjárás 22.30 Sportvilág 23.00 K r ó n i k a  23.05
Ütköző 23.31 ejszakai zene 23.35 A Hely 24.00 Himnusz

5.34 Napi evangélium – húsvéti idő 7. 
hét, péntek 

 -n 21,15-1� 

 Felolvas-
sa: Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás 
ismétlése) 6.00 Harangszó 6.15 Benső 
végtelen 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző – 
Szerkesztő: Szikora -ózsef 6.52 Reg-
geli ima 7.00 Szentmise – közvetítés 
Budapestről, a városmajori Jézus
Szíve-plébániatemplomból 8.08 M a -
dárvárta – Szerkesztő: Pozsgai Nóra 
8.22 Műsorajánló 8.37 Műsorajánló 
8.45 Pillanatfelvétel – Szerkesztő: 
Szerdahelyi Csongor 9.04 Messzelá-
tó – turisztikai magazin Szerkesztő: 
Szentirmai Ágnes 10.08 Tény-kérdés  
10.22 Műsorajánló 10.30 Varázsdoboz 
– mesés irodalom Szerkesztő: Varga 
A n d r e a  11.04 Hangoló 12.00 H a r a n g -
szó 12.01 Úrangyala-imádság 12.01
Mennynek Királyné Asszonya 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.10 A  V a t i -
káni Rádió magyar műsora (a tegnap 
esti adás ismétlése) 12.30 Guzsalyas 
– népzenei műsor 13.04 Vendég-oldal 
– válogatás a Szent István Rádió mű-
sorából 14.04 Zenepavilon – Szerkesz-
tő: Marton Árpád 14.30 Rádiós regény-
tár – Szerkesztő: Varga Andrea 15.04
Akvarell – kulturális paletta Szerkesztő: 
Zsoldos Szilvia 15.50 Műsorajánló 
16.04 Blende – Szerkesztő: Zsoldos 
Szilvia 16.30 2lvasópróba – Fazekas 
István drámaíró színházművészeti ma-
gazinja az SZFE diákjainak és oktatói-
nak közreműködésével 17.04 Kerengő 
– közéleti beszélgetések Szerkesztő: 
Pécsi Krisztina 17.30 Kerengő – köz-
életi beszélgetések Szerkesztő: Sallai 
eva 18.04 Világújság – Szerkesztő: 
Udvarhelyi Erzsébet 18.30 Hírtükör 
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 H a r a n g -
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom (ism.) 
20.04 Miért szeretem" – vallomások 
irodalomról, művekről, szerzőkről 20.30
Hangoló 21.04 Napi evangélium (ism.) 
21.08 A Vatikáni Rádió magyar műsora 
21.30 Rádiós regénytár (ism.) 22.04
Kerengő  (ism.) 22.30 Kerengő (ism.) 
23.00 Világújság (ism.) 23.30 H a n g o -
ló 0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél 
után 0.30- 5.30 Ismétlések

00.00 Virrasztás Magyarországért 05.00 Világosság rózsafüzér 05.40 Megvál-
tottalak – Steinbach -ózsef gondolatai a napi ige kapcsán 05.44 A b b a  P a t e r  –  I I . 
-ános Pál pápa zenés imája 05.55 H í r p e r c e k  06.00 Zsolozsma – reggeli dicsé-
r e t  06.30 Hírek a Vatikánból 06.50 Programajánló 06.55 H í r p e r c e k  07.00 Igéző 
07.05 Napindító – reggeli magazinműsor 08.25 A mi rádiónk hírei 08.30 2tthon 
a családban 08.55 H í r p e r c e k  09.00 Szentmise Szabadka, a délvidéki Mária
Rádió kápolnájából 09.45 Enciklikák 09.50 Nézőpont 09.55 H í r p e r c e k  10.00
Hitünk és életünk 10.40 H í r p e r c e k  10.50 Fészekhinta – Komoly dolgokról anya-
körben könnyedén 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55
H í r p e r c e k  12.00 Regina caeli 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10
Programajánló 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 H í r p e r c e k  13.00 Tematikus 
n a p  13.25 Tematikus nap 13.55 H í r p e r c e k  14.00 A nap evangéliuma 14.15 -óhí-
r e k  14.30 Napi útravaló 14.45 H í r p e r c e k  14.50 Imalánc 15.00 Irgalmasság órája 
15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 H í r p e r c e k  16.00 Dicsőséges rózsafüzér
16.25 H í r p e r c e k  16.30 Átmozgató 16.35 Tematikus nap 17.00 Aktuális 17.15
Hazafelé 17.55 H í r p e r c e k  18.00 Tematikus nap 18.50 Igéző 18.55 H í r p e r c e k  
19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 H í r p e r c e k  19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 H a n g A d ó  20.55
H í r p e r c e k  21.05 Tematikus nap 21.55 H í r p e r c e k  22.00 Tematikus nap 22.50
Nézőpont 22.55 H í r p e r c e k  23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Lélekcseppek 23.40
Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 H í r p e r c e k
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06.35 Katyi. Magyar filmvígjáték (1�42) 
O12  08.00 Szlovákia vadvilága (ism.) O6

09.00 Hazajáró 09.25 Multiverzum O12

10.00 Koronás sas – A -agello-ház O12

10.30 Ez itt a kérdés O12  11.25 gn is tud-
ja" 12.01 A  V a t i k á n  t i t k a i  O6  12.35 Tanul-
mány a nőkről. Magyar játékfilm (1�67). 
Fsz.: Ruttkai eva, Latinovits Zoltán O12

14.05 A legvadabb Európa O12  15.00
Szerelmes földrajz O12  15.25 Multiver-
zum O12  16.00 Koronás sas – A -agel-
lo-ház O12  16.30 L i b r e t t ó  O12  17.30 Ö n  i s  
tudja" 18.20 A Nagyok – Visszaemléke-
zések. 2szvald Marika 19.00 Vadvilág a 
szélmalmok országában O12  20.00 K é r -
dések órája 21.00 Cha-cha-cha. Ma-
gyar játékfilm O16  22.25 Rejtélyes XX. 
század O16  23.15 Emberek a havason. 
Magyar filmdráma (1�41) O12

05.00 Castle O12  06.00 Reggeli (élő) 
O12  09.10 Született feleségek. Ame-
rikai sorozat, VII�20. O12  10.15 Tele-
shop 10.45 Apatigris. Sorozat, II�7. O12

11.35 ettermek csatája. Magyar so-
rozat O12  13.00 RTL Híradó 1 órakor 
13.35 'r. House. Amerikai sorozat, 
VIII�2�. O12  14.50 Barátok közt. Soro-
zat, 7�6. O12  15.30 Castle. Amerikai 
sorozat, VIII�18. O12  16.35 'rága örö-
kösök – A visszatérés. Magyar soro-
zat, I�42.  O12  18.00 RTL Híradó – Es-
t i  k i a d á s  18.55 Fókusz O12  20.00 The 
Floor – Csak egy maradhat. Magyar 
sorozat, II�25. O12  21.20 É t t e r m e k  c s a -
tája. Magyar sorozat, I�20. O12  22.50
RTL Híradó – Késő esti kiadás 23.25
Three Pines. Sorozat, I��–4. O16  01.50
Nyomtalanul. Amerikai sorozat O16

05.20 Családi titkok O12  06.15 M o k k a . 
Reggeli magazin O12  08.45 M o k k a c i -
no. Reggeli magazin O12  09.40 Tele-
shop 11.20 Csapdába csalva. Német 
realitysorozat O12  12.00 Tények dél-
b e n  12.30 Re[ felügyelő. 2sztrák kri-
misorozat, �–10. O12  14.35 Aurora an-
gyala. Me[ikói sorozat, 77. O12  15.40
Isztambuli árvák. 'ráma sorozat, 1. 
O12  16.45 Távoli város. Török sorozat, 
70. O12  18.00 Tények 18.45 Tények 
Plusz O12  19.55 Kincsvadászok. Szó-
rakoztató műsor O12  22.15 Lakásva-
dászok. Realitysorozat O12  24.00 Té-
nyek e[tra 00.35 A hegyi doktor. Né-
met sorozat, 12–1�. O12  02.40 Re[ fel-
ügyelő. 2sztrák krimisorozat, �–10. 
( i s m .)  O12  04.15 Zenee[pressz – Fásy 
Ádám műsora O12

05.00 Vetítő: Szamár-sziget rabjai 
O12  R.: Major Anita 05.55 N a p i n d í t ó  
06.00 H í r a d ó  06.25 N a p i n d í t ó  09.00
N a p i n d í t ó + 09.30 Radar� 10.00 Tele-
víziós vásárlás 11.00 K o m m e n t  ( i s m .)  
12.00 H í r a d ó  12.30 Láncreakció: Há-
b o r ú  13.00 L á n c r e a k c i ó  14.00 H í r a d ó  
14.30 Paláver hangoló 15.00 H í r a d ó  
15.30 Paláver 17.00 H í r a d ó  17.30 Ra-
d a r  18.00 Péntek 18 19.00 K o m m e n t  
20.00 H í r a d ó  21.00 Vezércikk – 2l-
vasunk a sorok között 22.00 H í r a d ó  
22.30 Célpont 23.30 Péntek 18 (ism.) 
00.30 Televíziós vásárlás 01.30 H a -
zahúzó 02.15 Radar� (ism.) 02.30
Radar (ism.) 03.00 Vetítő (ism.): Sza-
már-sziget rabjai O12  R.: Major Anita 
04.00 Vezércikk – 2lvasunk a sorok 
között (ismétlés)

06.00 RallyFeeling. Autósport-maga-
zin (ism.) 06.30 Televíziós vásár -
lás 08.00 gkölvívás. Hector Cama-
cho -r vs Bryon Mackie (ism.) 09.00
Trash Talk. Amerikai sportmagazin 
( i s m .)  10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Csillagok között. BL-magazin (ism.) 
12.30 NBA. Rájátszás, Keleti főcso-
port, döntő, 2. m. (ism.) 15.30 -égko-
rong. Világbajnokság, Zürich, Német-
ország–Magyarország (élő) 19.00 Al -
ley-2op. NBA-magazin 20.00 -égko-
rong. Világbajnokság, Zürich, Finnor-
szág–Nagy-Britannia (élő) 23.00 H e -
ti helyzet. A hét témái 24.00 2NE 
155. Friday Fights, Bangkok (ismét-
lés) 03.00 gkölvívás. Profi gála, Las 
Vegas, Sebastian Fundora–Keith 
Thurman (ism.)

06.00 Tiltott zónák II�1. O12  07.00 Rejté-
lyes tengeri katasztrófák III�2. O16  08.00
epületóriások II��. O12  09.00 Veszé-
lyes utakon IV�4. O12  09.55 elet a fagy-
pont alatt O12  10.50 Tiltott zónák II�2. 
O12  11.50 epületóriások II��. O12  12.45
Rejtélyes tengeri katasztrófák III��. O16

13.45 A vademberek Ben Fogle-lal 
III�5. O12  14.40 Várfoglalók III�5. 15.10
elet a fagypont alatt III�1�. O12  16.10
Veszélyes utakon IV�5. O12  17.10 epü-
letóriások II�4. O12  18.10 A vadembe-
rek Ben Fogle-lal III�6. O12  19.10 elet 
a fagypont alatt O12  20.05 elet a fagy-
pont alatt O12  21.00 Rácsok mögött: a 
világ legkeményebb börtönei IV�1–2. 
O12  23.00 A mélység: A nácik felemel-
kedése és bukása I�5. O18  00.05 H a t á r -
védelem – Latin-Amerika I�15. O16

07.40 'ühöngő elemek O12  08.30 El-
hibázva: A katasztrófa építészei O12

09.20 Csempészek és határőrök O12

10.10 Légikatasztrófák O12  11.00 L é g i  
balesetek – újrajátszva O12  12.00 Tény-
leg így készül"� O12  13.00 Alaszka ős-
lakói O12  15.00 -obb elkerülni: A világ 
legveszélyesebb helyei O12  16.00 V é g -
zetes mérnöki hibák. epületomlások O12

17.00 Légikatasztrófák. Boeing 7�7: 
A halál kima[olva O12  18.00 Csempé-
szek és határőrök O12  19.00 Egyiptom 
elveszett kincsei O12  21.00 A CIA titkai: 
Kémek és küldetések. 'arrel Blocker 
O12  22.00 Számos város. Marrákes O12

23.00 A sebesség mérnökei. Hajók O12

24.00 Neil Armstrong: Az ember és az 
űrhajós 01.00 A Challenger-katasztró-
fa: Végső misszió O12

07.30 -ames Martin – 2tthon a konyhá-
b a n  O12  08.30 Raymond Blanc – Királyi 
konyhakertek 09.25 Sütimester – Auszt-
rália 10.40 -ustine francia�trópusi finom-
s á g a i  O12  11.40 Mary Berry bombabiz-
tos vacsorái 12.15 Luca olasz konyhá-
ja 12.45 Raymond Blanc – Királyi kony-
hakertek 13.45 Sütimester – Ausztrália 
15.00 -ames Martin – 2tthon a kony-
hában O12  16.00 -ames Martin: Kalan-
dozások Spanyolországban 17.00 P i -
ték és pudingok O12  18.00 -ustine fran-
cia�trópusi finomságai O12  19.00 Mary 
Berry bombabiztos vacsorái 19.35 Luca 
olasz konyhája 20.05 Raymond Blanc – 
Királyi konyhakertek 21.05 Sütimester 
– Ausztrália 22.20 -ames Martin – 2tt-
hon a konyhában O12  23.20 -ames Mar-
tin: Kalandozások Spanyolországban

06.30 Szívek szállodája I�18. O6  07.15
Szívek szállodája I�1�. O6  08.00 A  
Grace klinika XV�6. O12  09.00 A  G r a c e  
klinika XV�7. O12  10.00 Beverly Hills 
�0210 IV��2. O12  11.00 Szívek szál-
lodája I�1�. O6  12.00 Szívek szál-
lodája I�20. O6  13.00 Beverly Hills 
�0210 V�1. O12  14.00 Szívek szállo-
dája I�21. O6  15.00 Szívek szállodája 
II�1. O6  16.00 A   Grace klinika XV�1�. O12

17.00 A Grace klinika XV�14. O12  18.00
A   Grace klinika XV�15. O12  19.00 'u-
maszínház IV�6. O6  20.00 Az újonc 
III�5. O12  21.00 Troll a konyhában III��. 
O6  22.00 'umaszínház IV�6. O6  23.05
A Grace klinika XII�6. O12  23.50 A G r a c e  
klinika XII�7. O12  00.50 Az újonc III�5. O12

01.45 Troll a konyhában III��. O6  02.35
Beverly Hills �0210 V�1. O12

05.15 Kojot négy lelke. Magyar film 
(202�) O12  07.25 Tomboló blöki. Kínai–
kanadai-lengyel–brit–amerikai film 
(2022). Fsz.: Michael Cera, Samuel L. 
-ackson O12  09.15 Trükkös öregfiúk 2. 
Francia film (2022) O12  11.20 Croodék: 
Egy új kor. Amerikai film (2020) O12

13.15 Pókember �. Amerikai film 
(2007) O12  16.15 :aterZorld – Vízivi-
lág. Amerikai film (1��5). Fsz.: 'ennis 
Hopper, Kevin Costner O12  18.55 A  t i t á -
nok harca. Amerikai film (2010). Fsz.: 
Sam :orthington, Ralph Fiennes, 
Liam Neeson, Mads Mikkelsen, Gem-
m a  A r t e r t o n  O12  21.00 A titánok harag-
ja. Spanyol–amerikai film (2012) O16

23.00 Bőrnyakúak. Brit–amerikai–né -
met film (2005) O18  01.25 Csúcsra tö-
rés. Brit film (2022) O16

06.50 Varázsapu. Angol film (2006) O16

08.50 Varázsapu. Angol film (2006) 
O16  10.50 BeoZulf – A sötétség har-
cosa. Amerikai akciófilm (1���). Fsz.: 
Christopher Lambert O16  12.45 D o n  
Camillo. 2lasz vígjáték (1�84) O12

15.15 Bunyó karácsonyig. 2lasz–
német–amerikai vígjáték (1��4). 
Fsz.: Bud Spencer, Terence Hill O12

17.20 Négybalkezes. Francia vígjá-
ték (1�86) O12  19.15 Rejtőzködő fene-
vadak. Angol–kínai akciófilm (201�) 
O16  21.00 Sárkányikrek. Hongkongi 
akciófilm (1��2). Fsz.: -ackie Chan O12

23.05 Fekete Könyv. Angol–német–
holland–belga thriller (2006) O18  01.50
A falka 2. Amerikai akcióhorror (2024) 
O18  03.20 Ifjúság. 2lasz–svájci–angol–
francia filmdráma (2015) O18

06.40 Herkules a Minotaurusz útvesz-
tőjében. Új-zélandi–amerikai fanta -
sy (1��4) O12  08.25 eretlenek. Fran-
cia vígjáték (1�80) O12  10.25 Spar-
tacus. Amerikai sorozat, I�1. Fsz.: 
Alan Bates, Angus Macfadyen, Goran 
Visnjic. R.: Robert 'ornhelm O12  12.15
Spartacus. Amerikai sorozat, I�2. Fsz.: 
Alan Bates, Angus Macfadyen, Goran 
Visnjic. R.: Robert 'ornhelm O12  14.05
Alkonyat – Napfogyatkozás. Ameri-
kai kalandfilm (2010) O12  16.35 N á -
szok ásza. Amerikai vígjáték (1��8) 
O12  18.30 ėrült, dilis, szerelem. Ame-
rikai romantikus vígjáték (2011) O12

21.00 Poseidon. Amerikai katasztró -
fafilm (2006) O12  22.55 A szörny. Ame-
rikai horrorvígjáték (2022) O12  00.55
Sakra. Kínai akciófilm (202�) O12

07.35 Virágok völgye. Indiai–francia–
japán–német romantikus kalandfilm 
(2006) O12  10.00 A maflás. Amerikai 
vígjáték (2012) O12  12.10 P ó k e m b e r . 
Amerikai akciófilm (2002) O12  14.40 N i -
csak, ki beszél még� Amerikai vígjáték 
(1��0) O12  16.15 Step Up. Amerikai ro-
mantikus dráma (2006) O12  18.15 É n ,  
a kém. Amerikai akcióvígjáték (2002). 
Fsz.: Eddie Murphy, Famke -anssen, 
2Zen :ilson O12  20.00 Sabrina. Ame-
rikai romantikus vígjáték (1��5) O12

22.25 28 héttel később. Angol horror 
(2007). Fsz.: -eremy Renner, Robert 
Carlyle, Rose Byrne O18  00.25 A te[a-
si láncfűrészes: Az örökség. Amerikai 
horror (201�) O18  02.10 Bérhaverok. 
Amerikai vígjáték (2015) O12  03.40 Pil-
langó-hatás. Thriller (2004) O12

06.00 Álomház II�18. O12  06.55 Álom-
ház II�1�. O12  07.50 Vidéki álom féláron 
II�2. O12  08.50 Venni vagy nem venni 
II�15. O12  09.50 Új élet vidéken II�6. O12

10.50 Kastélyból álomotthon VIII�12. 
11.50 Gazdag ház, szegény ház X�1. 
12.45 Apró falatok Hugh-val I�44. 
O12  13.00 Tengerparti házvadászok 
III��. 13.30 Tengerparti házvadászok 
III�10. 14.00 Tökéletes otthon III�6. O12

15.15 Tökéletes otthon III�7. O12  16.25
Gazdag ház, szegény ház X�2. 17.25
Álomház VIII�17. O12  18.20 Álomház 
VIII�18. O12  19.15 Kastélyból álomott-
hon VIII�1�. 20.15 Új élet vidéken II�7. 
O12  21.15 Venni vagy nem venni II�16. 
O12  22.10 Álomház II�20. O12  23.05 V i -
déki álom féláron II��. O12  00.05 Töké-
letes otthon III�6. O12

05.15 Álomhajó – Vancouver. Né-
met romantikus sorozat O12  07.00 Ba-
jor rapszódia – Grízgaluska affér O12

08.55 Re[ Kanadában O12  09.50 Re[ 
K a n a d á b a n  O12  10.45 A Guldenburgok 
öröksége O12  11.45 Álomhotel – Mian-
m a r  O12  13.35 Bűbájos boszorkák O12

14.35 Palackozott szerelem O12  16.15
Re[ Kanadában O12  17.15 Álom és 
szerelem: Rosamunde Pilcher – A fe-
hér galamb titka. Sorozat O12  19.05 Bű-
bájos boszorkák O12  20.00 Bűbájos bo-
szorkák O12  21.00 Álom és szerelem: 
Rosamunde Pilcher – A fehér galamb 
titka. Sorozat O12  22.50 Álomhajó: Mé-
zeshetek Horvátországban. Német 
romantikus sorozat O12  00.40 A Gul-
denburgok öröksége O12  02.20 Álom-
hotel – Mianmar O12

05.00 Medicopter 117 – A légimen -
tők O12  06.00 Medicopter 117 – A légi-
mentők O12  07.00 Soko – Alpesi nyo-
mozók O12  08.00 Szellemekkel sutto-
g ó  O12  08.55 Szellemekkel suttogó O12

09.55 'r. House O12  10.50 'r. House 
O12  11.50 Monk – A flúgos nyomozó 
O12  12.50 Monk – A flúgos nyomozó O12

13.50 A gyanú árnyékában O12  14.50 A  
gyanú árnyékában O12  15.55 CSI: NeZ 
<ork-i helyszínelők O12  16.55 CSI: NeZ 
<ork-i helyszínelők O12  18.00 CSI: Mi-
ami helyszínelők O12  18.50 CSI: Miami 
helyszínelők O12  19.55 CSI: A helyszí -
nelők O12  20.55 CSI: A helyszínelők O12

21.55 Gyilkos elmék O16  22.55 Gyilkos 
elmék O16  23.50 CSI: Miami helyszíne-
lők O16  00.50 CSI: Miami helyszínelők 
O16  01.50 X-akták O18  02.55 X-akták O18  

7.20 Belső gerinctorna 7.32 Zsolozsma 
8.00 Szentmise 8.40 Rózsafüzér 9.20
Általános kihallgatás Rómából 10.20
Női karizmák 11.00 Lélekjelenlét (ism.) 
11.35 Nyitott szemmel – -eles napok 
12.00 Imamaraton – Montserrati Miasz-
szonyunk, Spanyolország 12.55 H í r e k  
13.10 Szentségimádás 14.00 Lélek-
emelő Károly atyával 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30 Képújság 16.00 Női 
karizmák (ism.) 16.35 Nyitott szemmel 
– -eles napok (ism.) 17.00 Szentmise 
17.40 Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok 
18.50 Homília 19.05, 22.45 Általános 
kihallgatás Rómából (ism.) 20.00
Nyitott szemmel – -eles napok (ism.) 
20.30 Budai hét 20.45 Mária köszöntő 
21.30 Párbeszéd az emberért (ism.) 
22.30 Zsolozsma 23.35 Képújság

06.00 N a p i n d í t ó  07.00–
09.00 Kontinentális 
reggeli 09.00 K i t e k i n -
tő – Minden, ami fog -
lalkoztat bennünket a 
hétköznapokban 10.00 Európa Sza -
lon 11.00 Látogató – Egészség- és 
életmódmagazin 12.00 M i n d e n n a p i  
irodalom 13.00 A r é n a  14.00 H a t á r -
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Kitekintő 18.00 Európa Szalon (ism.) 
19.00 Esti nyugalom 20.00 L á t o g a t ó  
( i s m )  21.00 Mindennapi irodalom 
( i s m .)  22.00 Zenesáv 23.00 H a -
tártalan (ism.) 00.00 Repeta 01.00
Zenesáv (ism.) 02.00 Repeta 03.00
Kitekintő (de. ism.) 04.00 M i n d e n -
napi irodalom (ism.) 05.00 Kitekintő 
(du. ism.)

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek 8.15
Reggeli játék 9.05, 22.10 Közélet 10.05
Zöld Hullám 10.30 Az erdő fohásza 
( i s m .)  11.30 V a t i k á n i  r á d i ó  ( i s m .)  12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium, Szólj, 
Uram� 13.05 evezredek asztalánál � Az 
otthon ízei (ism.) 13.40 Népzenei kincs-
t á r  14.05 M e r í t é s  15.00 Az irgalmasság 
órája 15.15 Szentek, szent életű embe-
r e k  15.30 Hitvalló 16.05 Kívánságműsor 
16.30 Iránytű 17.00 Regionális hírek 
17.15 Kora esti hírmondó 17.45 Regi-
onális sporthírek 18.00 Lorettói litánia 
18.35 'aloljatok az Úrnak (ism.) 19.05
Könyv-jelző 19.35 Esti mese 19.50 A  
lélek szava (ism.) 20.10 Közelkép 20.35
Líceumi krónika 21.05 Kultúrkör (ism.) 
23.05 V a t i k á n i  r á d i ó  23.25 Hitvalló (ism.)

05.05 Csapdába csalva. Német 
realitysorozat O12  05.35 Veled is meg-
történhet O12  06.30 Magánnyomo -
zók. Magyar realitysorozat O12  08.35
Több mint Testėr. eletmódmagazin O12

08.45 STV2 Tények reggel. Hírműsor 
O12  09.25 Csapdába csalva O12  10.30
Családi titkok. Realitysorozat O12  12.45
Kincsvadászok. Szórakoztató műsor 
( i s m .)  O12  15.30 STV2 Tények 2026. 
Hírműsor O12  16.00 Séfek Séfe. Ma-
gyar realitysorozat (ism.) O12  19.00 Új-
ratervezés. Magyar magazin műsor O12

20.00 Hal a tortán. Szórakoztató mű-
s o r  O12  21.15 Séfek Séfe. Magyar re-
alitysorozat O12  24.00 V á r o m  a  p á r o m  
és a papám. Francia vígjáték (2012)
O12  02.00 Magánnyomozók O12  02.50
STV2 Tények este O12
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B u d a p e s t  1 0 2 , 1  M H z ,
é s  t o v á b b i  t i z e n k i l e n c  v á r o s b a n .

H í r e k  m i n d e n  e g é s z  ó r a k o r

F ö l d f e l s z í n e n :  8 8 , 8  M H z  ( B u d a p e s t )  9 8 , 9  M H z  ( G y á l ) ,  1 0 6 , 3  M H z  ( M o n o r ) ,  
�1,7 MHz (Pécel), műholdon: 'IGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: ZZZ.mariaradio.hu

S Z O M B AT – 2 0 2 6 .  m á j u s  2 3 .

Ïránként Híradó, sport, időjárás; fél-
ó r á n k é n t  H í r e k  06.00 H í r a d ó  06.45 V I -
L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  07.00 H í r a d ó  07.33
Ma reggel 08.00 H í r a d ó  08.20 M a  
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 H í r a d ó  
09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma délelőtt 
10.00 H í r a d ó  10.22 Ma délelőtt 10.33
Esély 10.50 Ma délelőtt 11.00 H í r a d ó  
11.22 Ma délelőtt 11.33 Világ 11.50
Ma délelőtt 12.00 'éli harangszó 
12.01 H í r a d ó  12.50 Ma délután 13.00
H í r a d ó  13.22 Ma délután 13.33 M a  
délután 14.00 H í r a d ó  14.22 Ma dél-
után 14.33 hadERė – ÄHazámat szol-
gálom�´ (ism.) 14.50 Ma délután 15.00
H í r a d ó  15.22 Ma délután 15.33 Sum-
m a  15.50 Ma délután 16.00 H í r a d ó  
16.20 Ma délután 16.33 Világ (ism.) 
17.00 H í r a d ó  17.15 Ma délután 17.45
A g e n d a  ( i s m .)  18.00 H í r a d ó  18.45 M a  
e s t e  19.04 V I L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  19.30
H í r a d ó  20.35 M a  e s t e  21.00 H í r a d ó  
21.22 V 4  H í r a d ó  21.30 V I L Á G H í r -
a d ó  ( i s m .)  22.00 H í r a d ó  22.40 M a  
éjjel 23.00 H í r a d ó  23.15 Angol, né-
met, orosz, kínai nyelvű hírek 23.30
V I L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  24.00 Himnusz 
00.02 ZÁRÏHíradó 00.20 Ma éjszaka

05.00 Vízilabda BL. FTC-Telekom–
Havk Mladost mérkőzés (ism.) 06.20
UEFA Európa Liga döntő (ism.) 08.30
Európa (ism.) 09.15 Bringasport 
09.30 Forma–2 – Időmérő. Kanada 
( i s m .)  10.00 Forma–1 – Sprintidőmé-
rő. Kanadai Nagydíj (ism.) 11.00 F é r -
fi kosárlabda NB I (ism.) 13.00 Atléti-
ka Gyémánt Liga. Xiamen (élő) 15.00
M2L női vízilabda 2B I (ism.) 16.20
E.2N férfi vízilabda 2B I 17.45 Felve-
zető műsor. Forma–1 (élő) 18.00 F o r -
ma–1 – Sprintfutam. Kanadai Nagy-
díj (élő) 19.00 ertékelő műsor 19.15
Európa (ism.) 20.05 Forma–2 – 
Sprintfutam. Kanada (élő) 21.20 Fel-
vezető műsor. Forma–1 (élő) 22.00
Forma–1 – Időmérő edzés. Kana-
dai Nagydíj (élő) 23.15 ertékelő mű-
s o r  23.25 UEFA női labdarúgó Bajno-
kok Ligája. 'öntő (ism.) 01.20 Atlétika 
Gyémánt Liga. Xiamen (ism.) 03.20
K	H férfi kézilabda liga (élő)

05.50 Magyarország ma ( i s m .)
06.10 Unió27 ( i s m .)
06.35 Novum ( i s m .)
07.05 Delta

Tudományos nagazin
Ausztrália� Uluru (ism.)

07.35 Csináljuk a fesztivált 
– Válogatás
Mikor elindul a vonat – Borbély 
Richárd � Nem várok holnapig – 
Czakó -uli

07.45 Multiverzum ( i s m .) O12

08.15 Püspökkenyér ( i s m .)
08.40 Evangélium ( i s m .)
09.15 Kárpáti Krónika
10.10	 Jó ebédhez szól a nóta ( i s m .)
10.40 Hogy volt?! ( i s m .)
11.35 Világló éjszaka

Magyar tévéfilm (1�72)
Fsz.: Mészáros Ági, Szabó Ildikó, 
Szegvári Menyhért, Vallai Péter, 
Ambrus András, Garas 'ezső, 
Rajz -ános, Szemes Mari, Tompa 
László, 'eák Sándor, Hadik 
Miklós, Harkányi gdön, 
-elisztratov Szergej, Láng -ózsef, 
Madaras -ózsef, Pádua Ildikó, 
Siménfalvy Sándor, Somogyvári 
Rudolf, Szilágyi István, Faragó 
Laura, Horváth Sándor, Majláth 
Mária, Páger Antal, Piros Ildikó. 
R.: Zsurzs eva O12

13.00 Híradó
13.21 Agenda plusz ( i s m .) O12

13.25	 Idősebbek is elkezdhetik
– Teletorna 2026

13.30 Pecatúra ( i s m .)
14.00–22.05 M4 SPORT+
14.00	 Szabadidő
14.30	 UEFA Európa Liga döntő

( i s m .)
16.35 Forma-1 

– Sprintidőmérő ( i s m .)
17.50	 UEFA női labdarúgó

Bajnokok Ligája
'öntő (élő)

19.50	 K&H férfi kézilabda liga
21.35	 FIFA vb – A csapatok ( i s m .)
22.05	 Fábry ( i s m .) O12

23.20 Szenes Iván-emlékkoncert
Magyar koncertfilm, III. (ism.) (2017)

00.20 A Nagyok 
– Visszaemlékezések
Csíkszentmihályi Róbert

00.30 Szerelmes földrajz ( i s m .) O12

00.55 Himnusz

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.40 Pollenjelentés ( i s m .)
06.45 Álmok álmodói

Rippl-Rónai -ózsef
06.50 Magyar Krónika

Honfoglalók – Az akasztói kincsek 
2. (ism.) O12

07.25 Divat & dizájn O6

07.55	 Noé barátai
08.25 Egyszer volt, hol nem 

volt… A felfedezők
Amerigo Vespucci és az Újvilág O12

09.00	 Üzenet a jövőből – A Mézga
család különös kalandjai
Magyar rajzfilmsorozat
Agy – gyanta O12

09.25	 Időjárás-jelentés
09.32 Hazajáró ( i s m .)
10.00 Stúdió
11.30 Csíksomlyói pünkösdi 

búcsú közvetítése
13.45 Agenda plusz ( i s m .) O12

13.55 Rossz nap Black Rocknál
Amerikai bűnügyi film (1�55)
Fsz.: Spencer Tracy, Robert Ryan, 
Ernest Borgnine, :alter Brennan, 
Lee Marvin, Anne Francis, 'ean 
-agger. R.: -ohn Sturges O12

15.10 Egy Perc Híradó
15.23 Hogy volt?! Nikola Parov
16.20 Poldark

Angol tévéfilmsorozat, 8�6. O12

17.25	 Főmenü
17.55 Mindennapi ( i s m .)
18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.40 Pollenjelentés
18.44 SzerencsePerc O12

18.45	 SzerencseSzombat O12

19.40 Bartók Rádió 
zenei díjátadó gála

21.15 Az arany
Angol tévéfilmsorozat, 6��. O16

A következmények az én dolgom 
22.15 Kenó O12

22.25 Rocco és fivérei
2lasz–francia filmdráma (1�60)
Fsz.: Alain 'elon, Renato 
Salvatori, Annie Girardot, Claudia 
Cardinale, Katina Pa[inou, Paolo 
Stoppa. R.: Luchino Visconti O16

01.15 Rossz nap Black Rocknál
Amerikai bűnügyi film (1�55)
Fsz.: Spencer Tracy, Robert Ryan, 
Ernest Borgnine (ism.) O12

02.35 Hazajáró ( i s m .)
03.05 Itthon vagy! ( i s m .)

06.00 Maja, a méhecske 06.10 Maja, 
a méhecske 06.20 Vidámka, a süni 
06.30 Vidámka, a süni 06.35 Röfi Bri-
g á d  06.50 Röfi Brigád 07.00 L á m ,  a  
láma 07.25 Az erdei minihősök 07.40
Az erdei minihősök 07.50 Sam és -u-
lia 07.55 Sam és -ulia 08.15 Pocoyo 
08.30 Milo 08.40 Milo 08.55 Bajke-
verő majom 09.20 Apollo és a cso-
d a b o g a r a k  09.30 Apollo és a csoda-
b o g a r a k  09.45 'aisy és 2llie 09.50
'aisy és 2llie 10.00 Szuperdínók 
10.10 Szuperdínók 10.25 Szuperdí-
n ó k  10.40 Árny-mesék 10.42 Sztár-
zöldség 10.44 Kísérletezősdi 10.45
Kutakodó időutazó 10.50 M2 matri-
cák – Neked van testvéred" 11.00 M2 
matricák – Triangulum 11.05 H e t e d -
hét kaland – hétvége 11.25 M2 mat-
ricák – Lássuk a medvét� 11.33 -el-
nyelvi percek 11.35 Szuper Négyes O6

11.45 Szuper Négyes O6  12.00 H e i d i  
O6  12.20 Alvin és a mókusok O6  12.35
Alvin és a mókusok O6  12.45 Ran-
ger Rob O6  13.15 Rusty rendbehoz-
za O6  13.40 Ready -et Go� O6  13.50
:endy O6  14.15 'inoszaurusz kalan-
dok Andyvel O6  14.30 'inoszaurusz 
kalandok Andyvel O6  14.50 G r i m m  
meséiből: Holle anyó O6  15.50 Taina 
és Amazónia őrzői O6  16.05 A Cso-
dák ėrzői O6  16.15 A Csodák ėrzői O6

16.30 Belfort és Lupin – versailles-i 
kalandok O6  16.55 Lucky, a kölyök 
O6  17.05 Lucky, a kölyök O6  17.20 Al -
vin és a mókusok O6  17.30 Alvin és a 
mókusok O6  17.45 Sissi hercegnő ka-
landjai O6  18.10 Ideafi[ és a rebelli-
s e k  O6  18.20 Ideafi[ és a rebellisek O6

18.35 Csillagközi Ella O6  18.45 Csil-
lagközi Ella O6  18.55 Bluey O6  19.05
Bluey O6  19.10 Mojo és Bo O6  19.20
Mojo és Bo O6  19.35 Ütemmuta-
t ó  19.40 Hetedhét kaland – hétvége

20.00 A dzsungel könyve O6  20.25
Arthur és a kerekasztal gyermekei O12

20.40 Miraculous« O12  21.15 H e a r t -
land. Kanadai sorozat O12  22.00 H á -
zibuli O12  00.05 Petőfi Rockszínpad. 
Magyar zenei műsor O12  01.00 Pető-
fi Popszínpad O12

06.00 D a n k ó  H í r e k  06.05 Hang-fogó. Ben-
ne: Lemezújdonságok 09.30 Musica Sacra. 
Hans Koessler: 1. f-moll mise – a) Kyrie, b) 
Gloria, c) Sanctus, 2. 46. zsoltár 10.00 Súgó
lyuk – kulturális magazin 11.00 M e s t e r e k  
órája – a Freiburgi Barokk Zenekar játszik. 
1. Carl Philipp Emanuel Bach: C-dúr sinfonia 

:T. 182��, 2. -ohann Georg Pisendel: g-moll concerto, �. 
Georg Philipp Telemann: g-moll zenekari szvit (La Musette) 
T:V 55:g1 12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék. Az 
aranypolgár (1�41) 12.35 Szakcsi Rádió 2. születésnap. 
A Szakcsi Rádió II. születésnapi koncertje 14.00 K o n c e r t . 
A Budapesti Fesztiválzenekar hangversenye 15.00 D a n -
k ó  H í r e k  15.06 Zenebeszéd 16.24 Stúdiókoncert – Rádió-
hangversenyek. A Győri Filharmonikus Zenekar hangver-
senye. Vez.: Sulyok Tamás 17.09 Stúdiókoncert – Rádió-
hangversenyek. evfordulók 2026 – Robert Schumann 170. 
Fülei Balázs és -akob Fichert négykezes zongora-hangver-
senye 18.16 Stúdiókoncert – Rádióhangversenyek. Hang-
verseny Lajtha László műveiből 19.00 2pera. Kapcsoljuk 
a NeZ <ork-i Metropolitan 2peraházat. Giacomo Puccini: 
Turandot. Háromfelvonásos opera 22.40 -azz. Klasszikus 
és jazz. I. rész: 2láh Kálmán és Kovács Anna zongorázik. 
Km.: Borbély Mihály (klarinét) 23.55 H í r e k  24.00 Notturno

04.00 K r ó n i k a  04.03 ÄHajnali´ népzene ko-
rán kelőknek 04.25 Rákóczi induló 04.30 H a -
tárok nélkül 04.58 ejszakai zene 05.00 Haj-
nal-táj 05.58 N a p i  i m a  06.00 Szombat reggel 
08.30 K r ó n i k a  08.34 V4 – Visegrádi négyek 
magazinja 09.00 K r ó n i k a  09.07 K a b a r é m a t i n é  
09.30 K r ó n i k a  09.34 Szellem a fazékból 10.00
2rszágjáró – szombat délelőtt 11.58 Harangszöveg 12.00
'éli harangszó 12.01 'éli krónika 12.37 Közlekedés 12.38
Időjárás 12.39 Nemzeti Sportkrónika 12.51 Vízállásjelentés 
13.00 K r ó n i k a  13.04 -ó ebédhez szól a nóta� 13.30 K r ó n i k a  
13.32 Rádiókabaré 14.25 Kabaré-le[ikon 14.30 2rszágjáró 
– szombat délután 17.20 Nemzeti Sportkrónika 17.30 K r ó -
n i k a  17.56 Közlekedés 17.57 Időjárás 18.00 K r ó n i k a  18.02
Határok nélkül 18.30 Népzene határok nélkül 19.00 K r ó n i -
k a  19.08 grökzöld 20.00 K r ó n i k a  20.11 -ó éjszakát, gyere-
kek� 20.23 Vers napról napra 20.23 Mese zene 20.28 M a -
gyar útravaló 20.30 -elenlét – romák és a közélet 21.00 K r ó -
n i k a  21.06 Sportvilág� 21.30 A -arndyce-örökösök 21.55 Rá-
diószínház zene – este 22.00 K r ó n i k a  22.27 Időjárás 22.30
Sportvilág 23.00 K r ó n i k a  23.05 Rádiókabaré 24.00 Himnusz 
00.02 K r ó n i k a  00.10 2rszágjáró – válogatás 01.00 K r ó n i k a  
01.03 -ókai Mór: es mégis mozog a föld 1–24. 01.53 Rádió-
színház zene – éjszaka 02.00 K r ó n i k a

5.34 Napi evangélium – húsvéti idő 7. 
hét, szombat 

 -n 21,20-25 

 Felol-
vassa: Varga László 5.40 A  V a t i k á n i  
Rádió magyar műsora (a tegnap esti 
adás ismétlése) 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző – Szerkesztő: Szikora -ó-
zsef 6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise 
– közvetítés Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Perikópa – elmélkedés a 
vasárnapi szentleckéről 8.08 Reggeli 
riport – Szerkesztő: Hámori Kinga 8.22
Egyházi lapszemle – Szerkesztő: Ivá-
nyi Balázs 8.30 Varázsdoboz – mesés 
irodalom Szerkesztő: Varga Andrea 
9.04 Kép a tükörben – Szerkesztő: 
Szikora -ózsef 9.30 K á r p á t i  a p r ó  –  
Szerkesztő: Nyíri Kata 10.04 Iránytű 
– Szerkesztő: Gadácsi -ános 11.04
Hangoló 11.30 ertékmentő – Szerkesz-
tő: Pál Amanda 12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.01 Mennynek 
Királyné Asszonya 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió 
magyar műsora (a tegnap esti adás is-
métlése) 12.30 Guzsalyas – népzenei 
műsor 13.04 Vendég-oldal – válogatás 
a Szent István Rádió műsorából 14.04
Szóról – szóval – anyanyelvápolók 
műsora Szerkesztő: Kerekes Barna-
bás és Kovács Zsuzsa 14.30 Rádiós 
regénytár – Szerkesztő: Varga Andrea 
15.04 Kvaterka – Szerkesztő: Magyar 
Kornél 16.04 2MCE magazin – Az 
2rszágos Magyar Cecília Egyesület 
műsora 16.30 ÄValaki ír a kezeddel´ 
– irodalmi összeállítás 17.04 Házimu-
zsika a 'élibáb utcában – Házigazda: 
-uhász Előd 18.04 Vidékjáró magazin 
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz – mesés 
irodalom (ism.) 20.04 A héten történt 
– közéleti elemző műsor Szerkesztő: 
Pécsi Krisztina 21.04 Napi evangélium 
( i s m .)  21.08 A Vatikáni Rádió magyar 
műsora 21.30 Rádiós regénytár (ism.) 
22.04 Házimuzsika a 'élibáb utcában 
– Házigazda: -uhász Előd (ism.) 23.00
Vidékjáró magazin (ism.) 23.30 H a n g o -
ló 0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél 
után 0.30- 5.30 Ismétlések

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Fájdalmas rózsafüzér 00.45 Hitvalló 01.10
Kék bolygó 01.55 Ne féljetek� 02.00 eletre hangoló 02.55 Igéző 03.00 Irgalmas-
ság órája 03.15 Egyszerű szavak 03.30 Hirdessétek dicsőségét 04.15 Hitünk és 
életünk 05.00 Dicsőséges rózsafüzér 05.40 Megváltottalak 05.44 A b b a  P a t e r  
05.55 H í r p e r c e k  06.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 06.30 Hírek a Vatikánból 
06.50 Programajánló 06.55 H í r p e r c e k  07.00 Igéző 07.05 Napindító – reggeli 
magazinműsor 08.25 A mi rádiónk hírei 08.30 H í r p e r c e k  08.35 Aktuális 08.55
H í r p e r c e k  09.00 Megújulás 09.45 Enciklikák 09.50 Múltról és jelenről 09.55 H í r -
p e r c e k  10.00 Hitünk és életünk 10.40 H í r p e r c e k  10.50 Gyógyító jelenlét 11.25 
A csíksomlyói búcsú szentmiséje Csíksomlyó, Hármashalom oltárból
13.30 H í r p e r c e k  13.35 I n t e r  a r m a  c a r i t a s  13.55 H í r p e r c e k  14.00 P e r i k ó p a  –  K o -
csi György atya szentírás-magyarázata 14.15 L i t á n i a  14.25 Múltról és jelenről 
14.30 Lelkiségi irodalom 14.45 H í r p e r c e k  14.50 Imalánc 15.00 Irgalmasság órája 
15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 H í r p e r c e k  16.00 Tanúságtétel 16.25 H í r e k  
a Vatikánból 16.45 H í r p e r c e k  16.50 Körkép 17.00 Aktuális 17.35 Mégis szeretni 
17.55 H í r p e r c e k  18.55 H í r p e r c e k  19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Ilyene-
ké a mennyek országa 19.45 H í r p e r c e k  19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima 
a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.55 H í r p e r c e k  21.05 Aktuális 21.40
Katolikus társadalmi tanítás 21.55 H í r p e r c e k  22.00 Tálentum 22.50 Múltról és 
jelenről 22.55 H í r p e r c e k  23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Az igazság szabaddá 
tesz 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 H í r p e r c e k
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08.05 A legvadabb Európa. Erdők és 
ligetek O12  09.00 MMA-portrék. Sipos 
Enikő te[tilrestaurátor O12  10.00 Gö-
rögország változatos tájain O12  11.00
Spanyolország világörökségi városai. 
Cuenca O12  12.01 A legvadabb Euró-
p a  ( i s m .)  O12  13.00 A közönség a tük-
röm« Bárdy György O12  14.00 Ró-
ka fogta csuka – zenés komédia O12

15.15 Mesék a takarásból 15.30 H ú -
rokon írt történelem. Szigeti Ferenc 
O12  16.45 Magyar Krónika O12  17.15
'elta. Ausztrália� Uluru (ism.) 17.50
Szabadság tér ¶56 O12  19.00 É d e s e k  
és mostohák. Angol sorozat O12  20.00
M5 História 180 éves a magyar vas-
ú t  O12  20.40 Mesék a takarásból 21.00
2rbán -ános 'énes – Pejtsik Péter: 
Az 2rfeum mágusa O12

06.45 Molang; Mása és a medve – 
Rövidkék; Trollok – A dallam szól to-
vább; Mesés munkagépek; Kacsame-
sék; Balu kapitány kalandjai; A gumi-
m a c i k  O6  09.30 Elena, Avalor herceg-
nője O6  09.55 Vissza a jövőbe O12  10.20
-im szerint a világ. Amerikai sorozat, 
II�7. O12  10.50 Brandmánia O12  11.35
Kalandozz� '. Nagy 2rsival O12  12.10
Lehetsz séf O12  12.50 Mozaik O12  13.25
Cobra 11. Német sorozat, XXVIII��. O12

15.35 Kincs, ami nincs. 2lasz–ameri-
kai film (1�81). Fsz.: Bud Spencer, Te-
rence Hill O12  18.00 RTL Híradó – Es-
t i  k i a d á s  19.00 Fókusz Plusz O12  20.00
A mi kis falunk. Sorozat, X�12. O12  21.10
Friderikusz TalkShoZ O12  23.15 A  b é r -
gyilkos, aki nem is volt. Amerikai film 
(202�) O16  01.45 Nyomtalanul O16

06.10 Animációs sorozatok O6  O12

09.35 Trendmánia O12  10.10 2tthon 
N e k e d  O12  10.50 Gym Time E[tra O12

11.25 'anny Blue – A Tudatfeletti O12

12.05 Poggyász. Utazási magazin O12

12.40 SVENK film- és mozimagazin 
O12  13.20 Sissi – A magyarok király -
néja. 2sztrák történelmi film (1�55). 
Fsz.: Romy Schneider O12  15.45 M e -
gint 17. Amerikai vígjáték (200�) O12

18.00 Tények 18.55 Tények Plusz 
O12  19.45 A kezdő. Amerikai vígjá -
ték (2015) O12  22.15 A.I. Alice. Ameri -
kai fantasztikus film (2024) O18  00.30
Nagytakarítás. Angol akciófilm (2025) 
O18  02.20 Re[ felügyelő. 2sztrák kri -
misorozat, 1– 2. (ism.) O12  04.00 L o -
koléo Party – -ollyval. Zenés szóra -
koztató műsor O12

05.00 Televíziós vásárlás 06.00 V e -
zércikk – 2lvasunk a sorok között 
( i s m .)  07.00 H í r a d ó  07.30 Radar 
( i s m .)  08.00 Trump (ism.) 09.00 Cél-
p o n t  ( i s m .)  10.00 Televíziós vásárlás 
11.00 K o m m e n t  ( i s m .)  12.00 H í r a d ó  
13.00 Riasztás (ism.) O12  14.00 P é n -
tek 18 (ism.) 15.00 H í r a d ó  15.30 P a -
láver 17.00 H í r a d ó  17.30 Radar rá-
a d á s  17.50 Komment e[tra 19.00 H í r -
a d ó  19.50 Harsány O12  21.00 Vezér-
cikk café – 2lvasunk a sorok között 
22.00 Mindszenty – Szeretlek, Faust. 
Magyar játékfilm (2010). R.: Pozs-
gai Zsolt O12  24.00 Televíziós vásárlás 
01.00 Hazahúzó 02.00 Radar ráadás 
( i s m .)  02.20 Ikon Budai Ivettel (ism.) 
03.00 Vetítő: A Sárga csikó nyomában 
O12  R.: Zágoni Bálint

06.00 Trash Talk. Amerikai sportma-
gazin (ism.) 07.00 Televíziós vásárlás 
08.30 Csillagok között. BL-magazin 
( i s m .)  10.00 Alley-2op. NBA-magazin 
( i s m .)  11.00 Televíziós vásárlás 12.00
Tempó-magazin 12.30 L a b d a r ú g á s . 
Bajnokok Ligája-magazin 13.00 NBA. 
Rájátszás, Nyugati főcsoport, dön-
tő, 2. m. 15.30 -égkorong. Világbaj -
nokság, Zürich, Svájc–Magyarország 
(élő) 19.00 gkölvívás. -eff Lacy vs Ri -
chard Grant 20.00 -égkorong. Világ-
bajnokság, Zürich, Ausztria–Németor-
szág (élő) 23.00 gkölvívás. Profi gá-
la, Las Vegas, Sebastian Fundora–
Keith Thurman (ism.) 02.00 NBA. Rá-
játszás, Keleti főcsoport, döntő, �. m. 
(élő) 05.00 Erős emberek. HSMA Her-
kules-liga döntő, Bolhó (ism.)

06.55 Kalandozások Skandináviában 
I�1. O12  08.05 Rejtélyes furcsaságok 
IV�6–7. O12  09.50 Norvég életmen-
tők O12  10.40 A természet dühe I�5. O12

11.30 Várfoglalók II�2. O12  12.00 A 'u-
na – Árral szemben I�4. O12  13.00 D r . 
S.2.S. – Vészhelyzet a vadonban I�1–
2. O12  14.00 elet a fagypont alatt I�10. O12

15.00 Két lábbal a Himalájában I�1. O12

16.00 A világűr: Csillagközi utazás I�5. 
O12  17.05 Ez megtörténhet"� – Hihetet-
len pillanatok a világból V�4. O12  18.00
Mao – megérteni Kínát I�2. O12  19.05
Bomba a manchesteri koncerten: Perc-
ről percre O16  20.05 FBI – Ügynökök és 
esetek IV�15–16. O18  21.00 Robbantás 
a bostoni maratonon: Percről percre O18

22.00 Budapesti zsaruk I��–4. O18  23.00
Rendőrségi rajtaütések I�5. O18

06.50 'r. Pol állatklinikája O12  08.30
Ale[ Honnold: Grönland fagyos csú-
c s a i n  O12  11.05 Róma mélyen őrzött 
t i t k a i  12.00 Tényleg így készül"� O6

14.00 Mindennapi kenyerünk O6  15.00
Mindennapi kenyerünk. Tortilla, Gua-
temala O6  16.00 Mindennapi kenye-
rünk O6  17.00 Metróóriás: Sydney új 
korszaka. Áttörés a jövőbe O12  18.00 A  
jövő mérnöktudománya: Tanulni a ka-
tasztrófákból. A világűr vonzásában O12

19.00 Stanley Tucci: Az olasz konyha 
nyomában. Le Marche O12  20.00 Stan-
ley Tucci: Az olasz konyha nyomá-
ban. Szardínia O12  21.00 Számos vá-
r o s . L a s  V e g a s  O12  22.00 NASA-talál-
mányok. Goddard ĥrközpont O12  23.00
<ukon életmentői O12  24.00 Csempé-
szek és határőrök O12

07.40 Tom Kerridge: vasárnapi ebéd 
08.35 A szakács, ha világgá megy O12

09.00 -amie 2liver – Családi klasszi-
kusok O12  10.00 TV Paprika magazin 
11.00 Richo – Pokoli éhesen 11.30 Sil-
via olasz főzőiskolája 12.00 Egyszerű-
en Raymonddal 13.00 ehes motorosok 
– Route 66 14.10 Mallorca ízei Mar-
cus :areinggel 14.40 Tom Kerridge: 
vasárnapi ebéd 15.30 Richo – Poko-
li éhesen 16.00 Prue angol konyhája 
16.55 Sütimester 18.05 -amie 2liver 
– Családi klasszikusok O12  19.00 Egy-
szerűen Raymonddal 19.55 ehes mo-
torosok – Route 66 21.05 Prue angol 
konyhája 22.05 Nadiya spórolós kony-
hája 22.40 Tom Kerridge: még több 
vasárnapi ebéd 23.30 A szakács, ha 
világgá megy O12

06.30 A Grace klinika XV�15. O6  06.55
Váratlan utazás VII�4. O6  07.45 V á -
ratlan utazás VII�5. O6  08.50 Váratlan 
utazás VII�6. O6  09.50 Szívek szállo-
dája I�1�. O6  10.50 Szívek szállodája 
I�14. O6  11.50 Szívek szállodája I�15. 
O6  12.50 Szívek szállodája I�16. O6

13.50 A felszín alatt I�5. O6  14.55 RE-
noválók – Lakás újrahasznosítva I�2. 
O6  16.00 Az újonc V�11. O12  17.00 Az 
újonc V�12. O12  18.00 Az újonc V�1�. 
O12  19.00 Agatha Christie I. – Az ali-
bi I�1. O12  20.25 Agatha Christie I. – Az 
alibi I�2. O12  21.50 Agatha Christie I. – 
Az alibi I��. O12  23.10 Agatha Christie I. 
– Az alibi I�4. O12  00.20 'e[ter IV��. O16

01.25 'e[ter IV�10. O16  02.30 'e[ter 
IV�11. O16  03.20 'e[ter IV�12. O16  04.10
Az újonc V�11. O12

05.15 Kis Vuk. Magyar–brit film (2008) 
O12  06.45 Trükkös öregfiúk 2. Fran-
cia film (2022) O12  08.45 Tombo-
ló blöki. Kínai–kanadai–lengyel–brit–
amerikai film (2022) O12  10.30 M a r -
ley meg én: A kölyökévek. Amerikai–
kanadai film (2011) O12  12.15 Kutyá-
ba se veszlek. Amerikai film (1���) O12

14.20 A Grincs. Amerikai film (2018) 
O12  16.10 Csúcsformában. Amerikai 
film (1��8) O12  18.15 -umanji – Vár 
a dzsungel. Ausztrál–kanadai–né -
met–indiai–brit–amerikai film (2017) 
O12  20.40 Uncharted. Spanyol–ame-
rikai film (2022). Fsz.: Tom Holland, 
Mark :ahlberg, Antonio Banderas O12

23.00 A tai chi harcosa. Kínai-hong-
kongi–amerikai film (201�) O16  01.10
Bőrnyakúak. Akciófilm (2005) O18

06.40 A sárkány. 2rosz kalandfilm 
(2015) O12  08.45 A kolosszus. Ameri-
kai játékfilm (2016) O16  10.55 Született 
hazudozó. Francia vígjáték (2022) O12

12.45 Rejtőzködő fenevadak. Angol–
kínai akciófilm (201�) O16  14.40 N a -
pos oldal. Amerikai játékfilm (2012) O16

17.05 2sztály, vigyázz� Amerikai víg-
játék (1��6) O16  18.45 Az éhezők via-
dala: A kiválasztott – 1. rész. Amerikai 
kalandfilm (2014) O12  21.00 Az arany 
m a r k á b a n . A m e r i k a i – k a n a d a i  a k c i ó -
film (2001) O18  23.00 Piranha �'. Ame-
rikai horror (2010) O18  00.40 Gyilkos-
ságba hajszolva. Amerikai akciófilm 
(200�) O18  02.25 Személyes vonatko -
zás. Romantikus filmdráma (200�) O18

04.10 Sharknado – Cápavihar. Ame-
rikai horror (201�) O18

06.50 Horgász a pácban. Francia 
vígjáték (1�58) O12  08.45 A tiltott ki-
rályság. Amerikai akciófilm (2008) O12

10.50 Red. Amerikai akcióvígjáték 
(2010) O12  12.55 Alkonyat – Hajnal-
hasadás I. rész. Amerikai romanti-
kus kalandfilm (2011) O12  15.20 H o -
tel Transylvania 2. – Ahol még min-
dig szörnyen jó. Amerikai animációs 
film (2015) O12  16.55 Aranyeső <uc-
cában. 2lasz Zesternvígjáték (1�81). 
Fsz.: Bud Spencer O12  18.55 Támad a 
Mars� Amerikai akcióvígjáték (1��6) 
O12  21.00 Az U.N.C.L.E. embere. Ame-
rikai akciófilm (2015) O12  23.25 Az ör-
dögűző. Amerikai horror (1�7�) O18

02.05 Egy férfi naplója. Amerikai víg-
játék (2006) O12  03.40 Gyilkos rajon-
gás. Amerikai thriller (2021) O12

06.10 King Kong visszatér. Amerikai 
kalandfilm (1�86) O12  08.15 HollyZoo-
di őrjárat. Amerikai vígjáték (200�) 
O12  10.40 Zsenikém – Az ügynök ha-
láli. Amerikai akcióvígjáték (2008) O12

12.50 Kellékfeleség. Amerikai vígjá-
ték (2011) O12  15.05 Elhurcolva. Ame-
rikai akcióthriller (2011) O12  17.10 N i -
csak, ki beszél most� Amerikai vígjá-
ték (1���). Fsz.: -ohn Travolta, Kirstie 
Alley O12  19.05 Bérgyilkosék. Ame-
rikai akcióvígjáték (2010) O12  21.00
Ház a tónál. Amerikai romantikus film 
(2006). Fsz.: Keanu Reeves, Sandra 
Bullock O12  23.00 �00. Amerikai akció-
film (2006) O12  01.20 47 méter mélyen. 
Angol horror (2017) O12  02.50 I k o n . 
Amerikai thriller (2005) O12  04.15 I k o n . 
Amerikai thriller (2005) O12

06.00 Venni vagy nem venni III�2�. 
O12  06.55 Álomház – a párbaj VI�1. 
O12  07.50 Tedd rendbe az életed� 
I�4. O12  09.00 Green Team IV�6. O12

10.00 Nagy-Britannia nemzeti parkjai 
I�1. 11.00 Álomkertek III�10. O12  11.30
Álomkertek IV�1. O12  12.00 Álomház 
IV�21. O12  12.55 Álomház IV�22. O12

13.50 Emlékműhely V�56. O12  14.45
Nagyratörő tervek – Ausztrália XI�10. 
15.55 Nagyratörő tervek – Átalakulá-
sok I�1. 17.05 Tour de Fred – Két ke-
réken Ërországban I�2. 18.05 A felújítás 
mesterei I�1. 19.05 Tedd rendbe az éle-
ted� I�5. O12  20.15 Kis terek, nagy ötle-
tek X�8. O12  21.15 Álomház – a párbaj 
VI��. O12  22.10 Álomház – a párbaj VI�4. 
O12  23.05 Fanyűvők, versenyre fel� III�1. 
00.05 Nagyratörő tervek – Ausztrália

06.05 Álom és szerelem: Rosamun-
de Pilcher – Négy évszak: Tavasz O12

07.55 Álom és szerelem: Rosamunde 
Pilcher – A szerelem a legjobb gyógy-
szer O12  09.45 Álomhotel – Thaiföld O12

11.35 Talán majd Te� Amerikai roman-
tikus film O12  13.15 A szerelem zarán-
dokútján. Amerikai romantikus film O12

15.05 Kisvárosi doktor O12  18.15 Álom-
hotel – Mauritius. Német romantikus 
kalandfilmsorozat O12  20.00 Csodák 
az áfonyafarmon. Amerikai romanti-
kus film O12  21.45 Álom és szerelem: 
Rosamunde Pilcher – A másik fele-
ség 1. Angol romantikus sorozat O12

23.35 Álom és szerelem: Rosamun-
de Pilcher – Amikor újra megtalállak. 
Német romantikus sorozat O12  01.25
Kisvárosi doktor O12

05.00 Medicopter 117 – A légimentők 
O12  06.00 Medicopter 117 – A légimen-
tők O12  07.00 Soko – Alpesi nyomozók 
O12  07.55 A gyanú árnyékában O12  08.55
A gyanú árnyékában O12  09.55 A gya-
nú árnyékában O12  10.55 BroZn atya 
O12  11.55 BroZn atya O12  13.00 Nyom-
talanul O12  14.00 Nyomtalanul O12  15.00
CSI: A helyszínelők O12  16.00 CSI: A 
helyszínelők O12  17.00 CSI: A helyszí-
nelők O12  18.00 CSI: A helyszínelők O12

18.55 CSI: A helyszínelők O12  19.55
CSI: Miami helyszínelők O12  20.55 CSI: 
Miami helyszínelők O12  21.55 Az újonc 
O16  22.55 Az újonc O16  23.50 S.:.A.T.: 
Különleges egység O16  00.50 S.:.A.T.: 
Különleges egység O16  01.45 Az újonc 
O16  02.45 Az újonc O16  03.45 S.:.A.T.: 
Különleges egység O16

7.20 Belső gerinctorna 7.32 Zsolozsma 
8.00 Szentmise 8.40 Rózsafüzér 9.20, 
19.05 Lélekjelenlét 10.00 Montserrat je-
zsuita beszélgetések (ism.) 10.30, 21.30
Párbeszéd – grömút 'unaszentmikló-
s o n  11.30 Katekézis (ism.) 12.00 I m a -
maraton – Cap-i Miasszonyunk, Kanada 
12.55 H í r e k  13.10 Szentségimádás 
14.00 Igeforrás – Bábel Balázs műsora 
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
s á g  16.00 Apostolok fóruma (ism.) 16.30
F e r e n c e s e k  ( i s m .)  17.00 Szentmise 
17.40 Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok 
18.50 Homília 19.40 Montserrat jezsuita 
beszélgetések (ism.) 20.10 F e r e n c e s e k  
( i s m .)  20.40 Budai hét 20.50 Mária kö-
szöntő 22.30 Zsolozsma 22.45 Váloga-
tás a Szent István Televízió műsorából 
( i s m .)  23.35 Képújság

06.00 N a p i n d í t ó  07.00
–09.00 Kontinentális 
reggeli 09.00 K i t e -
kintő – Minden, ami 
foglalkoztat bennün-
ket a hétköznapokban 10.00 N o m á d  
11.00 Találkozások – Emberek, akikre 
érdemes oda¿gyelni. Történetek, ame-
lyeket érdemes megismerni 12.00 M i n -
dennapi irodalom 13.00 Ablak 14.00
Határtalan 15.00–17.00 Svédasztal 
17.00 Kitekintő 18.00 N o m á d  ( i s m .)  
19.00 Esti nyugalom 20.00 Találkozá-
s o k  ( i s m )  21.00 Mindennapi irodalom 
( i s m .)  22.00 Zenesáv 23.00 Határtalan 
( i s m .)  00.00 Repeta 01.00 Zenesáv 
( i s m .)  02.00 Repeta 03.00 Kitekintő 
( d e . i s m .)  04.00 Mindennapi irodalom 
( i s m .)  05.00 Kitekintő (du. ism.)

5.00 Napköszöntő – Hírek, kalen-
dárium 7.00 Szentmise közvetítése 
7.35 Szentek, szent életű emberek 
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk" (ism.) 10.05 Itt élünk� 11.30
V a t i k á n i  r á d i ó  ( i s m .)  12.05 Egyházi 
hírek 12.20 Evangélium, Szólj, Uram� 
13.05 Nosztalgiázzunk Laci atyával 
( i s m .)   14.05 A hét évfordulója (ism.) 
14.35 Közelkép (ism.) 15.30 H é t n a p  
16.05 Kávéház 17.00 Regionális 
hírek 17.15 Regionális sporthírek 
17.30 Kapcsolj rá� 18.00 L o r e t t ó i  
litánia 18.40 Esti mese 19.35 gku-
m e n é  20.10 Beszélő könyvek 20.35
Szerzetesek félórája (ism.) 21.10
Tudományról-kultúráról 22.05 Kóde[ 
( i s m .)  23.05 V a t i k á n i  r á d i ó  23.20 D a -
loljatok az Úrnak

05.00 Egzotikus Ázsia O12  05.25 Egy 
amerikai 2laszországban. Amerikai 
vígjáték (2022) O12  07.25 Csapdá-
ba csalva O12  07.55 Trendmánia O12

08.25 Babamánia. eletmódmagazin 
O12  08.55 Gym time – FIB2 összefog -
laló O12  09.25 Smoke Kings – A BB4 
c s a t a  O12  09.55 Több mint Testėr. 
eletmódmagazin O12  10.25 eletmódi. 
eletmódmagazin O12  10.55 SuperCar. 
Autósmagazin O12  11.25 Kimenő. Uta-
zási magazin O12  11.55 Családi titkok 
O12  12.55 Csalóból csali. Amerikai víg-
játék (2005) O12  14.55 Kincsvadászok. 
Szórakoztató műsor (ism.) O12  20.00
Családi üzelmek. Amerikai vígjáték 
(201�) O16  22.20 Tor-túra 2. Amerikai 
kalandfilm (2007) O12  00.20 Gazfickók 
városa. Francia krimi (2020) O18
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B u d a p e s t  1 0 2 , 1  M H z ,
é s  t o v á b b i  t i z e n k i l e n c  v á r o s b a n .

H í r e k  m i n d e n  e g é s z  ó r a k o r

F ö l d f e l s z í n e n :  8 8 , 8  M H z  ( B u d a p e s t )  9 8 , 9  M H z  ( G y á l ) ,  1 0 6 , 3  M H z  ( M o n o r ) ,  
�1,7 MHz (Pécel), műholdon: 'IGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: ZZZ.mariaradio.hu

P Ü N K Ö S D VA S Á R N A P – 2 0 2 6 .  m á j u s  2 4 .

Ïránként Híradó, sport, időjárás; fél-
ó r á n k é n t  H í r e k  06.00 H í r a d ó  06.45 V I -
L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  07.00 H í r a d ó  07.33
Ma reggel 08.00 H í r a d ó  08.20 M a  
reggel 08.30 Ma reggel 09.00 H í r a d ó  
09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma délelőtt 
10.33 Summa (ism.) 10.50 Ma délelőtt 
11.00 H í r a d ó  11.22 Ma délelőtt 11.33
Család¶24 11.50 Ma délelőtt 12.00 D é -
li harangszó 12.01 H í r a d ó  12.50 M a  
délután 13.00 H í r a d ó  13.22 Ma dél-
után 13.33 Ma délután 14.00 H í r a d ó  
14.22 Ma délután 14.33 Család¶24 
( i s m .)  14.50 Ma délután 15.00 H í r a d ó  
15.22 Ma délután 15.33 K á r p á t - m e -
d e n c e  15.50 Ma délután 16.00 H í r -
a d ó  16.20 Ma délután 16.33 Magyar-
ország ma (ism.) 17.00 H í r a d ó  17.15
Ma délután 17.45 A g e n d a  ( i s m .)  18.00
H í r a d ó  18.45 M a  e s t e  19.00 Időjárás-
jelentés 19.04 V I L Á G H í r a d ó  ( i s m .)  
19.30 H í r a d ó  20.35 M a  e s t e  21.00 H í r -
a d ó  21.22 V 4  H í r a d ó  21.30 V I L Á G H í r -
a d ó  ( i s m .)  22.00 H í r a d ó  22.40 Ma éj-
jel 23.00 H í r a d ó  23.15 Angol, német, 
orosz, kínai nyelvű hírek 23.30 V I L Á G -
H í r a d ó  ( i s m .)  24.00 Himnusz 00.02
ZÁRÏHíradó 00.20 Ma éjszaka

04.45 Vízilabda magazin (ism.) 05.00
Atlétika Gyémánt Liga. Xiamen (ism.) 
07.05 -övünk� 07.30 Forma–2 – 
Sprintfutam. Kanada (ism.) 08.45 F o r -
ma–1 – Sprintfutam. Kanadai Nagy-
díj (ism.) 09.45 Forma–1 – Időmérő 
edzés. Kanadai Nagydíj (ism.) 10.55
E.2N férfi vízilabda 2B I (ism.) 12.15
UEFA női labdarúgó Bajnokok Ligája. 
'öntő (ism.) 14.10 K	H férfi kézilab -
da liga (ism.) 15.45 M2L női vízilab -
da 2B I (élő) 17.45 K	H női kézilabda 
liga (élő) 19.45 Forma–2 – Főfutam. 
K a n a d a  ( i s m .)  21.00 Forma–1 – Piló-
taparádé. Kanadai Nagydíj 21.30 Fel-
vezető műsor. Forma–1 (élő) 22.00
Forma–1 – Futam. Kanadai Nagy-
díj (élő) 24.00 ertékelő műsor. For-
ma–1 (élő) 00.15 Férfi kosárlabda NB 
I  ( i s m .)  02.05 M2L női vízilabda 2B I 
( i s m .)  03.20 Bringasport (ism.) 03.35
Szabadidő (ism.) 04.05 Női labdarú-
gó magazin (ism.) 04.30 Futsal (ism.)

05.50	 Élő egyház ( i s m .)
06.10 Esély ( i s m .)
06.30 Világ ( i s m .)
06.50 Opera Cafe ( i s m .) O12

07.20	 Időjárás-jelentés
07.23	 Mesterember leszek ( i s m .)
07.50	 Noé barátai ( i s m .)
08.15 Zenés Önök kérték ( i s m .) O6

08.35	 Ízőrzők
Zákányszék (ism.) O6

09.05	 Borbás Marcsi
szakácskönyve ( i s m .)

09.35	 Főmenü
ĥr (ism.)

10.05 Hogy volt?! ( i s m .)
11.00 Csángó pünkösdi 

szentmise közvetítése 
Csíksomlyóról

12.00 Zselic aranya
Magyar ismeretterjesztő film O12

13.00 Híradó
13.20	 Időjárás-jelentés
13.21 Agenda plusz ( i s m .) O12

13.25 Magyarország ma ( i s m .)
13.45	 Idősebbek is elkezdhetik

– Teletorna 2026
Martinek -ános

14.00–22.05 M4 SPORT+
14.00	 Férfi kosárlabda NB I ( i s m .)
15.55 Atlétika Gyémánt Liga ( i s m .)

Xiamen
18.00	 Forma–2 – Főfutam

Kanada (élő)
19.20 Bajnokok ( i s m .)

Kőbán Rita
20.25	 K&H női kézilabda liga ( i s m .)
22.05 Gasztroangyal

P a r a d i c s o m  é s  p a p r i k a  O12

23.05 Agapé ( i s m .)
23.55	 Isten kezében ( i s m .)
00.25 A Nagyok 

– Visszaemlékezések
2rosz Adél történetei

00.30 Erdei utakon ( i s m .)
00.55 Himnusz
01.00 Híradó
01.20	 Időjárás-jelentés
01.23	 Angol nyelvű hírek
01.25 Kérdések órája ( i s m .)
02.20 Zselic aranya

Magyar ismeretterjesztő film 
( i s m .)  O12

03.10 Família Kft.
Magyar sitcom (ism.) O12

04.00	 Magyar nők
'ienes Valéria

06.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.50 Álmok álmodói 'ajka Margit
06.55	 Grimm meséiből: Holle anyó

Német mesefilm O6

07.55 Mindennapi ( i s m .)
08.00 Neked szól!
08.07 Világ-Vallás
08.20 Mindennapi ( i s m .)
08.21	 De őszintén!
08.27 Lét-Ige

Protestáns magazin
08.55	 Isten kezében
09.20 Agapé mini
09.25 Katolikus krónika
09.52 Rome Reports 

– Vatikáni híradó
10.10 Találkozás
10.25 Püspökkenyér ( i s m .)
10.55 Templomaink

Körösladány Református 
Egyházközség temploma

11.00 Pünkösdi istentisztelet 
közvetítése a körösladányi 
református templomból

12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
12.55	 Jó ebédhez szól a nóta
13.30 András

Magyar játékfilm O12

14.55 A hit ösvénye
15.55 SzerencsePerc ( i s m .) O12

16.00 Hatoslottó sorsolás O12

16.05 Delta
Tudományos magazin
Vatikán� pünkösd

16.30 Nagymacskák éjjel-nappal
Angol ismeretterjesztő sorozat O12

17.25	 BorbásMarcsiszakácskönyve
17.55 Mindennapi ( i s m .)
18.00 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.45	 Azt beszélik O12

19.45 Magyarország, szeretlek!
21.00	 Szent Péter esernyője

Magyar romantikus film (1�58)
Fsz.: Pécsi Sándor, Törőcsik Mari, 
Karol Machata, Rajz -ános, Egri 
István, Psota Irén, Mádi Szabó 
Gábor. R.: Bán Frigyes O12

22.25 Kenó O12

22.40 Goretti Szent Mária
2lasz életrajzi film (200�) O16

00.20 Családi kör ( i s m .) O12

01.40 Egy csodálatos asszony
Török tévéfilmsorozat, �5�78. O12

02.25 Bor, mámor, szerelem
Szlovák tévéfilmsorozat, �4�61. O12

06.00 Maja, a méhecske 06.20 V i -
dámka, a süni 06.30 Vidámka, a sü-
n i  06.35 Röfi Brigád 06.50 Röfi Bri-
g á d  07.00 Lám, a láma 07.25 Az er-
dei minihősök 07.35 Az erdei minihő-
sök 07.40 Az erdei minihősök 07.50
Sam és -ulia 08.15 Pocoyo 08.30 M i -
lo 08.40 Milo 08.55 Bajkeverő ma-
jom 09.20 Apollo és a csodaboga-
r a k  09.30 Apollo és a csodabogarak 
09.45 'aisy és 2llie 09.50 'aisy és 
2llie 10.00 Szuperdínók 10.10 Szu-
p e r d í n ó k  10.25 Szuperdínók 10.40
M2 matricák – Ha nagy leszek« 
10.45 Kísérletezősdi 10.49 Kutakodó 
időutazó 10.50 M2 matricák – Szó-
nyomozó 10.55 M2 matricák – Trian-
gulum 11.00 Hetedhét kaland – hét-
vége 11.20 M2 matricák – Lássuk a 
medvét� 11.25 Varázsdoki érdekessé-
g e i  11.30 -elnyelvi percek 11.35 Szu-
per Négyes O6  11.45 Szuper Négyes 
O6  12.00 H e i d i  O6  12.20 Alvin és a mó-
kusok O6  12.35 Alvin és a mókusok 
O6  12.45 Ranger Rob O6  13.15 Rusty 
rendbehozza O6  13.40 M e t e o H e r o e s  
– Együtt a Földért� O6  13.50 :endy O6

14.15 'inoszaurusz kalandok Andy-
vel O6  14.30 Kalandozások Andyvel 
O6  14.50 Grimm mesék – A halász és 
a felesége O6  15.50 Taina és Amazó-
nia őrzői O6  16.05 A Csodák ėrzői O6

16.15 A Csodák ėrzői O6  16.30 Bel-
fort és Lupin – versailles-i kalandok O6

16.55 Lucky, a kölyök O6  17.05 Lucky, 
a kölyök O6  17.20 Alvin és a mókusok 
O6  17.30 Alvin és a mókusok O6  17.45
Sissi hercegnő kalandjai O6  18.10
Láng és a szuperverdák O6  18.35 Csil-
lagközi Ella O6  18.45 Csillagközi Ella O6

18.55 Bluey O6  19.05 Bluey O6  19.10
Mojo és Bo O6  19.25 Mojo és Bo O6

19.35 Varázsdoki érdekességei 19.40
Hetedhét kaland – hétvége

20.00 A dzsungel könyve O6  20.25
Arthur és a kerekasztal gyermekei 
O12  20.50 Miraculous – Katicabogár 
és Fekete Macska kalandjai O12  21.15
Heartland. Sorozat O12  22.00 Magyar 
Zene Háza O12  23.20 Akusztik. Eucha-
r i s t  O12  00.25 Akusztik. Neonhal

06.05 Hang-fogó. Benne: Lemezújdonságok 
10.30 Fanfár – Minden, ami fúvós 11.00 Kez-
dőhang. Gyermek- és ifjúsági műsorok Becze 
Szilviával 12.05 enekelj velünk� Kórusmaga-
zin 12.35 Koncert dél – Bravissimo. Ez tör-
tént ezen a héten a világ hangversenyterme-
i b e n   15.06 Régizenei kalandozások. Vas-

hegyi György vendége Nagy László Adrián orgonaművész 
16.00 Lemezelő – nem csak gyűjtőknek. Tasnádi Bence 
színművész legkedvesebb felvételei 17.30 Zenei találkozá-
sok. I. Anne Sofie von 2tter énekel 18.30 Muzsikuslegen-
dák. Theo Adam énekművész 19.35 Koncert. Anton Bruck-
ner: Te 'eum. Ea.: Korondi Anna (szoprán), Ursula Hes-
se (mezzoszoprán), 'aniel Kirch (tenor), Manfred Hemm 
(basszus), Magyar Rádió enekkara, Berlini Szimfonikus 
Zenekar, Vez.: Eliahu Inbal 19.56 Koncert. Lantos István 
játszik a Budavári Mátyás-templom orgonáján 20.34 K o n -
cert. Gustav Mahler: VIII. szimfónia. Vez.: Fabio Luisi. Ea.: 
Camilla Nylund, Valentina Farcas, Liv Redpath (szoprán), 
:iebke Lehmkuhl, -asmin -orias (mezzoszoprán), 'avid 
Butt Philip (tenor), Christoph Pohl (bariton), 'avid Steffens 
(basszus), Koppenhágai Fiúkórus, BBC Singers, 'án Nem-
zeti Hangversenykórus 22.00 Új Zenei Újság 23.00 -azz. 
EBU -azz. Samara -oy (ének) koncertje 24.00 Notturno

04.00 K r ó n i k a  04.03 ÄHajnali´ népzene ko -
rán kelőknek 04.25 Rákóczi induló 04.30
Határok nélkül 04.58 ejszakai zene 05.00
K r ó n i a  06.00 Hajnal-táj 07.00 Vasárnapi új -
s á g  08.30 K r ó n i k a  08.34 Új világ 09.00 K r ó -
n i k a  09.34 Korkóstoló 10.00 K r ó n i k a  10.04
Római katolikus szentmise 11.00 K r ó n i -
k a  11.07 Gondolat-jel 11.58 Harangszöveg 12.00 'éli ha -
rangszó 12.01 'éli krónika 12.37 Közlekedés 12.38 Idő -
járás 12.39 Nemzeti Sportkrónika 12.51 Vízállásjelentés 
13.00 K r ó n i k a  13.04 -ó ebédhez szól a nóta� 13.30 K r ó -
n i k a  13.32 �0 perc alatt a Föld körül 14.00 K r ó n i k a  14.06
Családok, történetek 15.00 K r ó n i k a  15.07 Nagyítás 15.30
K r ó n i k a  15.32 Kívánságkosár 17.20 Nemzeti Sportkróni -
k a  17.30 K r ó n i k a  17.56 Közlekedés 17.57 Időjárás 18.00
K r ó n i k a  18.02 Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00
K r ó n i k a  19.08 Vasárnapi újság – válogatás 20.00 K r ó n i -
k a  20.11 -ó éjszakát, gyerekek� 20.20 Mese zene 20.23
Vers napról napra 20.28 Magyar útravaló 20.30 -elenlét – 
roma kulturális magazin 21.00 K r ó n i k a  21.06 Sportvilág� 
21.30 Mészöly Miklós: Saulus. Rádiójáték 21.55 Rádió -
színház zene – este 22.00 K r ó n i k a  22.27 Időjárás 22.30
Sportvilág 23.00 K r ó n i k a  23.05 Egy Hazában 24.00 H i m -
nusz 00.02 K r ó n i k a

5.34 Napi evangélium – húsvéti idő 
Pünkösdvasárnap 

 -n 20,1�-2� 

 
Felolvassa: Varga László 5.40 A  V a t i -
káni Rádió magyar műsora (a tegnap 
esti adás ismétlése) 6.00 Harangszó 
6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző – Szerkesztő: Szikora -ózsef 
6.52 Reggeli ima 7.00 A föld sója (ism.) 
7.15 Pillanatfelvétel (ism.) 7.50 P e r i k ó -
pa – elmélkedés a mai evangéliumról 
8.04 Templom – tér – kép – Templomok 
és közösségek a Kárpát-medencében 
és a nagyvilágban Szerkesztő: Szerda-
helyi Csongor 8.30 Varázsdoboz – me-
sés irodalom 9.04 Trezor – válogatás 
rádiónk archívumából 9.30 Hangoló 
10.04 Szentmise 11.04 Egyházzenei 
áhitat 11.30 Asztali áldás 12.00 H a -
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.01 Mennynek Királyné Asszonya 
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A  
Vatikáni Rádió magyar műsora (a teg-
nap esti adás ismétlése) 12.30 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 V e n d é g -
oldal – válogatás a Szent István Rádió 
műsorából 14.04 Sanzonparádé – Pé-
ter Ferenc egykori összeállításaiból vá-
logat Bögös Henrietta 14.30 Rádiós 
regénytár – Szerkesztő: Varga Andrea 
15.04 Páholy és pódium – irodalom, 
zene, színház 16.30 Liturgikus énekek 
17.04 Zene-közelben – -uhász Előd 
műsora Társszerkesztő: Peresztegi 
Attila 18.04 Keresztény Közéleti Aka-
d é m i a  18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző 
( i s m .)  19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz 
– mesés irodalom (ism.) 20.04 Z e n e i  
barangolás 21.04 Napi evangélium 
( i s m .)  21.08 A Vatikáni Rádió magyar 
műsora 21.30 Rádiós regénytár (ism.) 
22.04 Zene-közelben – -uhász Előd 
műsora (ism.) 23.00 Keresztény Köz-
életi Akadémia (ism.) 23.30 Hangoló 
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél 
után 0.30- 5.30 Ismétlések

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Világosság rózsafüzér 00.45 Tanúságtétel 
01.10 Az embert szolgáló gazdaság 01.55 Ne féljetek� 02.00 Szentségimádás 
02.55 Igéző 03.00 Irgalmasság órája 03.30 Nosztalgiázzunk Laci atyával 04.15
Megújulás 05.00 Fájdalmas rózsafüzér 05.40 Megváltottalak 05.44 A b b a  P a t e r  
05.55 H í r p e r c e k  06.00 Zsolozsma 06.30 Hírek a Vatikánból 06.50 Programajánló 
06.55 H í r p e r c e k  07.00 Igéző 07.05 Napindító – reggeli magazinműsor 08.25 A  
mi rádiónk hírei 08.30 Aktuális 08.55 H í r p e r c e k  09.00 Aktuális 10.40 H í r p e r c e k  
10.30 Szentmise Nyíregyháza, Magyarok Nagyasszonya-társszékesegyház-
ból 11.50 H í r p e r c e k  10.45 Aktuális 11.25 Zsolozsma 11.55 H í r p e r c e k  12.00 Regi-
na caeli 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10 Programajánló 12.15
Dicsőséges rózsafüzér 12.55 H í r p e r c e k  13.00 Audiencia 13.25 Aktuális 13.45
Megváltottalak 13.55 H í r p e r c e k  14.00 Perikópa – Kocsi György atya szentírás-
magyarázata 14.15 L i t á n i a  14.45 H í r p e r c e k  14.50 Imalánc 15.00 Irgalmasság 
órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 H í r p e r c e k  16.00 Hitvalló 16.25 H í r e k  
a Vatikánból 16.45 H í r p e r c e k  16.50 Aktuális 17.35 Lélekjárta hagyományok 17.55
H í r p e r c e k  18.00 Kincsesláda 18.50 Igéző 18.55 H í r p e r c e k  19.00 Zsolozsma 
19.25 Legyetek apostolok� 19.45 H í r p e r c e k  19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima 
a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Tojáséj – Beszélgetések a magyar költészetről 
20.40 I s m e r d  m e g  m a g a d  20.55 H í r p e r c e k  21.05 Felszentelt életek 21.55 H í r p e r -
c e k  22.00 Felvidéki beszélgetés 22.55 H í r p e r c e k  23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Mégis szeretni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 H í r p e r c e k
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09.00 Evangélium 09.30 Folkudvar 
10.00 M5 História 180 éves a ma-
gyar vasút O12  10.45 M e s é k  a  t a k a r á s -
ból 11.00 Spanyolország világöröksé-
gi városai O12  12.01 Klasszikusok a Ze-
neakadémiáról. Zarándokévek – Liszt-
m a r a t o n  13.10 2pera Cafe O12  13.40
MMA-portré. 2lsvay Endre O12  14.40
Partitúra – összhangzat van� Eszék O12

15.40 Mesterember leszek 16.10 Er-
dei utakon 16.40 Hazajáró 17.15 Ú t o n  
– Hét nap a magyar Caminón O12  18.05
Hegyeken, völgyeken zengedezve jár-
nék – Portréfilm O12  20.00 Bartók Rádió 
Zenei 'íjátadó Gála (ism.) 21.35 K a g a -
novszkiy zenei est a 250 éves Nagyvá-
radi Római Katolikus Püspöki Palotá-
b a n  22.45 Kunszt O12  23.15 Caravaggio 
árnyéka. eletrajzi film (202�) O18

06.05 -im szerint a világ; Molang; Má-
sa és a medve; Trollok – A dallam szól 
tovább O6  07.45 Mesés munkagépek 
O6  08.10 K a c s a m e s é k  O6  08.35 Balu 
kapitány kalandjai O6  09.00 A gumima-
c i k  O6  09.25 Elena, Avalor hercegnője 
O6  10.25 ettermek csatája O12  11.50 A  
renitens. Sorozat, III�5. O12  13.15 Üze-
net a palackban. Amerikai film (1���). 
Fsz.: Kevin Costner, Paul NeZman O12

16.05 Madagaszkár. Animációs film O12

18.00 RTL Híradó – Esti kiadás 19.00
Házon kívül O12  20.00 A  r e n i t e n s . M a -
gyar sorozat, III�6. O12  21.20 H e t i  H e t e s  
7. O12  22.45 Apatigris. Sorozat, II�8. O12

23.40 A remény rabjai. Amerikai film 
(1��4). Fsz.: Tim Robbins, Morgan 
F r e e m a n  O16  02.50 I g e n ,  U r a m ,  i g e n . 
Amerikai film (201�) O16

05.00 Animációs sorozatok O12  07.50
Nők. Amerikai vígjáték (2008) O12

10.20 Pókember: A pókverzumon át. 
Amerikai animációs film (202�) O12

13.25 Sissi – Az ifjú császárné. 2szt -
rák történelmi film (1�56). Fsz.: Romy 
Schneider O12  15.50 Krokodil 'undee. 
Ausztrál kalandfilm (1�86). Fsz.: Paul 
Hogan, Linda KozloZski, -ohn Meil-
lon, 'avid Gulpilil O12  18.00 Tények. 
Hírműsor 18.55 Napló – a valóság 
testközelből O12  20.00 Kincsvadászok 
VIP. Szórakoztató műsor (2025) O12

21.50 -ack Reacher. Amerikai akció -
film (2012). Fsz.: Tom Cruise, Rosa-
mund Pike, Robert 'uvall. R.: Chris-
topher Mc4uarrie O16  00.45 P e n -
ge. Amerikai fantasztikus film (1��8). 
Fsz.: :esley Snipes O18

05.00 Televíziós vásárlás 06.00 V e -
zércikk – 2lvasunk a sorok között 
( i s m .)  07.00 H í r a d ó  07.30 Radar rá-
a d á s  ( i s m .)  08.00 Harsány (ism.) O12

09.00 Vezércikk café – 2lvasunk a 
sorok között (ism.) 10.00 Televíziós 
vásárlás 11.00 Komment e[tra (ism.) 
12.00 H í r a d ó  13.00 Mindszenty – 
Szeretlek, Faust. Magyar játékfilm 
(2010). R.: Pozsgai Zsolt O12  15.00
H í r a d ó  15.30 Paláver 17.00 H í r a d ó  
17.30 Radar ráadás 18.00 Célpont 
( i s m .)  19.00 Sajtóklub 20.00 Csörte 
21.00 Bayer shoZ 22.00 H í r a d ó  22.30
Riasztás (ism.) O12  23.30 Sajtóklub 
( i s m .)  00.30 Televíziós vásárlás 01.30
Hazahúzó 02.20 Bayer shoZ (ism.) 
03.00 Vetítő (ism.): A Sárga csikó 
nyomában O12

06.00 gkölvívás. -eff Lacy vs Richard 
G r a n t  ( i s m .)  07.00 Televíziós vásárlás 
08.30 Heti helyzet 09.30 Tempó-maga-
zin (ism.) 10.00 Sportverda. Sportautó 
magazin (ism.) 11.00 Televíziós vásár-
lás 12.00 Footgolf. Csúcs-kupa 12.15
Baseball. MLB Plays of the :eek, 8. 
12.45 NBA Action��1. 13.15 Csillagok 
között. Bajnokok Ligája-magazin (ism.) 
14.45 Kézilabda. Bundesliga, �2. fordu-
ló, RN LöZen–Magdeburg (élő) 16.45
Harmadik félidő 18.15 Labdarúgás. BL-
döntő, 1���, Manchester United–Ba-
yern München (ism.) 20.15 -égkorong-
vb, Fribourg, Szlovákia–Kanada (élő) 
22.45 Labdarúgás. Portugál Kupa, dön-
tő, Sporting–Torreense 00.45 L a b d a r ú -
gás. Német Kupa, döntő, Bayern Mün-
chen–VfB Stuttgart (ism.)

08.00 2roszországtól Iránig: Át a vad 
határon I�2. O12  08.55 M e n t e n i  a  m e n t -
hetőt – kincset érő lomok III�1–2. O12

10.45 18 kerékkel Afrikában I�1. O12

11.40 18 kerékkel Afrikában I�2. O12

12.35 Határvédelem – Latin-Amerika 
I�1. O16  13.05 Határvédelem – Latin-
Amerika I�2. O16  13.35 Határvédelem – 
Latin-Amerika I��. O16  14.00 elet a fagy-
pont alatt II�1. O12  15.00 epületóriások 
II�1. O12  16.00 'r. S.2.S. Kazahsztánból 
– a vadlovak visszatérnek 17.00 F e -
r e n c  p á p a  O12  18.00 -ézus nyomában 
Grylls-szel I��. O12  18.55 -ézus nyomá-
ban Grylls-szel I�4. O12  19.50 Izrael a 
magasból I�2. O12  20.50 M a o  –  m e g é r -
teni Kínát I�2. O12  21.55 A KGB történe-
te I�2. O12  23.00 Rácsok mögött: a vi-
lág legkeményebb börtönei IV�1–2. O12

06.00 Lecsapolt óceán O12  06.50 D r . 
Pol állatklinikája O12  08.30 Zord boly-
g ó  O12  09.25 Számos város O12  10.20
Stanley Tucci: Az olasz konyha nyo-
m á b a n  O12  12.00 Kivételes mérnöki 
munkák O12  16.00 Garázs varázs O12

17.00 Különleges építmények: A Re-
al Madrid szuperstadionja 18.00 Rej-
tett összefüggések: A végtelen felfe-
dezője. 'él-Korea O12  19.00 Csempé-
szek és határőrök. A nyomozómunka 
gyümölcse O12  20.00 'zsingisz kán: 
A mongolok titkos története O12  21.00
Elhagyott építmények. Határháborúk 
O12  22.00 Repülőgépek, melyek meg-
változtatták a történelmet. Concorde 
O12  23.00 A CIA titkai: Kémek és kül-
detések. 'arrel Blocker O12  24.00 Iz-
land: A hidegháború frontvonalán O12

07.40 Tom Kerridge: még több vasár-
n a p i  e b é d  08.35 A szakács, ha világgá 
megy O12  09.00 -amie 2liver – Családi 
klasszikusok O12  10.00 TV Paprika ma-
gazin 11.00 Richo – Pokoli éhesen 11.30
Silvia olasz főzőiskolája 12.00 Egyszerű-
en Raymonddal 13.00 ehes motorosok 
– Route 66 14.10 Mallorca ízei Marcus 
:areinggel 14.40 Tom Kerridge: még 
több vasárnapi ebéd 15.30 Richo – Po-
koli éhesen 16.00 Prue angol konyhá-
ja 16.55 Sütimester 18.05 -amie 2liver: 
evszakok 19.00 Egyszerűen Raymond-
dal 19.55 ehes motorosok – Route 66 
21.05 Prue angol konyhája 22.05 N a -
diya spórolós konyhája 22.40 Tom Ker-
ridge: még több vasárnapi ebéd 23.30
A szakács, ha világgá megy O12  24.00
Mallorca ízei Marcus :areinggel

06.00 Váratlan utazás VII�7. O6  06.45
Váratlan utazás VII�8. O6  07.30 V á -
ratlan utazás VII��. O6  08.25 Szívek 
szállodája I�18. O6  09.35 Szívek szál-
lodája I�18. O6  10.00 Szívek szállo-
dája I�1�. O6  10.55 Szívek szállodá -
ja I�20. O6  11.55 Szívek szállodája 
I�21. O6  12.55 Szívek szállodája. So-
rozat, II�1. O6  13.50 REnoválók – La-
kás újrahasznosítva I��. O6  14.55 A fel-
szín alatt I�5. O6  16.00 Az újonc V�14. 
O12  17.00 Az újonc V�15. O12  18.00 Az 
újonc V�16. O12  19.00 Agatha Christie 
II. – ABC-gyilkosságok I�1. O12  20.15
Agatha Christie II. – ABC-gyilkossá-
gok I�2. O12  21.50 Agatha Christie II. – 
ABC-gyilkosságok I��. O12  23.10 A g a -
tha Christie II. – ABC-gyilkosságok 
I�4. O12  00.25 Lucifer IV��. O16

05.20 Kojot négy lelke. Magyar film 
(202�) O12  07.40 Marley meg én: 
A kölyökévek. Amerikai–kanadai film 
(2011) O12  09.20 Kutyába se vesz-
lek. Amerikai film (1���). Fsz.: 'avid 
Spade, Sophie Marceau O12  11.20 A  
Grincs. Amerikai film (2018) O12  13.00
:aterZorld – Vízivilág. Amerikai film 
(1��5). Fsz.: Kevin Costner, -eanne 
Tripplehorn O12  15.50 A titánok haragja. 
Spanyol–amerikai film (2012) O12  17.50
Uncharted. Spanyol–amerikai film 
(2022). Fsz.: Tom Holland, Mark :ahl-
berg, Antonio Banderas O12  20.00 A füg-
getlenség napja. Amerikai film (1��6). 
Fsz.: Bill Pullman, -eff Goldblum 
O12  23.00 Napfény. Brit–amerikai film 
(2007) O16  01.15 Hét nővér. Belga–
francia–brit film (2017) O18

06.45 'on Camillo. 2lasz vígjáték 
(1�84) O12  09.20 Az éhezők viada-
la: A kiválasztott – 1. rész. Amerikai 
kalandfilm (2014) O12  11.40 Sárkány-
ikrek. Hongkongi akciófilm (1��2). 
Fsz.: -ackie Chan O12  13.55 Fletch. 
Amerikai vígjáték (1�85). Fsz.: Chevy 
Chase O12  15.55 Négybalkezes. Fran-
cia vígjáték (1�86) O12  17.45 Phillips 
kapitány. Amerikai filmdráma (201�). 
Fsz.: Tom Hanks O16  20.25 Bank-
csapda. Német–amerikai akcióvígjá -
ték (2011) O18  22.00 Rossz hold. Ame-
rikai horror (1��6) O18  23.25 Reclaim 
– A mentőakció. Amerikai–kínai–maláj 
thriller (2014) O18  01.20 A láp ragado-
zói. Angol horror (2025) O18  02.45 F e -
kete Könyv. Angol–német–holland–
belga thriller (2006) O18

07.05 Pókember – Irány a Pókver-
zum. Amerikai animációs film (2018) 
O12  09.15 A titkok könyvtára �. – A -ú-
dás-kehely átka. Amerikai kalandfilm 
(2007) O12  11.10 Az U.N.C.L.E. embe-
re. Amerikai akciófilm (2015) O12  13.45
Átkozott boszorkák. Amerikai roman-
tikus vígjáték (1��8) O12  15.50 P o s e -
idon. Amerikai katasztrófafilm (2006) 
O12  17.55 Red. Amerikai akcióvígjáték 
(2010) O12  20.00 -ákob rabbi kaland -
jai. Francia–olasz vígjáték (1�7�) O12

21.50 Bad Boys – Mindörökké rossz-
fiúk. Amerikai akcióvígjáték (2020) O12

00.20 Gyilkosságba hajszolva. Ame-
rikai akciófilm (200�) O18  02.10 A  g é -
pész. Spanyol thriller (2004) O18  03.45
Reclaim – A mentőakció. Amerikai–kí-
nai–maláj thriller (2014) O12

06.10 Három nő háborúban és sze-
relemben. Angol filmdráma (1��8) O12

08.35 Tűzparancs. Amerikai akció -
film (1��6) O12  11.10 É n ,  a  k é m . A m e -
rikai akcióvígjáték (2002) O12  13.10
Sabrina. Amerikai romantikus vígjáték 
(1��5). Fsz.: Harrison Ford, -ulia 2r-
mond, Kinnear Greg. R.: Sydney Pol-
lack O12  15.40 Ház a tónál. Amerikai 
romantikus film (2006). Fsz.: Keanu 
Reeves, Sandra Bullock O12  17.50 Kel-
lékfeleség. Amerikai vígjáték (2011) O12

20.00 Angyalok városa. Amerikai ro-
mantikus filmdráma (1��8) O12  22.10
Bad Boys 2. – Már megint a rossz-
fiúk. Amerikai akcióvígjáték (200�) O18

01.05 Bérhaverok. Amerikai vígjáték 
(2015) O12  02.50 gsszeomlás. Ameri-
kai–angol–francia krimi (1���) O12

06.00 Venni vagy nem venni III�24. 
O12  06.55 Álomház – a párbaj VI��. O12

07.50 Tedd rendbe az életed� I�5. O12

09.00 Green Team O12  10.00 Nagy-Bri-
tannia nemzeti parkjai I�2. 11.00 Álom-
kertek IV�2. O12  11.30 Álomkertek IV��. 
O12  12.00 Álomház IV�2�. O12  12.55
Álomház IV�24. O12  13.50 Emlékmű-
hely V�57. O12  14.45 Nagyratörő tervek 
– Átalakulások I�2. 15.55 Nagyratörő 
tervek – Átalakulások I��. 17.05 Tour 
de Fred – Két keréken Ërországban 
I��. 18.05 A felújítás mesterei I�2. 19.05
Tedd rendbe az életed� I�6. O12  20.15 K i s  
terek, nagy ötletek XI�1. O12  21.15 Álom-
ház – a párbaj VI�5. O12  22.10 Álomház 
– a párbaj VI�6. O12  23.05 Fanyűvők, 
versenyre fel� III�2. 00.05 Nagyratörő 
tervek – Átalakulások I�2.

06.05 Álom és szerelem: Rosamunde 
Pilcher – A másik feleség 1. O12  07.55
Álom és szerelem: Rosamunde 
Pilcher – Amikor újra megtalállak O12

09.45 Álomhotel – Mauritius O12  11.35
Szerelmünk nyara. Kanadai romanti-
kus film O12  13.15 Csodák az áfonya-
farmon. Amerikai romantikus film O12

15.05 Kisvárosi doktor O12  16.05 K i s -
városi doktor O12  17.05 Kisvárosi dok-
t o r  O12  18.15 Álomhotel – Bali. Né-
met romantikus kalandfilmsorozat O12

20.00 Argentin szerelmem. Argen -
tin film O12  21.45 Álom és szerelem: 
Rosamunde Pilcher – A másik fele-
ség 2. Angol romantikus sorozat O12

23.35 Álom és szerelem: Rosamun-
de Pilcher – Bárhová is mész O12  01.25
Kisvárosi doktor O12  

05.00 Medicopter 117 – A légimentők 
O12  06.00 Medicopter 117 – A légimen -
tők O12  07.00 Soko – Alpesi nyomo-
zók O12  08.00 A gyanú árnyékában O12

08.55 A gyanú árnyékában O12  09.55
A gyanú árnyékában O12  10.55 BroZn 
atya O12  11.55 BroZn atya O12  12.55
Nyomtalanul O12  13.55 Nyomtalanul 
O12  14.55 CSI: A helyszínelők. Krimi-
sorozat O12  15.55 CSI: A helyszínelők 
O12  17.00 CSI: A helyszínelők O12  18.00
CSI: A helyszínelők O12  18.55 CSI: A 
helyszínelők O12  19.55 CSI: NeZ <ork-i 
helyszínelők O12  20.55 CSI: NeZ <ork-i 
helyszínelők O12  21.55 Az újonc O16

22.55 Az újonc O12  23.50 S.:.A.T.: Kü-
lönleges egység O16  00.50 S.:.A.T.: 
Különleges egység O16  01.45 Az újonc 
O16  02.50 Az újonc O12

7.30 Belső gerinctorna 7.50 A nevelés 
az élet szolgálata (ism.) 9.30 I m a -
szándék-fogadás (élő) 06-1-704-4444
10.00 Szentmise 11.30 Zsolozsma 
12.00, 16.45 XIV. Leó pápa üzenete 
Rómából 12.15 Budai hét 12.35 I m a -
maraton – Lourdes-i Szűzanya kegy-
hely, Mianmar 13.20 Szentségimádás 
14.00 Lélekemelő Károly atyával 15.00
Irgalmasság órája 15.30 Gyereksarok 
16.00 Általános kihallgatás Rómából 
( i s m .)  17.00 Szentmise 18.30 Z s o -
lozsma 19.00 eletvezetés – Beszéljük 
m e g  20.10 Lélekjelenlét (ism.) 20.45
Budai hét 21.00 Mária köszöntő 21.30
Női karizmák (ism.) 22.10 F e r e n c e s e k  
( i s m .)  22.30 Zsolozsma 22.45 M o n t s e r -
rat jezsuita beszélgetések (ism.) 23.15
Szeretetláng (ism.) 23.30 Képújság

06.00 N a p i n d í t ó  07.00–
09.00 Kontinentális 
reggeli 09.00 K i t e k i n -
tő – Minden, ami fog-
lalkoztat bennünket a 
hétköznapokban 10.00 Európa Sza -
lon 11.00 Isten előtt csendességben 
12.00 Mindennapi irodalom 13.00
Ablak 14.00 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 17.00 Kitekintő 18.00
Európa Szalon (ism.) 19.00 Esti 
nyugalom 20.00 Isten előtt csendes -
s é g b e n  ( i s m )  21.00 M i n d e n n a p i  i r o -
dalom (ism.) 22.00 Zenesáv 23.00
Határtalan (ism.) 00.00 Repeta 
01.00 Zenesáv (ism.) 02.00 Repe -
t a  03.00 Kitekintő (de. ism.) 04.00
Mindennapi irodalom (ism.) 05.00
Kitekintő (du. ism.)

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek, szent 
életű emberek 7.10, 12.05, 18.40 Egy-
házi hírek 7.20 Evangélium 7.35 Köny-
vek könyve (ism.) 8.05 evezredek asz-
talánál (ism.) 8.30 Szerzetesek félórája 
9.05 gkumené (ism.) 9.50 Gondolatok 
10.00 Szentmise 11.05 M e s t e r s é g e m  
c í m e r e  ( i s m .)  12.15 Evangélium, Szólj, 
Uram� 12.40 Névnap, kalendárium 
13.05 Hétvégi levél 13.15 Magyar nóta 
14.05 Cseperedő (ism.) 14.30 Sziluett 
15.05 Közelkép (ism.) 15.35 K é r e m  a  
következőt� (ism.) 16.05 Hangoló 16.35
Kívánságműsor 17.00 Regionális hírek 
17.15 É r t é k - a d ó  18.00 Lorettói litánia 
19.05 A n d a n t e  19.45, 23.35 Hétvégi 
levél (ism.) 20.10 Múltunk pillérei (ism) 
21.05 Itt élünk (ism.) 22.05 Egyházfó-
rum (ism) 23.05 V a t i k á n i  r á d i ó

05.00 Egzotikus Ázsia O12  05.25 10 
nap anyu nélkül. Francia vígjáték 
(2020) O12  07.25 Csapdába csalva 
O12  07.55 2tthon Neked O12  08.25 I n -
novátor. Ismeretterjesztő magazin O12

08.55 Poggyász. Utazási magazin 
O12  09.25 'anny Blue – A Tudatfelet-
ti. eletmódmagazin O12  09.55 Csalá-
di titkok. Realitysorozat O12  12.55 Tor-
túra 2. Amerikai kalandfilm (2007) O12

14.55 Kincsvadászok. Szórakozta -
tó műsor O12  20.00 TZisters – Végze-
tes vihar. Amerikai kalandfilm (2024) 
O12  22.30 Ërjatok egy befejezést� Fran-
cia vígjáték (201�) O16  00.20 Menekü-
lés NeZ <orkból. Amerikai–angol fan-
tasztikus film (1�81). R.: -ohn Car-
p e n t e r  O16  02.20 Magánnyomozók. 
Magyar realitysorozat O12
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Bertóthy Ágnes, Czuder Tamás és Csigó Vivien rajzaival
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Bob Burns – Tasha D. Chapman – 
Donald C. Guthrie
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